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Messer mit feststehender Klinge 
"199"

Couteau à lame fixe "199" Coltello con lama fissa "199"

Traditioneller, druckgegossener 
Zink-Korpus garantiert Stabilität 
und Langlebigkeit. Patentierte 
InterLock™-Verbindung sichert die 
feststehende Klinge durch überlap-
pende Griffhälften. Ersatzklingen im 
Griff, komplett mit 3 Klingen 
 
SB-verpackt

Couteau traditionnel, le corps en 
fonte de zinc injectée garantit 
une stabilité élevée et une longue 
durée de vie. Le système patenté 
InterLock™ assure la lame. Lames de 
réserve dans la poignée, complets 
avec 3 lames 
 
Emballage libre-service

Il tradizionale corpo in zinco pressofuso 
garantisce robustezza e lunga vita. 
Il collegamento InterLock™ blocca la 
lama tramite i semigusci sovrapposti 
dell'impugnatura. Lame di ricambio 
dell'impugnatura, completo con 3 lame. 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 ST.2-10-199 0.135 VE 12 280090500 9.20 5AKKDGQ*babjjg+

Sicherheitsmesser mit 
einziehbarer Klinge

Couteau à lame rétractable 
sécurité

Coltello con lama retrattile di 
sicurezza

Aus Zink-Druckguss, speziell für be-
quemes Arbeiten geformt. Die Klinge 
wird automatisch durch Federzug 
in das Gehäuse zurückgezogen, 
sobald der Vorschubmechanismus 
losgelassen oder das Messer aus der 
Hand gelegt wird. Wird mit spezieller, 
abgerundeter Hochleistungsklinge 
geliefert 
 
Lose, unverpackt

Corps en fonte de zinc injectée, 
spécialement conçu pour travailler 
confortablement. La Lame rentre 
automatiquement lorsqu'on lâche le 
mécanisme de sortie de la lame ou 
lorsque le couteau est posé dans la 
main. Est livré avec lame arrondie 
spéciale de de qualité élevée 
 
En vrac, non emballé

In zinco pressofuso, modellato 
appositamente per un uso comodo. 
La lama rientra tramite una molla auto-
maticamente nell'involucro, appena si 
rilascia il meccanismo d'avanzamento o 
quando si depone il coltello. Fornito con 
speciale lama arrotondata d'altissima 
qualità. 
 
Sciolto, non imballato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 ST.1-10-189 0.155 VE 12 280079100 15.20 3CFNPQB*babijc+

Messer mit feststehender Klinge 
"Hobby"

Couteau à lame fixe "Hobby" Coltello con lama fissa "Hobby"

Mit Arretierungsmechanismus 
ausgestattet, Klingen können 
ausgewechselt werden, mit 2 Klingen 
geliefert (ST.0-11-221) 
 
SB-verpackt

Mécanisme à cran d’arrêt, la lame 
est interchangeable, avec 2 lames 
(ST.0-11-221) 
 
Emballage libre-service

Dispone di un meccanismo di 
bloccaggio, le lame possono essere 
sostituite, fornito con 2 lame (ST.0-11-
221) 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

110 ST.0-10-598 0.060 VE 12 280059500 22.70 5AKKDGQ*bafjih+

Messer mit feststehender Klinge 
"Hobby"

Couteau à lame fixe "Hobby" Coltello con lama fissa "Hobby"

Speziell für sehr genaue Schneidear-
beiten  
 
SB-verpackt

Modèles pour travaux fins et de 
précision 
 
Emballage libre-service

Concepito per eseguire tagli di alta 
precisione 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

136 ST.0-10-401 0.135 VE 6 280048500 7.00 3CFNPQA*baeabg+
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Messer mit einziehbarer Klinge 
"Fat Max"

Couteau à lame rétractable "Fat 
Max"

Coltello con lama retrattile "Fat 
Max"

Aus Zink-Druckguss, Griff aus 
Bi-Material, mit Feststellschalter zum 
Fixieren der Klinge, Klingenmagazin 
im Griff, einfaches Klingenwechseln, 
mit 6 Ersatzklingen 
 
SB-verpackt

En fonte de zinc injectée sous 
pression, poignée bi-matière, avec 
commutateur de blocage permettant 
de fixer la lame, réserve de lames 
dans la poignée, changement facile 
de lame, avec 6 lames de rechange 
 
Imballaggio self service

In zinco pressofuso, impugnatura in 
bimateriale, con pulsante bloccalama, 
magazzino lame di ricambio nell’impug-
natura, sostituzione rapida delle lame, 
con 6 lame di ricambio 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 ST.0-10-778 0.150 VE 6 280060500 27.303CFNPQA*bahhij+

Messer mit feststehender Klinge 
"FatMax"

Couteau à lame fixe "FatMax" Coltello con lama fissa"FatMax"

Aus Zink-Druckguss, Griff aus 
Bi-Material, mit Feststellschalter zum 
Fixieren der Klinge, Klingenmagazin 
im Griff, einfaches Klingenwechseln, 
mit 6 Ersatzklingen 
 
SB-verpackt

En fonte de zinc injectée, poignée 
bi-matière, avec commutateur de 
blocage permettant de fixer la lame, 
réserve de lames dans la poignée, 
changement facile de lame, avec 6 
lames de rechange 
 
Emballage libre-service

In zinco pressofuso, impugnatura in 
bimateriale, con pulsante bloccalama, 
magazzino lame di ricambio nell’impug-
natura, sostituzione rapida delle lame, 
con 6 lame di ricambio 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 ST.0-10-780 0.150 VE 6 280061500 22.203CFNPQA*bahiac+

Klappmesser "FatMax" Couteau rétractable "FatMax" Coltello a serramanico “FatMax”

Mit fester Klinge, Metallkörper 
mit weichem Kunststoffeinsatz, 
praktischer Klappmechanismus 
und funktioneller Klingenwechsler, 
Klingenmagazin im Handgriff, integ-
riertem Bandschneider, mit Gürtelclip

À lame fixe, corps bi-matière en métal 
et plastique souple, repliable par un 
mécanisme pratique, changement de 
lame aisé, logement des lames de 
rechange dans le corps, coupe-ruban 
adhésif intégré, avec clip de ceinture

Con lama fissa, corpo in metallo con 
morbido inserto in plastica, pratico mec-
canismo di apertura/chiusura, comodo 
cambio delle lame, magazzino per lame 
integrato nell’impugnatura, taglianastro 
integrato con clip per la cintura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

170 ST.FMHTO-10827 0.060 VE 6 280140500 19.503CFNPQA*baiche+

Klappmesser FatMax "Twin 
Blade"

Couteau rétractable 
FatMax"Twin Blade"

Coltello a serramanico FatMax 
“Twin Blade"

Mit zwei getrennt einziehbaren 
Klingen, (Trapez- und Hakenklinge), 
einfaches und schnelles Wechseln 
der Klingen ohne Werkzeuge, 
Metallkörper mit weichem 
Kunststoffeinsatz, praktischer Klapp-
mechanismus, mit Gürtelclip

Avec deux lames rétractables 
indépendantes (trapèze et crochet), 
changement des lames facile et 
rapide sans outils, corps bi-matière en 
métal et plastique souple, repliable 
par un mécanisme pratique, avec clip 
de ceinture

Con due lame retrattili separatamente 
(trapezoidale e a gancio), cambio facile 
e veloce delle lame senza attrezzi, 
corpo in metallo con morbido inserto 
in plastica, pratico meccanismo di 
apertura/chiusura, con clip per la cintura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 XTHTO-10502 0.150 VE 6 280143500 25.003CFNPQA*bafaca+



935Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

8

Messer mit feststehender Klinge 
"Titan"

Couteau à lame fixe "Titan" Coltello con lama fissa "Titan"

Messer mit feststehender Klinge 
"Titan", robustes Gehäuse aus Zink-
druckguss, sicherer Halt für starken 
Einsatz, InterLock™-Verbindung der 
Griffschalen für sicheren Halt der 
Klinge, schneller Klingenwechsel ohne 
Werkzeuge, bis zu 15 Klingen im Griff 
verstaubar, mit drei Ersatzklingen 
 
SB-verpackt

Couteau à lame fixe "Titan"corps ro-
buste en fonte de zinc injectée, tenue 
en main sûre pour des matériaux 
résistants, système InterLock™ de 
maintien des demi-coques pour une 
fixation sûr de la lame, remplacement 
rapide des lames sans outil, manche 
contenant jusqu’à 15 lames, avec 3 
lames de rechange 
 
Emballage libre-service

Coltello con lama fissa "Titan", robusto 
corpo in zinco pressofuso, presa sicura 
per impieghi gravosi, attacco InterLock 
dei semigusci dell'impugnatura per un 
sostegno sicuro della lama, rapida sosti-
tuzione della lama senza utensili, fino a 
15 lame riponibili nell'impugnatura, con 
3 lame di ricambio 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 ST.2-10-550 0.265 VE 12 280150500 28.80 3CFNPQC*baffaj+

Messer mit einziehbarer Klinge 
"088"

Couteau à lame rétractable 
"088"

Coltello con lama retrattile "088"

Ausschiebbar in 5 Positionen, 
einfaches Klingenwechseln 
ohne Zusatzwerkzeug durch 
"Snap-Lock"-Mechanismus mit 3 
Klingen (1992) 
 
SB-verpackt

Sortie de la lame réglable sur 5 
positions, changement facile de la 
lame sans outil grâce au mécanisme 
"Snap-Lock" avec 3 lames (1992) 
 
Emballage libre-service

Lama scorrevole in 5 posizioni, 
semplice sostituzione della lama senza 
utensili supplementari grazie al mecca-
nismo "Snap-Lock" con 3 lame (1992) 
 
 Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 ST.0-10-088 0.040 VE 12 280042500 6.80 3CFNPQA*baaiij+

Messer mit einziehbarer Klinge 
"499"

Couteau à lame rétractable  
"499"

Coltello con lama retrattile "499"

Zink-Druckguss Korpus, integriertes 
Schnur-Schneidsystem, einfaches 
Klingenwechseln ohne Werkzeug, mit 
3 Klingen (1992) 
 
SB-verpackt

Corps en fonte de zinc injectée, cou-
pe-fil intégré, changement facile de la 
lame sans outil, livré avec 3 lames de 
rechange (1992) 
 
Emballage libre-service 
 
Imballaggio self service

Corpo in metallo pressofuso. Sistema 
tagliacorda integrato, sostituzione della 
lama senza utensile, con 3 lame (1992) 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 ST.0-10-499 0.195 VE 6 280058500 13.70 3CFNPQA*baejjd+

Messer mit einziehbarer Klinge 
99E

Couteau à lame rétractable 99E Coltello con lama retrattile 99E

Zink-Druckguss Korpus, Klinge ist in 5 
Positionen fixierbar, Klingen-Magazin 
im Griff, mit 3 Klingen 
 
SB-verpackt

Corps en fonte de zinc injectée, 
chariot porte-lame métallique à 5 posi-
tions, réserver de lame à l’intérieur du 
manche, livré avec 3 lames 
 
Emballage libre-service

Corpo in zinco pressofuso, lama bloc-
cabile in 5 posizioni, magazzino lame 
nell'impugnatura, con 3 lame. 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 ST.2-10-099 0.162 VE 12 280088500 12.80 3CFNPQC*baajjd+
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Taschenmesser "Quickslide 
Sport"

Couteau de poche "Quickslide 
Sport"

Coltello tascabile "Quickslide 
Sport"

Mit ausklappbarem Sportmesser-Klin-
genwechsel ohne Werkzeuge, für 
alle Standard- und Hakenklingen, 
Klingenführung mit einer Hand, mit 
Gürtelklemme 
 
SB-verpackt

Avec couteau sport escamotable, 
changement de lame sans outil, pour 
toutes les lames standards et lames 
à crochet, guide-lame avec une main, 
avec agrafe de ceinture 
 
Emballage libre-service

Con coltello sportivo ripiegabile, cambio 
lama senza attrezzi, per tutte le lame 
standard e a gancio, cursore lama 
azionabile con una mano, con attacco 
per cintura  
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 ST.0-10-813 0.160 VE 2 280063500 29.503CFNPQA*baibdh+

Taschenmesser "Quickslide 
Sport" im Display à 12 Stück

Couteau de poche "Quickslide 
Sport" avec display à 12 pces

Coltelli da tasca "Quickslide 
Sport" nel display con 12 pezzi

Mit ausklappbarem Sportmesser, 
Klingenwechsel ohne Werkzeuge, 
für alle Standard- und Hakenklingen, 
Klingenführung mit einer Hand, mit 
Gürtelklemme

Avec couteau sport escamotable, 
changement de lame sans outil, pour 
toutes les lames standards et lames 
à crochet, guide-lame avec une main, 
avec agrafe de ceinture

Con lama ripiegabile, cambio lama 
senza attrezzi, per tutte le lame stan-
dard e a gancio, cursore lama azionabile 
con una sola mano, con attacco per 
cintura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 ST.9-10-813 2.500 VE 1 280102100 348.003CFNPQJ*baibdi+

Taschenmesser "Quickslide 
Sport" im Display à 6 Stück

Couteau de poche "Quickslide 
Sport" avec display à 6 pces

Coltelli da tasca "Quickslide 
Sport" nel display con 6 pezzi

Mit ausklappbarem Sportmesser, 
Klingenwechsel ohne Werkzeuge, 
für alle Standard- und Hakenklingen, 
Klingenführung mit einer Hand, mit 
Gürtelklemme

Avec couteau sport escamotable, 
changement de lame sans outil, pour 
toutes les lames standards et lames 
à crochet, guide-lame avec une main, 
avec agrafe de ceinture

Con lama ripiegabile, cambio lama 
senza attrezzi, per tutte le lame stan-
dard e a gancio, cursore lama azionabile 
con una sola mano, con attacco per 
cintura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 ST.8-10-813 1.524 VE 1 280100100 193.903CFNPQI*baibdj+

Taschenmesser "Quickslide" Couteau de poche "Quickslide" Coltello da tasca "Quickslide"

Klingenwechsel ohne Werkzeuge, 
für alle Standard- und Hakenklingen, 
Klingenführung mit einer Hand, mit 
Gürtelklemme 
 
SB-verpackt

Changement de lames sans outil, 
pour lames standards et lames à 
crochets, guide-lame à une main, 
avec crochet pour ceinture 
 
Emballage libre-service

Cambio della lama senza attrezzi, per 
tutte le lame standard e a gancio, 
cursore lama azionabile con una mano, 
con attacco per cintura 
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

110/140 ST.0-10-810 0.200 VE 6 280062500 20.903CFNPQA*baibag+
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Taschenmesser "Quickslide" im 
Display

Couteau de poche "Quickslide" 
avec display

Coltello da tasca "Quickslide" nel 
display

À 12 Messer -Klingenwechsel ohne 
Werkzeuge, für alle Standard- und 
Hakenklingen, Klingenführung mit 
einer Hand, mit Gürtelklemme

Comprenant 12 couteaux, chan-
gement de lames sans outil, pour 
lames standards et lames à crochets, 
guide-lame à une main, avec crochet 
pour ceinture

Comprende 12 coltelli. Cambio della 
lama senza attrezzi-per tutte le lame 
standard e a gancio, cursore lama 
azionabile con una mano, con attacco 
per cintura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

110/140 ST.9-10-810 2.500 VE 1 280101100 210.80 3CFNPQJ*baibah+

Klappmesser "FatMax" Couteau pliant "FatMax" Coltello a serramanico "FatMax"

Mit einziehbarer Klinge, ergonomi-
sches Design, sicherer Halt auch 
bei kraftvollem Einsatz, schneller 
Klingenwechsel ohne Werkzeug, 
Ersatzklingen im Handgriff verstaubar, 
incl. drei Trapezklingen, mit Gürtelclip 
 
SB-verpackt

Avec lame rétractable, design 
ergonomique, prise en main en toute 
sécurité même lors d’une utilisation 
à pleine force, changement rapide de 
la lame sans outil, lames de rechange 
dans la poignée, vendu avec trois 
lames  trapézoïdales incluses et un 
clip pour la ceinture. 
 
Emballage libre-service

Con lama retrattile, design ergonomico, 
presa sicura anche con l’applicazione 
di tutta la forza, cambio rapido della 
lama senza utensile, lame di ricambio 
a scomparsa nell’impugnatura, incluse 
tre lame trapezoidali, con attacco per 
la cintura.  
 
Imballaggio self-service

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 ST.0-10-825 0.150 VE 6 280065500 19.90 3CFNPQA*baicfa+

Cutter "FatMax" Cutter "FatMax" Cutter "FatMax"

Korpus aus Zinkdruckguss, selbst-
verriegelnder Klingenschieber, 
integrierter Klingenbrecher, ohne 
Klingenmagazin, mit Taschenclip 
 
SB-verpackt

Corps en fonte de zinc injectée, 
avec système de blocage de la 
lame automatique, avec casse-lame 
intégré, sans magasin de lames, et 
avec agrafe de ceinture. 
 
Emballage libre-service

Corpo in zinco pressofuso. Sistema di 
bloccaggio automatico della lama, con 
caricatore porta lame integrato, senza 
magazzino lame e con clip per la cintura 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 130 ST.0-10-411 0.060 VE 4 280050500 8.00

18 160 ST.0-10-421 0.130 VE 4 280052500 14.50

25 210 ST.0-10-431 0.180 VE 4 280054500 19.50

3CFNPQA*baebbf+
3CFNPQA*baecbe+
3CFNPQA*baedbd+

Cutter "FatMax XL" Cutter "FatMax XL" Cutter "FatMax XL"

Korpus aus Zinkdruckguss, mit 4 
Klingen im Klingenmagazin, auto-
matisches Nachladen der Klingen, 
selbstverriegelnder Klingenschieber, 
zusätzliche Klingenarretierung durch 
Rändelschraube integrierter Klingen-
brecher

Cors en alliage de zinc, avec 4 
lames de rechange dans le magasin, 
système automatique de remplace-
ment de lame, système de rétraction 
à blocage automatique, avec molette 
de serrage pour blocage de lame et 
casse-lame intégré.

Corpo in zinco pressofuso, con 4 lame 
di ricambio nel magazzino, sistema 
automatico di sostituzione delle 
lama, sistema di ritorno a bloccaggio 
automatico, con molletta di chiusura per 
bloccaggio della lama e del caricatore 
porta lame integrato.

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 210 ST.0-10-820 0.330 VE 6 280064500 36.30 3CFNPQA*baicaf+
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Cutter "FatMax" 9 mm Cutter "FatMax" 9 mm Cutter "FatMax" 9 mm

Aus Kunststoff, Griff und Klin-
genschieber aus Bi-Material, mit 
Klingenmagazin, inkl. 6 Klingen, 
Klingenführung aus Edelstahl, 
automatischer Klingenwechsel, mit 
integriertem Klingebrecher 
 
SB-verpackt

En plastique, poignée et coulisseau 
de lame bi matériaux, avec support 
de lames, comprenant 6 lames, 
guide-lame en acier inoxydable, 
changement automatique de lame, 
avec casse-lame intégré 
 
Emballage libre-service

In plastica, impugnatura e bloccalama 
in bimateriale, con magazzino lame, 
incl. 6 lame di ricambio, cursore lama 
in acciaio inox, sostituzione automatica 
delle lame, con rompilama integrato 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 135 ST.0-10-475 0.060 VE 6 280055500 16.503CFNPQA*baehfh+

Cutter "FatMax" 18 mm Cutter "FatMax" 18 mm Cutter "FatMax" 18 mm

Aus Kunststoff, Griff und Klin-
genschieber aus Bi-Material, mit 
Feststellschalter zum Fixieren der 
Klinge, mit Klingenmagazin, inkl. 6 
Klingen, Klingenführung aus Edel-
stahl, automatischer Klingenwechsel, 
mit integriertem Klingenbrecher 
 
SB-verpackt

En matière plastique, poignée et 
coulisseau de lame en bi matériaux, 
avec commutateur de blocage per-
mettant de fixer la lame, avec réserve 
de lames, comprenant 6 lames, 
guide-lame en acier inoxydable, 
changement automatique de lame, 
avec casse-lame intégré  
 
Emballage libre-service

In plastica, impugnatura e corsoio in 
bimateriale, con pulsante bloccalama, 
con magazzino lame, incl. 6 lame di 
ricambio, cursore lama in acciaio inox, 
sostituzione automatica delle lame, con 
rompilama integrato 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 180 ST.0-10-481 0.170 VE 6 280056500 22.103CFNPQA*baeibi+

Cutter "FatMax" 25 mm Cutter "FatMax" 25 mm Cutter "FatMax" 25 mm

Aus Kunststoff, Griff und Klin-
genschieber aus Bi-Material, mit 
Feststellschalter zum Fixieren der 
Klinge, mit Klingenmagazin, inkl. 6 
Klingen, Klingenführung aus Edel-
stahl, automatischer Klingenwechsel, 
mit integriertem Klingenbrecher 
 
SB-verpackt

En matière plastique, poignée et 
coulisseau de lame en bi matériaux, 
avec commutateur de blocage 
permettant de fixer la lame, avec  ré-
serve de lames, comprenant 6 lames, 
guide-lame en acier inoxydable, 
changement automatique de lame, 
avec casse-lame intégré  
 
Emballage libre-service

In plastica, impugnatura e corsoio in 
bimateriale, con pulsante bloccalama, 
con magazzino lame, incl. 6 lame di 
ricambio, cursore lama in acciaio inox, 
sostituzione automatica delle lame, con 
rompilama integrato 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 215 ST.0-10-486 0.260 VE 6 280057500 30.903CFNPQA*baeigd+

Cutter "Autolock" Cutter "Autolock" Cutter "Autolock"

ABS-Kunststoffheft, Edelstahl-Klin-
genführung, inklusive 2 Klingen 
 
SB-verpackt

Corps résistant en ABS, guide-lame 
en acier inox, 2 lames de rechange 
incluses 
 
Emballage libre-service

Impugnatura in ABS, telaio in acciaio 
inox, incluse 2 lame 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 180 ST.0-10-280 0.082 VE 12 280047500 10.203CFNPQA*baciah+



939Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

8

Cutter "Instandchange" Cutter "Instant change" Cutter "Instandchange"

Handfreundlich geformter Kunststoff-
körper, Klingenführung aus rostfreiem 
Stahl, Klingenwechsel von vorne 
und von hinten möglich, mit einer 
FatMax-Klinge, Fixierung der Klinge 
mit einer Gewindeschraube für mehr 
Sicherheit. 
 
SB-verpackt

Corps ergonomique en matière plas-
tique,guide-lame en acier inoxydable, 
remplacement de la lame possible par 
l’avant et par l’arrière, avec une lame 
FatMax, blocage de sécurité de la 
lame par vis. 
 
Emballage libre-service

Corpo in plastica con forma ergono-
mica, guidalama in acciaio inossidabile, 
cambio lama da davanti e da dietro, 
con una lama FatMax, fissaggio della 
lama con una vite filettata per maggiore 
sicurezza.  
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 160 ST.STHTO-10187 0.100 VE 4 280166500 20.00 3CFNPQA*babihj+

Cutter 25 mm Cutter à lame 25 mm Cutter 25 mm

Edelstahl-Klingenführung, mit Klin-
gen-Feststellschraube, mit 1 Klinge 
 
SB-verpackt

Guide-lame en acier inoxydable, 
blocage de lame par molette crantée 
avec 1 lame 
 
Emballage libre-service

Cursore lama in acciaio inox, con vite 
bloccalama, con 1 lama 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 180 ST.0-10-425 0.042 VE 6 280053500 20.50 3CFNPQA*baecfc+

Cutter "Interlock" Cutter "Interlock" Cutter "Interlock"

Zink-Druckguss-Korpus, seitlicher 
Klingenschieber, einfaches Klingen-
wechseln

Corps en fonte de zinc injectée, 
blocage latéral de la lame par molette 
crantée, changement facile de la lame

Corpo in zinco pressofuso, corsoio lama 
laterale, facile sostituzione della lama

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 135 ST.0-10-095 0.060 VE 12 280043500 9.10

18 165 ST.0-10-018 0.170 VE 12 280039500 12.30

3CFNPQA*baajfh+
3CFNPQA*baabig+

Cutter "MPO" Cutter "MPO" Cutter "MPO"

Klingenführung aus Edelstahl, Klin-
gen-Arretierung mit Feststellschraube 
 
SB-verpackt

Guide-lame en acier inoxydable, 
blocage de lame par molette crantée 
 
Emballage libre-service

Guidalama in acciaio inox, la lama si 
fissa con una vite di bloccaggio  
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 135 ST.0-10-409 0.030 VE 12 280049500 11.70

18 165 ST.0-10-418 0.085 VE 6 280051500 12.30

3CFNPQA*baeajc+
3CFNPQA*baebie+
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Cutter "SM" Cutter "SM" Cutter "SM"

Kunststoff-Ausführung, mit der 
abnehmbaren Endkappe kann die 
stumpfe Klinge sicher abgebrochen 
werden 
 
SB-verpackt

Exécution en matière synthétique, 
grâce au capuchon amovible, la lame 
peut être cassée en toute sécurité 
 
Emballage libre-service

Versione di plastica, il cappuccio 
amovibile permette di rompere in modo 
sicuro la lama usurata. 
 
Imballaggio self-service

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 130 ST.0-10-150 0.020 VE 12 280044500 3.80

18 160 ST.0-10-151 0.042 VE 12 280045500 6.10

3CFNPQA*babfad+
3CFNPQA*babfba+

Cutter "SM" Cutter "SM" Cutter "SM"

Kunststoff-Ausführung, mit der 
abnehmbaren Endkappe kann die 
stumpfe Klinge sicher abgebrochen 
werden 
 
Lose, unverpackt

Exécution en matière synthétique, 
grâce au capuchon amovible, la lame 
peut être cassée en toute sécurité 
 
En vrac, non emballé

Versione di plastica, il cappuccio amovi-
bile permette di rompere facilmente la 
lama usurata. 
 
Sfuso, non imballato

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 130 ST.1-10-150 0.017 VE 24 280077100 3.40

18 160 ST.1-10-151 0.050 VE 24 280078100 5.40

3CFNPQB*babfac+
3CFNPQB*babfbj+

Ersatzklingen - Trapez "1991" Lame trapézoïdale "1991" Lame di ricambio trapezoidali 
"1991"

Normal Art. Nr. 280072500 (ST.0-11-
911): ohne Lochung, SB-verpackt (5 
Stk.) Art. Nr. 280096500 (ST.3-11-908) 
mit Lochung, SB-verpackt (10 Stk.) 
Art. Nr. 280084100 (ST.1-11-908): mit 
Lochung, Box (100 Stk.)

Normales art. 280072500 (ST.0-11-
911): sans perforation, emballage 
libre-service (5 pcs)  art. 280096500 
(ST.3-11-908): avec perforation, 
emballage libre-service (10 pcs) 
art. 280084100 (ST.1-11-908): avec 
perforation, box (100 pcs)

Normali Art. 280072500 (ST.0-11-
911): senza perforazione, imballaggio 
self-service (5 pezzi) Art. 280096500 
(ST.3-11-908) con perforazione, 
imballaggio self-service (10 pezzi) Art. 
280084100 (ST.1-11-908): con perfora-
zione, Box (100 pezzi)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 50 0.45 0.015 VE 10 280072500 3.40

19 50 0.45 0.035 VE 10 280096500 5.90

19 50 0.45 0.244 VE 1 280084100 38.00

5AKKDGQ*bbjbbd+
3CFNPQD*bbjaig+
3CFNPQB*bbjaii+



941Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

8

Ersatzklingen - Trapez CARBIDE Lames de rechange 
trapézoïdales CARBIDE 

Lame di ricambio trapezoidali 
CARBIDE

Hohe, konstante, präzise Schneid-
leistung durch Wolframkarbid 
beschichtete Schneide, 5 x längere 
Standzeit als herkömmliche Klingen, 
Zeitersparnis durch weniger 
Klingenwechseln, Art. Nr. 280160500 
= SB-verpackt (5 Klingen) Art. Nr. 
280161500 = Klingenspender (10 
Klingen) Art. Nr. 280162100 = Gross 
Klingenspender(50 Klingen)

Précision de coupe élevée, constante, 
tranchant revêtu de carbure de 
tungstène, durée d 'utilisation 5 fois 
supérieure à celle des lames con-
ventionnelles, gain de temps par la 
réduction de la fréquence de rempla-
cement des lames Art. 280160500 = 
Emballage self-service (5 lames) Art. 
280161500 = distributeur contenant 
(10 lames) Art. 280162100 = grand 
distributeur contenant (50 lames)</p>

Elevata capacità di taglio, costante 
e precisa grazie a lame rivestite con 
carburo di tungsteno, durata 5 volte 
maggiore delle lame tradizionali, 
risparmio di tempo grazie a cambi 
meno frequenti. Art. 280160500 = 
Imballaggio self-service (5 lame) Art. 
280161500 = Dispenser (10 lame) Art. 
280162100 = Dispenser grande (50 
lame)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 ST.0-11-800 0.020 VE 10 280160500 9.50

19 62 ST.2-11-800 0.050 VE 10 280161500 13.70

19 62 ST.8-11-800 0.220 VE 10 280162100 45.70

3CFNPQA*bbiaag+
3CFNPQC*bbiaae+
3CFNPQI*bbiaai+

Ersatzklingen - Trapez "1992" Lame trapézoïdale "1992" Lame di ricambio trapezoidali 
"1992"

EXTRA stark Art. Nr. 280073500 (ST.0-
11-921): ohne Lochung, SB-verpackt (5 
Stk.) Art. Nr. 280091500 (ST.2-11-921): 
ohne Lochung, SB-verpackt (10 Stk.) 
Art. Nr. 280086100 (ST.1-11-921): ohne 
Lochung, Box (100 Stk.)

EXTRA fortes art. 280073500 (ST.0-
11-921): sans perforation, emballage 
libre-service (5 pcs) art. 280091500 
(ST.2-11-921): sans perforation, 
emballage libre-service (10 pcs) 
art. 280086100 (ST.1-11-921): sans 
perforation, box (100 pcs)

EXTRA forti Art. 280073500 (ST.0-11-
921): senza perforazione, imballaggio 
self-service (5 pezzi) Art. 280091500 
(ST.2-11-921): con perforazione, 
imballaggio self-service (10 pezzi) Art. 
280086100 (ST.1-11-921): senza perfora-
zione, Box (100 pezzi)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 0.65 0.025 VE 10 280073500 3.70

19 62 0.65 0.048 VE 10 280091500 7.20

19 62 0.65 0.436 VE 1 280086100 32.90

5AKKDGQ*bbjcbc+
3CFNPQC*bbjcbg+
3CFNPQB*bbjcbh+

Ersatzklingen Trapez "1992" 
Spender

Lame trapézoïdale "1992" 
Dispenser

Lame di ricambio trapezoidali 
"1992" Dispenser

EXTRA stark Art. Nr. 280097500 
(ST.3-11-916): mit Lochung, 1 Spender 
à 10 Klingen Art. Nr. 280098100 (ST.6-
11-916): mit Lochung, 10 Spender à 10 
Klingen (100 Stück)

EXTRA fortes art. 280097500 
(ST.3-11-916): avec perforation, 1 dis-
tributeurs de 10 lames art. 280098100 
(ST.6-11-916): avec perforation, 10 
distributeurs de 10 lames (100 pcs)

EXTRA forti Art. 280097500 (ST.3-11-
916): con perforazione, 1 dispenser di 
10 lame Art. 280098100 (ST.6-11-916): 
senza perforazione, 10 dispenser con 
10 lame (100 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 0.65 0.052 VE 10 280097500 6.60

19 62 0.65 0.496 VE 10 280098100 47.00

3CFNPQD*bbjbgb+
3CFNPQG*bbjbgi+
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Ersatzklingen Trapez gerundet 
"1992"

Lame trapézoïdale arrondie 
"1992"

Lame di ricambio trapezoidali 
arrotondate "1992"

EXTRA stark, mit abgerundeten 
Spitzen 
 
SB-verpackt (10 Stk.)

EXTRA fortesavec bouts arrondis  
 
Emballage libre-service (10 pcs)

EXTRA forte, con punte arrotondate  
 
Imballaggio self-service (10 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 ST.2-11-987 0.65 0.050 VE 10 280092500 4.203CFNPQC*bbjihc+

Ersatzklingen Trapez, lose "1992" Lame trapézoïdale "1992" Lame di ricambio trapezoidali, 
sciolte "1992"

EXTRA stark, in Kunststoff-Box (100 
Stk.), mit 2 Löcher

EXTRA fortes, dans une boîte en 
plastique (100 pcs), avec 2 trous

EXTRA forte, in scatola di plastica (100 
pz.), con 2 fori

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 62 ST.1-11-916 0.65 0.418 VE 1 280085100 44.203CFNPQB*bbjbgd+

Ersatzklingen - Haken "1996" Lame à crochets "1996" Lama di ricambio a uncino "1996"

Art. Nr. 280075500 (ST.0-11-983): 
ohne Lochung, SB verpackt (5 Stk.) 
Art. Nr. 280095500 (ST.3-11-802) mit 
Lochung, SB verpackt (10 Stk.) Art. 
Nr. 280083100 (ST.1-11-802): mit 
Lochung, Box (100 Stk.)

Art. 280075500 (ST.0-11-983): sans 
perforation, emballage libre-service (5 
pcs) art. 280095500 (ST.3-11-802) avec 
perforation, emballage libre-service 
(10 pcs) art. 280083100 (ST.1-11-802): 
avec perforation, box (100 pcs)

Art. 280075500 (ST.0-11-983): senza 
perforazione, imballaggio self-service (5 
pezzi) Art. 280095500 (ST.3-11-802) con 
perforazione, imballaggio self-service 
(10 pezzi) Art. 280083100 (ST.1-11-802): 
con perforazione, Box (100 pezzi)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 50 0.65 0.015 VE 10 280075500 4.15

19 50 0.65 0.046 VE 10 280095500 8.50

19 50 0.65 0.339 VE 1 280083100 63.40

5AKKDGQ*bbjgbi+
3CFNPQD*bbiach+
3CFNPQB*bbiacj+
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Ersatzklinge - Haken "1996" 
Spender

Lame à crochets "1996" 
distributeur

Lama di ricambio a uncino "1996" 
Dispenser

Box (10 x 10 Stk.) = 100 Stk. Doppel-
seitige Klinge mit Haken, in der Mitte 
gelocht

Box (10 x 10 pcs) = 100 pcs lame 
double avec crochets,  avec perfora-
tion central

Box (10 x 10 pz.) = 100 pz. lama a 
doppio taglio con uncino, con perfora-
zione centrale

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 50 ST.6-11-946 0.65 0.350 VE 1 280099100 70.00 3CFNPQG*bbjegf+

Ersatzklinge - Konkav "5192" Lame concave "5192" Lama di ricambio concava "5192"

Art. Nr. 280074500 (ST.0-11-952): SB 
verpackt (5 Stk.) Art. Nr. 280087100 
(ST.0-11-952): Box (100 Stk.)

Art. 280074500 (ST.0-11-952): 
emballage libre-service (5 pcs) art. 
280087100 (ST.0-11-952): Box (100 
pcs)

Art. 280074500 (ST.0-11-952): 
imballaggio self-service (5 pz.) Art. 
280087100 (ST.0-11-952): Box (100 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

19 60 0.65 0.024 VE 10 280074500 4.50

19 60 0.65 0.385 VE 1 280087100 69.00

3CFNPQA*bbjfcc+
3CFNPQB*bbjfcb+

Ersatzklinge Lame de rechange Lama di ricambio

Mit kurzer, runder Schneide 
 
SB verpackt

Avec lame ronde courte 
 
SB verpackt

Con tagliente corto arrotondato 
 
Imballaggio self-service

Inhalt Stück
Contenu pièces
Contenuto Stück

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 45 ST.0-11-411 0.004 VE 10 280071500 4.00 3CFNPQA*bbebbe+

Ersatzklinge "5901" Lame de rechange "5901" Lama di ricambio "5901"

Mit gerader Schneide  
 
Art. Nr. 280067500 (ST.0-11-221) = SB 
verpackt  
Art. Nr. 280080100 (ST.1-11-221) = Box

Lame droite  
 
Art. 280067500 (ST.0-11-221) = embal-
lage libre-service  
Art. 280080100 (ST.1-11-921) = box

Con tagliente diritto  
 
Art. 280067500 (ST.0-11-221) = Imbal-
laggio self-service  
Art. 280080100 (ST.1-11-221) = Box

Inhalt Stück
Contenu pièces
Contenuto Stück

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 60 ST.0-11-221 0.010 VE 10 280067500 3.00

50 60 ST.1-11-221 0.105 VE 1 280080100 32.40

3CFNPQA*bbccbj+
3CFNPQB*bbccbi+
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Abbrechklinge 9 mm Dispenser Lame cassable 9 mm dispenser Lama spezzabile di ricambio 9 
mm dispenser

12 Segmente  
 
Art. Nr. 280068500 (ST.0-11-300) = SB 
verpackt (10 Stk.)  
Art. Nr. 280081100 (ST.1-11-300) = Box 
(100 Stk.)

12 segments cassables  
 
Art. 280068500 (ST.0-11-300) = 
emballage libre-service (10 pcs)  
Art. 280081100 (ST.1-11-300) = box 
(100 pcs)

12 segmenti  
 
Art. 280068500 (ST.0-11-300) = Imbal-
laggio self-service (10 pz.)  
Art. 280081100 (ST.1-11-300) = Box 
(100 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 85 0.43 0.030 VE 10 280068500 5.40

9 85 0.43 0.295 VE 1 280081100 41.00

3CFNPQA*bbdaab+
3CFNPQB*bbdaaa+

Abbrechklinge 18 mm Dispenser Lame cassable 18 mm dispenser Lama spezzabile di ricambio  
18 mm dispenser

7 Segmente  
 
Art. Nr. 280069500 (ST.0-11-301) = SB 
verpackt (10 Stk.)  
Art. Nr. 280082100 (ST.1-11-301) = 10 
Dispenserbox (100 Stk.)  
Art. Nr. 280094100 (ST.3-11-301) = 
Box (50 Stk.)

7 segments cassables  
 
Art. 280069500 (ST.0-11-301) = embal-
lage libre-service (10 pcs)  
Art. 280082100 (ST.1-11-301) = 10 
disp. box (100 pcs)  
Art. 280094100 (ST.3-11-301) = box 
(50 pcs)

7 segmenti  
 
Art. 280069500 (ST.0-11-301) = Imbal-
laggio self-service (10 pz.)  
Art. 280082100 (ST.1-11-301) = 10 
Dispenser Box (100 pz.)  
Art. 280094100 (ST.3-11-301)=Box (50 
pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 110 0.55 0.080 VE 10 280069500 7.70

18 110 0.55 0.775 VE 1 280082100 55.60

18 110 0.55 0.375 VE 1 280094100 26.10

3CFNPQA*bbdabi+
3CFNPQB*bbdabh+
3CFNPQD*bbdabf+

Abbrechklinge 18 mm Dispenser Lames cassable 18 mm 
dispenser

Lama di ricambio 18 mm 
Dispenser

EXTRA stark, 7 abbrechbare Seg-
mente, SB verpackt (8 Stk.)

ULTRA forte, 7 segments cassable-
semballage libre-service (8 pcs)

EXTRA forte 7 segmenti spezzabili 
Imballaggio self-service (8 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 110 ST.0-11-219 0.63 0.085 VE 10 280066500 6.103CFNPQA*bbcbjg+
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Abbrechklinge 25 mm Lame cassable 25 mm Lama di ricambio 25 mm

7 abbrechbare Segmente 
 
SB-verpackt (10 Stk.)

7 segments cassables 
 
Emballage libre-service (10 pcs)

7 segmenti spezzabili 
 
Imballaggio self-service (10 pz.)

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke  mm
Dicke  mm
Spessore: mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 140 ST.0-11-325 0.7 0.085 VE 10 280070500 21.70 3CFNPQA*bbdcfe+

Abbrechklingen CARBIDE 18 mm 
/ 25 mm

Lame cassables CARBIDE 18 mm 
/ 25 mm

Lame spezzabili CARBIDE 18 mm 
/ 25 mm

Hohe, konstante, präzise Schneid-
leistung durch Wolframkarbid 
beschichtete Schneide, 5 x längere 
Standzeit als herkömmliche Klingen, 
Zeitersparnis durch weniger Klingen-
wechseln 
 
SB-verpackt 
Inhalt 50 Klingen = Gross-Klingen-
spender

Précision de coupe élevée, cons-
tante,tranchant revêtu de carbure 
de tungstène, durée d 'utilisation 
5 fois supérieureà celle des lames 
conventionnelles, gain de tempspar 
la réduction de la fréquence de 
remplacement des lames  
 
Emballage libre-service 
Contenu 50 lames=grand distributeur

Elevata capacità di taglio, costante 
e precisa grazie a lame rivestite con 
carburo di tungsteno, durata 5 volte 
maggiore delle lame tradizionali, 
risparmio di tempo grazie a cambi 
meno frequenti  
 
Imballaggio self-service 
Contenuto 50 lame = Dispenser grande

Inhalt Stk.
Contenu Stk.
Contenuto Stk.

Klingenbreite mm
Largeur  des lames 
mm
Larghezza lama mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 18 110 ST.STHT0-11818 0.050 VE 10 280170500 12.90

10 18 110 ST.STHT2-11818 0.340 VE 10 280171500 19.00

50 18 110 ST.STHT8-11818 0.360 VE 6 280172100 59.50

5 25 140 ST.STHT0-11825 0.200 VE 10 280173500 16.60

20 25 140 ST.STHT3-11825 0.360 VE 6 280174500 47.00

3CFNPQA*bbibib+
3CFNPQC*bbibij+
3CFNPQI*bbibid+
3CFNPQA*bbicfj+
3CFNPQD*bbicfg+

Messerhalter Porte-couteaux Portacoltello

Starkes, schneidfestes 600 Denier 
Polyester-Gewebe, reibungs- und 
schneidfeste Innenseiten, mit 
starkem Gürtelclip, mit kleinem 
Zusatzfach zur Aufbewahrung von 
Ersatzklingen, für alle Stanley Messer-
typen geeignet

En tissu polyester épais et résistant 
aux coupures de 600 deniers, faces 
intérieures résistantes aux coupures 
et aux frottements, clip de ceinture 
très résistant, petit compartiment 
complémentaire pour ranger les 
lames de rechange, adapté à tous les 
types de couteaux Stanley

Robusto tessuto di poliestere 600 
denari resistente al taglio, parti interne 
antiattrito e resistentI al taglio, con 
robusto clip da cintura e piccolo vano 
supplementare per riporre le lame 
di ricambio, indicato per tutti i tipi di 
coltello Stanley

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 ST.0-10-028 0.086 VE 6 280041500 12.90 3CFNPQA*baacif+
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Allesschneider Coupe-tout Cesoia universale

Klingen Titan beschichtet, Zweikom-
ponenten-Griff, aus einem Stück 
gefertigt = hohe Haltbarkeit, Öffnung 
durch Federmechanismus, zum 
Schneiden von: dünnem Fein- und 
Alublech, PVC, Karton, Papier, Gummi, 
Leder, dünnen Bodenbelägen, 
Elektrokabeln, Kunststoffrohren, 
Kühlerschläuchen, Schaumstoffen

Lames revêtues de titane, poignées 
bimatière fabriquées d’une seule 
pièce: très robustes, ouverture par un 
mécanisme à ressort pour découper 
les tôles minces, tôles d’aluminium, 
PVC, carton, papier, caoutchouc, 
cuir, revêtements de sol minces, 
câbles électriques, tubes en matière 
plastique, tuyaux souples de radiateur, 
mousses

Lame rivestite con titanio, impugnatura 
bicomponente lavorata in un unico 
pezzo = lunga durata; apertura tramite 
dispositivo a molle. Per tagliare: lamiera 
sottile e in alluminio, PVC, cartone, 
carta, gomma, pelle, rivestimenti sottili 
per pavimenti, cavi elettrici, tubi in 
plastica, tubi per radiatori, materiale 
espanso.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 ST.STHT0-14103 0.150 VE 6 280148500 20.903CFNPQA*bebadf+

Fensterschaber aus Kunststoff Gratte-vitres en matière 
plastique

Raschietto per vetri in plastica

Halter aus gelbem Kunststoff mit aus-
wechselbarer Hochleistungs-Klinge, 
zum Entfernen von Farbe und 
Aufklebern auf Glas, mit Schutzkappe 
und Klinge (1992)

Corp en matière plastique jaune, 
avec lame interchangeable de haute 
qualité, pour enlever les traces de 
peintures et étiquettes autocollantes 
sur le verre, avec capot de protection 
et lame (1992)

Corpo in plastica gialla con lama inter-
cambiabile con elevate prestazioni, per 
rimuovere colori e adesivi da vetri, con 
cappuccio di protezione e lama (1992)

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr. 12
No. origine 12
No. originale 12

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 170 ST.0-28-590 0.032 VE 12 315086500 3.905AKKDGQ*bafjdc+

Fensterschaber Metall Gratte-vitres en métal Raschietto per vetri in metallo

Metallhalter mit Ausschiebemecha-
nismus, zum Entfernen von Farbe, 
Leim, Aufklebern etc. auf Glas, mit 5 
Ersatzklingen

Corps en métal, avec lame rétrac-
table, pour enlever peinture, colle, 
etc., livré avec 5 lames de rechange

Corpo in metallo con lama retrattile, per 
rimuovere colori e colle, ecc. dal vetro, 
con 5 lame di ricambio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 120 ST.0-28-500 0.078 VE 10 315084500 6.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzklinge zu Fensterschaber, Stück: 10, Breite mm: 40
Lame de rechange pour gratte-vitres pièces: 10, Largeur mm: 40
Lama di ricambio per raschietto pezzi: 10, Larghezza mm: 40

0.032 VE 10 315085500 4.60

3CFNPQA*cifaaf+

3CFNPQA*cifbae+
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Bügelsäge "HP” 75 cm Scie à bûches "HP" 75 cm Sega ad arco "HP" 75 cm

Mit Handschutz, mit Spitzzahnblatt 
Hardpoint, stabiler, ovaler Stahlrohr-
bügel

Avec protège-main et denture pointue 
HardPoint, tube d'acier ovale solide

Con paramano, lama con dentatura iso-
scele Hardpoint, staffa ovale in robusto 
tubo d’acciaio

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

750 ST.1-15-533 1.052 VE 5 300084100 28.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Sägeblatt zu Bügelsäge, Spitzzahn, Länge mm: 750
Lame de scies à bûches, triangulaire Longueur mm: 750
Lame per seghe ad arco Lunghezza mm: 750

0.084 VE 10 300081100 7.70

Sägeblatt zu Bügelsäge, Hobelzahn, Länge mm: 750
Lame de scie à bûches rabot Longueur mm: 750
Lame per sega ad arco pialla Lunghezza mm: 750

0.080 VE 10 300083100 7.00

3CFNPQB*bffddi+

3CFNPQB*bfdiie+

3CFNPQB*bfeeif+

Laubsäge Stanley Scies à découper STANLEY Seghetto per traforo STANLEY

Feinverzahntes Sägeblatt mit 18TPi 
- ideal geeignet für verschiedene 
Hölzer und Kunststoffe, mit Bi-Mate-
rial-Griff - für erhöhten Komfort und 
Kontrolle; die besondere Struktur des 
Sägeblattes ermöglicht das Aussägen 
von engen Radien und feineren 
Konturen

Lames de scie avec 18 dents/pouce - 
pour la coupe de bois et de matières 
synthétiques, pour des coupes 
courbées, poignée ergonomique 
bimatière, antidérapante, dynagrip 
pour un confort d 'utilisation optimal

Lama a dentatura fine con 18 denti/pol-
lice, ideale per lavorare sia su legno che 
su plastica, impugnatura in bimetallo 
per un maggior comfort e controllo. La 
particolare struttura della lama consente 
di tagliare a raggi stretti e con contorni 
molto precisi.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

STHTO-20128 18 0.450 VE 6 300131100 22.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Laubsäge Ersatzblätter STANLEY, Pack à 12 Blätter
Scies à découper Lame de rechange paquet a 12 pieces
Seghetto per Traforo Lama di ricambio pacchetto da 12 pezzi

0.450 VE 12 300132500 12.90

3CFNPQA*cabcij+

3CFNPQA*cabcjg+

Handsäge "Universal" HP Scie à main "Universal" HP Sega a gattucio "Universal" HP

DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe 
Stabilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer 
ohne Schärfen, universelle Zahnform, 
Schärfung und Anordnung sind ideal 
für die meisten Anwendungen und 
Holzarten

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux pour une 
stabilité et un confort élevés, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, forme des 
dents universelle, l'affûtage et la di-
sposition sont idéales pour la plupart 
des utilisations et types de bois

Impugnatura Dynagrip per battute a 45° 
e 90° in bimateriale per grande stabilità 
e comfort. Dentatura Hardpoint per una 
maggiore durata senza riaffilare. Forma 
dei denti universale, affilatura e design 
sono ideali per la maggior parte delle 
applicazioni e tipi di legno.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 ST.1-20-002 7 0.333 VE 6 300089100 20.30

450 ST.1-20-003 7 0.443 VE 6 300090100 20.30

3CFNPQB*caaacb+
3CFNPQB*caaadi+
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Handsäge Jet Cut "SP" Grob Scie à main Jet Cut "SP" Sega a gattuccio Jet Cut "SP" 
grossa

DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe 
Stabilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer 
ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für 
schnelleres und genaueres Sägen, 
Gruppenverzahnung für extrem 
schnelles Sägen, ideal für Weichholz, 
laminierte Bretter und PVC

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux pour une 
stabilité et un confort élevés, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
denture groupée pour un sciage 
extrêmement rapide, idéale pour le 
bois doux, les panneaux stratifiés et 
le PVC

Impugnatura Dynagrip per battute a 45° 
e 90° in bimateriale per grande stabilità 
e comfort. Dentatura Hardpoint per 
una maggiore durata senza riaffilare. 
Dentatura speciale aggressiva con 3 
taglienti per segare con grande rapidità 
e precisione. Ideale per legno dolce, 
pannelli laminati e PVC.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 ST.2-15-281 7 0.327 VE 6 300096100 26.50

450 ST.2-15-283 7 0.404 VE 6 300097100 28.10

500 ST.2-15-288 7 0.440 VE 6 300098100 28.90

550 ST.2-15-289 7 0.475 VE 6 300099100 31.20

3CFNPQC*bfcibh+
3CFNPQC*bfcidb+
3CFNPQC*bfciig+
3CFNPQC*bfcijd+

Handsäge Jet Cut "HP 600" Scie à main Jet Cut "HP 600" Sega a gattuccio Jet Cut "HP 600"

DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe 
Stabilität und Komfort-Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer 
ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für 
schnelleres und genaueres Sägen, 7 
Zähne/25 mm, 8pt Stärke, Gruppen-
verzahnung für extrem schnelles 
Sägen, 0,7 mm dickes Sägeblatt für 
höhere Stabilität und Präzision

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux pour une 
stabilité et un confort élevés, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
7 dents de 25 mm, dureté de 8, 
denture groupée pour un sciage 
extrêmement rapide, épaisseur de la 
lame de 0,7 mm pour une stabilité et 
précision plus élevées

Impugnatura Dynagrip per battute a 45° 
e 90° in bimateriale per grande stabilità 
e comfort. Dentatura Hardpoint per 
una maggiore durata senza riaffilare, 
dentatura aggressiva speciale con 3 
taglienti per segare con grande rapidità 
e precisione. 7 denti/25 mm, spessore 
8 punti. Lama con spessore 0,7 mm 
per maggiore stabilità e precisione.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 ST.2-15-241 7 0.620 VE 6 300094100 46.503CFNPQC*bfcebb+

Handsäge "Jet Cut"Fein Scie à main "Jet Cut"fine Sega a gattuccio "Jet Cut” fine

DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe 
Stabilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer 
ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für 
schnelleres und genaueres Sägen, 11 
Zähne/25 mm für besonders saubere 
Kanten, Hartholz, laminierte Bretter, 
PVC 0,7 mm Blattstärke

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux pour une 
stabilité et un confort élevés, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
11 dents de 25 mm pour des arêtes 
particulièrement propres, bois dur, 
plaques stratifiées, PVC, épaisseur de 
la lame de 0,7 mm

Impugnatura Dynagrip per battute a 45° 
e 90° in bimateriale per grande stabilità 
e comfort. Dentatura Hardpoint per 
una maggiore durata senza riaffilare, 
dentatura aggressiva speciale con 3 
taglienti per segare con grande rapidità 
e precisione legno duro, pannelli 
laminati e PVC. 11 denti/25 mm per 
bordi particolarmente puliti, spessore 
lama 0,7 mm.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 ST.2-15-594 11 0.330 VE 6 300100100 26.00

450 ST.2-15-595 11 0.410 VE 6 300101100 27.00

500 ST.2-15-599 11 0.435 VE 6 300102100 28.00

550 ST.2-15-244 11 0.465 VE 6 300095100 31.20

3CFNPQC*bffjei+
3CFNPQC*bffjff+
3CFNPQC*bffjjd+
3CFNPQC*bfceec+
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Handsäge Jet Cut "Appliflon" Scie à main Jet Cut "Appliflon" Sega a gattuccio Jet Cut 
"Appliflon"

DynaGrip-Handgriff, 45° und 
90°-Anschlag aus Bi-Material, 
Hardpoint-Verzahnung für längere 
Nutzungsdauer ohne Schärfen, 
aggressive Verzahnung mit 3 Schneid-
kanten für schnelleres und genaueres 
Sägen, Appliflon-Beschichtung für 
schnelleres Sägen und Rostschutz

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux. Denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
revêtement "appliflon" pour une coupe 
plus rapide et pour la protection 
antirouille

Impugnatura Dynagrip con battute a 
45° e 90° in bimateriale. Dentatura 
Hardpoint per una maggiore durata 
senza riaffilare, aggressiva con 3 tagli-
enti per segare con maggiore rapidità e 
precisione. Rivestimento Appliflon per 
un taglio ancora più veloce e protezione 
dalla ruggine.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 ST.2-20-151 7 0.400 VE 6 300110100 34.10 3CFNPQC*cabfbf+

Handsäge Jet Cut "Fatmax 
Appliflon"

Scie à main Jet Cut "Fatmax 
Appliflon"

Sega a gattuccio Jet Cut "Fatmax 
Appliflon"

DynaGrip-Handgriff, 45° und 
90°-Anschlag aus Bi-Material, 
Hardpoint-Verzahnung für längere 
Nutzungsdauer ohne Schärfen, 
aggressive Verzahnung mit 3 Schneid-
kanten für schnelleres und genaueres 
Sägen,1 mm dickes Sägeblatt für 
höhere Stabilität und Präzision, Zähne 
25 mm, 8pt Stärke, Appliflon-Be-
schichtung für schnelleres Sägen und 
Rostschutz

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
épaisseur de la lame de 1.0 mm pour 
une stabilité et précision plus élevées, 
dents de 25 mm, dureté de 8, revête-
ment "appliflon" pour une coupe plus 
rapide et pour la protection antirouille

Impugnatura Dynagrip con battute a 
45° e 90° in bimateriale. Dentatura 
Hardpoint per una maggiore durata 
senza riaffilare, aggressiva con 3 tagli-
enti per segare con maggiore rapidità e 
precisione. Lama con spessore 1 mm 
per massima stabilità, denti/25 mm, 
spessore 8 pt, rivestimento Appliflon 
per un taglio più veloce e protezione 
dalla ruggine.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Blattstärke  mm
Epaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 1 ST.2-20-528 0.350 VE 4 300111100 38.00

500 1 ST.2-20-529 0.536 VE 4 300112100 42.30

550 1 ST.2-20-530 0.500 VE 4 300113100 43.90

3CFNPQC*cafcif+
3CFNPQC*cafcjc+
3CFNPQC*cafdai+

Gipskartonsäge Appliflon 
Hardpoint

Scie à plaques en placoplâtre 
Appliflon Hardpoint

Sega per cartongesso Appliflion 
Hardpoint

DynaGrip-Handgriff, 45° und 90°-An-
schlag, aus Bi-Material für hohe 
Stabilität und Komfort, Hardpoint-Ver-
zahnung für längere Nutzungsdauer 
ohne Schärfen, aggressive Ver-
zahnung mit 3 Schneidkanten für 
schnelleres und genaueres Sägen, 
Appliflon-Beschichtung für schnelleres 
Sägen und Rostschutz

Poignée DynaGrip avec traçage à 45° 
et 90° en bi matériaux pour une stabi-
lité et un confort plus élevé, denture 
Hardpoint pour une durée d'utilisation 
plus longue sans affûtage, denture 
agressive avec 3 tranchants pour une 
coupe plus rapide et plus précise, 
avec revêtement Appliflon pour une 
coupe rapide et protection antirouille

Impugnatura Dynagrip con battute a 45° 
e 90° in bimateriale per grande stabilità 
e comfort. Dentatura Hardpoint per 
una maggiore durata senza riaffilare, 
aggressiva con 3 taglienti per un taglio 
più rapido e preciso. Rivestimento 
Appliflon per un taglio ancora più veloce 
e protezione dalla ruggine.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Blattstärke  mm
Epaisseur de lame mm
Spessore lama mm

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 0.7 7 0.450 VE 6 300109100 38.70 3CFNPQC*cabejc+
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Gipskartonsäge "Jet Cut" 
Hardpoint

Scie à plaques en 
placoplâtre"Jet Cut" Hardpoint

Sega per cartongesso "Jet Cut" 
Hardpoint

DynaGrip-Handgriff, 45° und 
90°-Anschlag aus Bi-Material, 
Hardpoint-Verzahnung für längere 
Nutzungsdauer ohne Schärfen, 
aggressive Verzahnung mit 3 
Schneidkanten für schnelleres und 
genaueres Sägen, perfekt zum Sägen 
von Gipskartonplatten

Poignée DynaGrip avec traçage à 
45° et 90° en bi matériaux, denture 
Hardpoint pour une durée d'utili-
sation plus longue sans affûtage, 
denture agressive avec 3 tranchants 
pour une coupe plus rapide et plus 
précise, convient parfaitement pour le 
placoplâtre

Impugnatura Dynagrip con battute a 45° 
e 90° in bimateriale. Dentatura Hard-
point per una maggiore durata senza 
riaffilare, aggressiva con 3 taglienti per 
un taglio più rapido e preciso. Perfetta 
per tagliare pannelli di cartongesso

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Blattstärke  mm
Epaisseur de lame 
mm
Spessore lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 0.7 ST.2-20-037 7 0.461 VE 6 300108100 36.603CFNPQC*caadhc+

Leichtbetonssäge "HP" Scie à béton léger "HP" Sega per calcestruzzo leggero 
"HP"

Flachgeschliffene Handsäge mit 
geradem Rücken und Hardpoint-Ver-
zahnung, 1,2 Zähne / 25 mm für 
Hohl-Ziegel und Y-Tong, hochschlag-
fester Kunststoffgriff mit 2 Schrauben 
am Blatt befestigt, Handgriff 
konzipiert für 45°und 90° Anschlag, 
Hardpoint-Verzahnung für längere 
Nutzungsdauer ohne Schärfen

Scie à main à dents planes et dos 
droit avec denture Hardpoint, 1,2 
dents / 25 mm pour brique creuse et 
Y-Tong, poignée en matière plastique 
résistant aux coups fixée à la lame 
par 2 vis, poignée avec traçage à 45° 
et à 90°, denture Hardpoint pour une 
utilisation plus longue sans affûtage

Sega a mano rettificata in piano e dorso 
diritto con dentatura Hardpoint. 1,2 
denti/25 mm per mattoni forati e Y-Tong, 
impugnatura in plastica antiurto fissata 
alla lama con due viti. L’impugnatura 
è concepita per battute da 45° e 90°, 
dentatura Hardpoint per una maggiore 
durata utile senza riaffilare.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Stück
Dents pcs
Denti Stück

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

650 ST.1-15-441 36 0.620 VE 4 300082100 38.203CFNPQB*bfeebg+

Mini-Japansäge Mini-scie japonaise Miniseghetto giapponese

Leichte Minizugsäge, flexibles, 
doppelseitiges Sägeblatt mit feiner 
Zahnung für saubere Schnitte

Scie passe-partout légère lame 
flexible, lame de scie dentée des 
deux côtés avec denture fine pour 
des coupes propres

Seghetto leggero con corsa ridotta, 
lama su ambedue i lati con dentatura 
fine per tagli puliti

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 ST.0-20-331 17/23 0.110 VE 6 300072500 27.503CFNPQA*caddbd+
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Japansäge fein Scie japonaise fine Sega giapponese fine

JetCut-Verzahnung - Aggressive 
Verzahnung mit drei Schneidflächen 
für schnelles und genaues Sägen, 
Bi-Material-Griff - ergonomischer 
Dynagrip-Handgriff, flexibles Sägeblatt 
für schwierige Arbeiten

Denture JetCut agressive avec trois 
tranchants pour une coupe rapide 
et précise, poignée en bi matériau 
ergonomique DynaGrip, lame flexible 
pour travaux difficiles

Dentatura JetCut, aggressiva con tre 
taglienti per tagliare in modo veloce 
e preciso. Impugnatura ergonomica 
bimateriale in Dynagrip, lama flessibile 
per lavori gravosi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 ST.0-20-500 17 0.020 VE 8 300073500 33.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt Japansäge fein, Länge mm: 270 0.020 VE 8 300075500 35.60

3CFNPQA*cafaad+

3CFNPQA*cafajg+

Japansäge fein + grob Scie japonaisefine + grossière Sega giapponese fine + grossa

JetCut-Verzahnung, aggressive 
Verzahnung mit drei Schneidflächen 
für schnelles und genaues Sägen, 
Bi-Material-Griff - ergonomischer 
Dynagrip-Handgriff, flexibles, dop-
pelseitiges Sägeblatt für schwierige 
Arbeiten

Denture JetCut agressive avec trois 
tranchants pour une coupe rapide 
et précise, poignée en bi matériau 
ergonomique DynaGrip, lame flexible 
double pour travaux difficiles

Dentatura JetCut, aggressiva con tre 
taglienti per tagliare in modo veloce 
e preciso. Impugnatura ergonomica 
bimateriale in Dynagrip, lama flessibile 
con taglio su due lati per lavori gravosi.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

270 ST.0-20-501 7/14 0.020 VE 8 300074500 54.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt Japansäge fine + grob, Länge mm: 270 0.020 VE 8 300076500 40.70

3CFNPQA*cafaba+

3CFNPQA*cafbge+

Rückensäge "FatMax" Hardpoint Scie à dos "FatMax" Hardpoint Sega a dorso "FatMax" Hardpoint

Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, 
aggressiver, Hardpoint-Verzahnung, 
Bi-Material-Griff, sägt auf Zug und 
Stoss

Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur 
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux, 
scie en tirant et en poussant

Spessore lama 0,7 mm, dentatura fine 
e aggressiva Hardpoint, impugnatura 
bimateriale, taglia in spinta e recupero

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 ST.2-17-202 13 0.560 VE 4 300104100 29.70 3CFNPQC*bhcaca+
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Furniersäge "FatMax" Hardpoint Scie à placage "FatMax" 
Hardpoint

Sega per impiallacciature 
"FatMax" Hardpoint

Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, 
aggressiver Hardpoint-Verzahnung, 
Bi-Material-Griff, 45° und 90°-An-
schlag, Sägeblatt abgerundet und 
gezahnt

Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur 
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux, 
lame de scie arrondie et dentée

Spessore lama 0,7 mm, dentatura fine 
e aggressiva Hardpoint, impugnatura 
bimateriale, battute a 45° e 90°, lama 
arrotondata e dentata

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 ST.2-17-204 13 0.290 VE 4 300105100 27.703CFNPQC*bhcaee+

Kunststoffsäge "FatMax" 
Hardpoint

Scie en matière synthétique 
"FatMax" Hardpoint

Sega per plastica "FatMax" 
Hardpoint

Sägeblatt 0,7 mm mit feiner, 
aggressiver Hardpoint-Verzahnung, 
Bi-Material-Griff

Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur 
avec denture fine, agressive, hard-
point avec poignée en bi matériaux

Spessore lama 0,7 mm, dentatura fine 
e aggressiva Hardpoint, impugnatura 
bimateriale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 ST.2-17-206 11 0.310 VE 6 300107100 27.303CFNPQC*bhcagi+

Kombi-Säge Holz/Metall Scie à 2 lames bois/métal Seghetto a 2 lame legno/metallo

Geeignet für Sägearbeiten in engen 
Räumen, mit Bi-Material-Griff, mit 
einem Holz- und einem Metallsäge-
blatt

Convient aux travaux de sciage dans 
des espaces réduits, avec poignée 
bi-matière, avec lame de scie bois et 
lame de scie métal

Adatto per essere utilizzato in ambienti 
ristretti, con impugnatura bimateriale, 
con una lama di legno e una di metallo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 ST.0-20-220 0.150 VE 6 300071100 14.903CFNPQA*caccaa+

Taschensäge Scie de poche Seghetto a serramanico

Kunststoff-Griff mit integriertem 
Fach für Ersatzblätter. Das ausklapp-
bare Sägeblatt rastet automatisch 
in Arbeitsposition ein, universelle 
Zahnform, Sägeblatt aus Karbonstahl 
für besonders lange Nutzungsdauer

Manche en matière synthétique 
avec stockage de lames de réserve, 
blocage automatique de la lame en 
position ouverte, denture universelle, 
lame en acier à haute teneur en 
carbone pour longue durée de vie

Impugnatura in plastica con vano per 
lame di ricambio. La lama apribile si 
blocca automaticamente in posizione 
di lavoro. Forma universale dei denti. 
Lama in acciaio al carbonio per una 
durata particolarmente lunga.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 ST.0-15-333 10 0.135 VE 6 300068500 17.903CFNPQA*bfdddf+
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Stichsäge "FatMax" Scie à guichet "FatMax" Sega da traforo "Fatmax"

Sägeblatt 0,7 mm, mit grober 
Zahnung, ergonomischer Bi-Materi-
al-Handgriff

Lame de scie de 0,7 mm d'épaisseur 
avec denture grossière, avec poignée 
en bi matériaux

Spessore lama 0,7 mm, dentatura 
grossa, impugnatura bimateriale 
ergonomica

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 ST.2-17-205 9 0.190 VE 4 300106100 23.30 3CFNPQC*bhcafb+

Stichsäge "Fatmax" Scie à guichet "Fatmax" Sega da traforo "Fatmax"

Geschärfte Spitze und dickeres Blatt 
zum leichteren Durchstossen von 
Gipskarton, aggressive Verzahnung 
mit 3 Schneidkanten für schnelleres 
und genaueres Sägen, ergonomisch 
geformter Kunststoffhandgriff aus 
Bi-Material für hohe Stabilität und 
Komfort

Pointe effilée et lame plus grosse, 
denture agressive comptent trois 
biseaux pour un sciage plus rapide 
et plus net, lame trempée, poignée 
ergonomique, poignée bi-matière, 
d’un plastique antichoc et d’un 
élastomère souple pour une tenue en 
main, confortable et une plus grande 
sécurité

Punta affilata e lama più spessa per 
sfondare più facilmente il cartongesso, 
dentatura aggressiva con 3 taglienti 
per segare con maggiore velocità e 
precisione. Impugnatura in plastica 
bimateriale ergonomica per maggiore 
stabilità e comfort.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

302 ST.0-20-556 7 0.145 VE 6 300077500 26.50 3CFNPQA*caffga+

Klapp-Stichsäge "FatMax" Scie à guichet pliable "FatMax" Sega a coda pieghevole “FatMax”

JetCut Verzahnung, 8 Zähne/Inch, 
Blatt in drei Positionen 90°, 135° und 
180° fixierbar, handfreundlicher Zwei-
komponenten-Griff, Blatt einklappbar, 
verstärkte Blattspitze

Denture JetCut, 8 dents par pouce, 
blocage de la lame sur 3 positions : 
90°, 135° et 180°, poignée en bi 
matériaux agréable au toucher, lame 
repliable, pointe de lame renforcée

Dentatura JetCut, 8 denti/pollice, 
disco bloccabile in tre posizioni 90°, 
135° e 180°, impugnatura ergonomica 
bicomponente, lama pieghevole, punta 
della lama rinforzata

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.FMHTO-20559 8 0.180 VE 6 300120500 19.40 3CFNPQA*caffjb+

Feinsäge, umlegbar Scie à chevilles, poginée 
réversible

Sega a pettine, reversibile

Aus hochwertigem Stahl, Griff aus 
Bi-Material, Zahnung: Hardpoint für 
Aluminium, Holz und Kunststoff

En acier de haute qualité,poignée en 
bi matériaux,denture Hardpoint,pour 
l'aluminium, le bois et les matières 
plastiques

In acciaio di alta qualità, impugnatura 
in bimateriale, dentatura Hardpoint per 
segare alluminio, plastica e legno

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Zähne Inch 
Dents Inch 
Denti Inch 

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 ST.0-15-252 13 0.310 VE 8 300067500 12.70 3CFNPQA*bfcfcj+
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Gehrungsschneidlade Boîte à onglets Scatola per tagli obliqui

Traditionelle Gehrungslade aus 
gedämpften Buchenholz, verleimt 
und geschraubt für höhere Stabilität, 
45° und 90°-Winkel einstellbar, Basis 
vorgebohrt, um die Gehrungslade auf 
einer Werkbank fixieren zu können

Boîte à onglets en hêtre étuvé tradi-
tionnelle, collée et vissée pour une 
stabilité plus élevée, angles de coupe 
45° et 90°, la base est pré percée afin 
de pouvoir fixer la boîte sur un établi

Cassetta tradizionale per augnature in 
legno di faggio evaporato, incollata e 
avvitata per maggiore stabilità, angolo 
regolabile a 45° e 90°, base pre-perfo-
rata per fissare la cassetta al banco di 
lavoro

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

62 40 250 0.520 VE 2 300086100 21.40

65 40 300 0.611 VE 2 300087100 25.40

76 40 350 0.815 VE 2 300088100 28.00

3CFNPQB*bjbjaj+
3CFNPQB*bjbjbg+
3CFNPQB*bjbjcd+

Gehrungslade aus Kunststoff Boîte à ongletsmatière plastique Cassetta per tagli obliqui in 
plastica

Patentiertes Haltenocken-System hält 
das Werkstück sicher an seinem Platz, 
integrierter Sägenstopp verhindert 
Beschädigungen der Lade, 90°, 45° 
und 22.5° Winkel einstellbar

Système de maintien de la pièce 
à usiner patenté, stop-scie intégré 
pour éviter d’endommager la boîte à 
onglets, 3 angles de coupe 45°, 90° 
et 22.5°

Il sistema brevettato con camme di 
bloccaggio fissa saldamente il pezzo. 
L’arresto integrato del taglio impedisce 
danneggiamenti alla cassetta. Angoli 
regolabili a 90°, 45° e 22,5°.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe innen mm
Hauteur innen mm
Altezza innen mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 78 310 0.812 VE 6 300092100 23.103CFNPQB*cabbch+

Gehrungslade aus Kunststoff, 
mit Säge

Boîte à onglets plastique, avec 
scie

Cassetta per tagli obliqui in 
plastica, con sega

Patentiertes Haltenocken-System hält 
das Werkstück sicher an seinem Platz, 
integrierter Sägenstopp verhindert 
Beschädigungen der Lade, 90°, 45° 
und 22.5° Winkel einstellbar

Système de maintien de la pièce 
à usiner patenté, stop-scie intégré 
pour éviter d’endommager la boîte à 
onglets, 3 angles de coupe 45°, 90° 
et 22.5°

Il sistema brevettato con camme di 
bloccaggio fissa saldamente il pezzo. 
L’arresto integrato del taglio impedisce 
danneggiamenti alla cassetta. Angoli 
regolabili a 90°, 45° e 22,5°.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe innen mm
Hauteur innen mm
Altezza innen mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

130 80 310 1.260 VE 6 300093100 43.403CFNPQB*cagaaj+
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Mini-Metallsäge mit Pistolengriff Mini-scie à métaux à poignée 
pistolet

Mini sega per metallo, 
impugnatura a pistola

SB-verpackt Emballage libre-service Imballaggio self-service

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 ST.1-15-317 0.170 VE 10 300080500 16.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzblatt "Metall", Beutel/Stk.: 5, Blattlänge mm: 150 0.020 VE 10 300114500 3.70

3CFNPQB*bfdbhe+

3CFNPQD*bfjafb+

Metallsäge "Mini" Scie à métaux "Mini" Seghetto per metallo "Mini"

Ergonomisch geformter Handgriff mit 
Daumenstütze, extra gesichert, 35 
mm mehr Sägekapazität

Manche ergonomique avec maintien 
pour le pouce, sécurisée en plus, 
capacité de sciage en sus de 35 mm

Manico ergonomico con poggiapollice, 
protezione aggiuntiva, capacità di taglio 
maggiorata di 35 mm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Gesamtlänge mm
Longueur totale mm
Lunghezza totale mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 250 ST.0-20-807 0.070 VE 6 300078500 6.00 3CFNPQA*caiahd+

Metallsäge Mini "Junior" Scie à métaux mini "Junior" Seghetto per metallo Mini 
"Junior"

Länge einstellbar, Stahlrahmen mit 
Kunststoffhandgriff, professionelle 
Ausführung

Réglable en longueur, cadre en acier 
avec poignée en matière plastique, 
exécution professionnelle

Lunghezza regolabile, telaio d'acciaio 
con impugnatura in plastica, modello 
professionale

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Gesamtlänge mm
Longueur totale mm
Lunghezza totale mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 250 ST.0-15-211 0.185 VE 12 300066500 17.30 3CFNPQA*bfcbbg+
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Heftpistole BOSTITCH T3020 Agrafeuse BOSTITCH  T3020 Aggraffatrice BOSTITCH T3020

Für Heftklammern Kronenbreite 13 
mm, Klammern mit Länge: 6/8/10/12 
mm

Pour agrafes de 13 mm de largeur,lon-
gueur des agrafes: 6/8/10/12 mm

Per graffe con larghezza esterna 13 
mm, lunghezze graffe: 6/8/10/12 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

T3020 0.680 VE 1 255010100 59.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.1
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur: mm 6, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 13

0.520 VE 36 255027100 16.30

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 13

0.590 VE 30 255028100 17.90

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 13

0.800 VE 24 255029100 20.00

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 12, Breite mm: 13
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 13
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 13

0.850 VE 18 255030100 21.50

5JKMABN*jcbcjf+

5JKMABN*jabjbe+

5JKMABN*jabjcb+

5JKMABN*jabjdi+

5JKMABN*jabjef+

Heftpistole BOSTITCH PC8000/
T6-PROFI-KIT

Agrafeuse BOSTITCH  PC8000/
T6-PROFI-KIT

Graffatrice BOSTITCH PC8000/T6-
PROFI-KIT

Sehr robustes Metallgehäuse, 
ergonomischer Handgriff mit 
rutschfester Oberfläche, sehr hoher 
Arbeitskomfort, leicht bedienbares 
Klammernmagazin mit Ladeanzeige, 
für Heftklammern Kronenbreite 11,5 
mm, Heftklammern 6-14 mm lang im 
praktischem Alu-Koffer mit je 5000 
Klammern 10 und 12 mm

Boîtier métallique très résistant, 
poignée ergonomique avec surface 
antidérapante, confort d’utilisation 
très élevé, magasin facile à utiliser, 
avec affichage de la charge, pour 
les agrafes de largeur de couronne : 
11,5 mm, 6-14 mm, dans un coffret 
pratique en aluminium comprenant 
5000 agrafes de chaque de 10 et 12 
mm de longueur

Robusta costruzione metallica, 
impugnatura ergonomica con superficie 
antisdrucciolevole, ealto comfort di 
lavoro, pratico magazzino graffette con 
indicatore di carica, per graffette con 
larghezza esterna 11,5 mm, lunghezza 
graffette 6-14 mm, nella pratica valigetta 
di alluminio con 5000 graffette da 10 e 
12 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PC8000/T6-KIT 2.800 VE 5 255006100 130.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.850 VE 20 255022100 25.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 14, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 11.5

0.840 VE 20 255023100 27.00

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

7GLATCT*ajeafe+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfceh+

5JKMABN*jdfcda+

3BDMQMA*dacjfe+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+
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Heftpistole BOSTITCH PC8000/
T6-KIT

Agrafeuse BOSTITCH  PC8000/
T6-KIT

Graffatrice BOSTITCH PC8000/
T6-KIT

Sehr robustes Metallgehäuse, 
ergonomischer Handgriff mit 
rutschfester Oberfläche, sehr hoher 
Arbeitskomfort, leicht bedienbares 
Klammernmagazin mit Ladeanzeige, 
für Heftklammern Kronenbreite 11,5 
mm, im praktischem Kunststoffkoffer 
mit je 1000 Klammern 6, 10 und 12 
mm

Boîtier métallique très résistant, 
poignée ergonomique avec surface 
antidérapante, confort d’utilisation 
très élevé, magasin facile à utiliser, 
avec affichage de la charge, pour 
les agrafes de largeur de couronne: 
11,5 mm, dans un coffret pratique en 
plastique comprenant 1000 agrafes 
de chaque 10 et 12 mm de longueur

Robusta costruzione metallica, 
impugnatura ergonomica con superficie 
antisdrucciolevole, alto comfort di 
lavoro, pratico magazzino graffette con 
indicatore di carica, per graffette con lar-
ghezza esterna 11,5 mm, nella pratica 
valigetta di plastica con 1000 graffette 
da 6, 10 e 12 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PC8000/T6-KIT 1.950 VE 5 255005100 91.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.850 VE 20 255022100 25.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 14, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 11.5

0.840 VE 20 255023100 27.00

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

5JKMABN*jdiaii+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfceh+

5JKMABN*jdfcda+

3BDMQMA*dacjfe+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+

Heftpistole BOSTITCH PC8000/
T6

Agrafeuse BOSTITCH  PC8000/
T6

Graffatrice BOSTITCH PC8000/T6

Sehr robustes Metallgehäuse, 
ergonomischer Handgriff mit 
rutschfester Oberfläche, sehr hoher 
Arbeitskomfort, leicht bedienbares 
Klammernmagazin mit Ladeanzeige, 
für Heftklammern, Kronenbreite 11,5 
mm, Klammern-Längen: 6/8/10/12/14 
mm

Boîtier métallique très résistant, 
poignée ergonomique avec surface 
antidérapante, confort d’utilisation 
très élevé, magasin facile à utiliser, 
avec affichage de la charge, pour 
les agrafes de largeur de couronne 
de 11,5 mm,longueur des agrafes: 
6/8/10/12/14 mm

Robusta costruzione metallica, 
impugnatura ergonomica con superficie 
antisdrucciolevole, alto comfort di 
lavoro, pratico magazzino graffette con 
indicatore di carica, per graffette con 
larghezza esterna 11,5 mm, lunghezze 
graffette: 6/8/10/12/14 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PC8000/T6 0.940 VE 12 255004100 82.20 5JKMABN*jdiajf+
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Fortsetzung: 
Heftpistole BOSTITCH PC8000/
T6

Suite: 
Agrafeuse BOSTITCH  PC8000/
T6

Continuare: 
Graffatrice BOSTITCH PC8000/T6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.850 VE 20 255022100 25.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 14, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 11.5

0.840 VE 20 255023100 27.00

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfceh+

5JKMABN*jdfcda+

3BDMQMA*dacjfe+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+

Hefthammer BOSTITCH H30-8 Marteau à agrafer BOSTITCH 
H30-8

Martello aggraffatore BOSTITCH 
H30-8

Handliches Modell für Einhand-
bedienung, Gehäuse lackiert, 
Klammermagazin verzinkt, Griff iso-
liert ,für Heftklammern Kronenbreite 
11,5 mm, nur für Klammern-Länge: 
6/8/10 mm verwendbar

Modèle maniable d'une main, corps 
laqué, chargeur zingué, poignée 
isolée, pour agrafes de 11,5 mm de 
largeur,longueur des agrafes: 6/8/10 
mm

Modello maneggevole utilizzabile con 
una sola mano, cassa verniciata, ma-
gazzino graffette zincato, impugnatura 
isolata, per graffe con larghezza esterna 
11,5 mm; utilizzabile solo per graffe con 
lunghezze 6/8/10 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

H30-8-E 0.780 VE 1 255002100 100.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

5JKMABN*jbdfia+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfceh+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+
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Hefthammer BOSTITCH PC2K Marteau à agrafer BOSTITCH 
PC2K

Martello aggraffatore BOSTITCH 
PC2K

Schweres Modell für Einhand-
bedienung, Gehäuse lackiert, 
Klammermagazin verzinkt, Griff 
isoliert, für Heftklammern Kronen-
breite 11,5 mm, nur für Klammern mit 
Länge 6/8/10/12 mm verwendbar

Modèle lourd, utilisable d'une main, 
corps laqué, chargeur zingué, poignée 
isolée, pour agrafes de 11,5 mm 
de largeur,longueur des agrafes: 
6/8/10/12 mm

Modello pesante utilizzabile con una 
sola mano, cassa verniciata, caricatore 
zincato, impugnatura isolata, per graffe 
con larghezza esterna 11,5 mm, utiliz-
zabile solo per graffe con lunghezze: 
6/8/10/12 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

PC2K 1.000 VE 1 255008100 179.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 12, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 11.5

0.850 VE 20 255022100 25.50

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

5JKMABN*jchjbe+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfceh+

5JKMABN*jdfcda+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+

Heftzange Typ B8P 
"Powercrown"

Agrafeuse à pince Typ B8P 
"Powercrown"

Aggraffatrice a pinza tipo B8P 
"Powercrown"

Leicht zu öffnen für Tacking An-
wendung, für Büro, Florist etc. 
Dachklammern in Längen von 6 und 
10 mm, Kronenbreite 11 mm

Facile à recharger, pour le bureau, les 
fleuristes etc., longueur d'agrafes 6 et 
10 mm, largeur de la couronne 11 mm

Facile da aprire per uso tacking, per 
uffici, fioristi, ecc. Lunghezza delle 
graffette da 6 e 10 mm, larghezza 
esterna 11 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2245-S2 0.500 VE 1 255017100 52.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (10x1050 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11
Agrafes BOSTITCH  (10x1050 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11
Graffette BOSTITCH  (10x1050 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11

0.400 VE 20 255031100 18.80

5JKMABN*jbdbhh+

5JKMABN*jdgaie+
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Heftzange Typ P6C-8 "Profi" Agrafeuse à pince Typ P6C-8 
"Profi"

Aggraffatrice a pinza tipo P6C-8 
"Profi"

Kräftige Heftzange für den Pro-
fieinsatz im Speditions- und 
Verpackungsbereich, breite Klammern 
in den Längen 6, 8, 10 und 11,5 mm

Agrafeuse à pince robuste, réservée 
à un usage professionnel dans les 
ateliers d'expédition et d'emballage, 
agrafes larges de 6, 8 et 10 mm de 
longueur, largeur de la couronne 11,5 
mm

Potente aggraffatrice, riservata ad un 
uso professionale nel settore delle 
spedizioni e dell’imballaggio. Graffette 
larghe, con lunghezze da 6, 8, 10 e 11,5 
mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

P6C-8 0.500 VE 1 255018100 112.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.520 VE 20 255019100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 8, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 11.5

0.590 VE 20 255020100 24.20

Heftklammern BOSTITCH  (5000 Stk), Länge mm: 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (5000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.800 VE 20 255021100 24.50

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11.5

0.130 VE 5 255024100 5.10

Heftklammern BOSTITCH  (1000 Stk), Länge: mm 10, Breite mm: 11.5
Agrafes BOSTITCH  (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 11.5
Graffette BOSTITCH  (1000 pezzi), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 11.5

0.140 VE 5 255025100 5.20

5JKMABN*jabjja+

5JKMABN*jdfcgb+

5JKMABN*jdfcfe+

5JKMABN*jdfceh+

0AHHJBE*aafbaa+

5JKMABN*jebifj+

Profi-Heftpistole 6 in 1 Tacker + 
Nagler

Agrafeuse-cloueuse profi6 en 1 
Tacker + Nagler

Aggraffatrice professionale 6 in 1 
Tacker+Nagler

Robuste Ausführung, Kunststoff mit 
Stahl verstärkt, handfreundlicher 
2-Komponenten-Griff, zum Verarbeiten 
von Klammern und Nägel, leicht zu 
befüllendes Klammer- und Nagelma-
gazin, rückschlagfrei, Sichtfenster für 
Klammern und Nägel, einstellbare 
Einschlagstärke, Kronenbreite 10,6 
mm / 11,3 -Länge 6/8/10/12/14 - 
Nägel-Länge 15 mm

Fabrication robuste, en plastique 
renforcé d’acier, poignée à deux 
composants agréable au toucher,  
pour la pose d’agrafes et de clous,-
magasin d’agrafes et clous facile 
à recharger, sans recul, fenêtre de 
visualisation des agrafes et des clous 
dans le chargeur, force de percussion 
réglablelargeur de la couronne 10.6 
mm / 11.3 mmlongueur des agrafes 
6/8/10/12/14 mmlongueur des clous 
en T 15 mm

Versione robusta, plastica rinforzata con 
acciaio, impugnatura bicomponente 
facile da usare, per lavorare graffe e 
chiodi, caricatore di graffe e chiodi facile 
da riempire, senza rinculo, finestra tras-
parente per controllare graffe e chiodi, 
forza regolabile dell’impatto, larghezza 
esterna 10,6 mm / 11,3 mm, lunghezze 
graffette 6/8/10/12/14 mm, lunghezza 
chiodi 15 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

FMHT6-70868 0.500 VE 5 255065500 45.35

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge: 6 mm, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 6 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 6 mm, Larghezza mm: 11.3

0.080 VE 7 255044500 3.10

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 8 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 8 mm, Larghezza mm: 11.3

0.080 VE 6 255045500 3.20

Heftklammern "Typ A" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 10 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 10 mm, Larghezza mm: 11.3

0.088 VE 5 255046500 3.40

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 12 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 12 mm, Larghezza mm: 11.3

0.100 VE 4 255047500 3.60

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 14 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 14 mm, Larghezza mm: 11.3

0.108 VE 4 255048500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.600 VE 9 255049500 13.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.128 VE 7 255050500 3.40

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.680 VE 16 255051500 14.50

3CFNPQG*haigid+

3CFNPQB*afdiih+

3CFNPQB*afdije+

3CFNPQB*afebaf+

3CFNPQB*affbea+

3CFNPQB*affbjf+

3CFNPQB*afcghf+

3CFNPQB*afebji+

3CFNPQB*aficge+
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Fortsetzung: 
Profi-Heftpistole 6 in 1 Tacker + 
Nagler

Suite: 
Agrafeuse-cloueuse profi6 en 1 
Tacker + Nagler

Continuare: 
Aggraffatrice professionale 6 in 1 
Tacker+Nagler

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.154 VE 6 255052500 3.60

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.780 VE 14 255053500 15.60

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.092 VE 5 255054500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.940 VE 10 255055500 16.00

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.104 VE 4 255056500 3.90

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.980 VE 10 255057500 16.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.118 VE 4 255058500 4.00

3CFNPQB*afechd+

3CFNPQB*afagfh+

3CFNPQB*afecia+

3CFNPQB*afaiff+

3CFNPQB*afecjh+

3CFNPQB*afichb+

3CFNPQB*afedad+

Profi-Heftpistole Tacker + Nagler Agrafeuse-cloueuse 
profiAgrafeuse + Nagler

Aggraffatrice professionale Tacker 
+ Nagler

Robuste Ausführung, Kunststoff mit 
Stahl verstärkt, handfreundlicher 
2-Komponentengriff, zum Verarbeiten 
von Klammern und Nägeln, leicht zu 
befüllendes Klammer- und Nagelma-
gazin, rückschlagfrei, Sichtfenster für 
Klammern und Nägel, einstellbare 
Einschlagstärke, Kronenbreite 10,6 
-Länge 6/8/10/12/14 - Nägellänge 12 
mm / 15 mm

Fabrication robuste, en plastique 
renforcé d’acier, poignée à deux 
composants agréable au toucher, pour 
la pose d’agrafes et de clous,magasin 
d’agrafes et clous facile à recharger, 
sans recul, fenêtre de visualisation 
des agrafes et des clous dans 
le chargeur, force de percussion 
réglablelargeur de la couronne 10.6 
mmlongueur des agrafes 6/8/10/12/14 
mmlongueur des clous en T 12 mm 
/ 15 mm

Versione robusta, plastica rinforzata con 
acciaio, impugnatura bicomponente 
ergonomico, per lavorare graffe e 
chiodi, caricatore di graffe e chiodi facile 
da riempire, senza rinculo, finestra 
trasparente per controllare graffe e 
chiodi, forza regolabile dell’impatto. Lar-
ghezza esterna delle graffette 10,6 mm, 
lunghezze 6/8/10/12/14 mm; lunghezza 
dei chiodi 12/15 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.6-TR350 0.800 VE 6 255066500 45.50 3CFNPQG*haebdf+
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Fortsetzung: 
Profi-Heftpistole Tacker + Nagler

Suite: 
Agrafeuse-cloueuse 
profiAgrafeuse + Nagler

Continuare: 
Aggraffatrice professionale Tacker 
+ Nagler

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.600 VE 9 255049500 13.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.128 VE 7 255050500 3.40

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.680 VE 16 255051500 14.50

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.154 VE 6 255052500 3.60

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.780 VE 14 255053500 15.60

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.092 VE 5 255054500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.940 VE 10 255055500 16.00

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.104 VE 4 255056500 3.90

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.980 VE 10 255057500 16.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.118 VE 4 255058500 4.00

T-Nägel (1000 Stk.), Länge mm: 12
Clous en T (1000 pcs), Longueur mm: 12
Chiodo-T (1000 pz.), Lunghezza mm: 12

0.128 VE 10 255070500 4.80

3CFNPQB*afcghf+

3CFNPQB*afebji+

3CFNPQB*aficge+

3CFNPQB*afechd+

3CFNPQB*afagfh+

3CFNPQB*afecia+

3CFNPQB*afaiff+

3CFNPQB*afecjh+

3CFNPQB*afichb+

3CFNPQB*afedad+

3CFNPQB*afbheg+

Profi-Heftpistole Tacker + Nagler Agrafeuse-cloueuse 
profiAgrafeuse + Nagler

Aggraffatrice professionale Tacker 
+ Nagler

Robuste Ausführung, Kunststoff mit 
Stahl verstärkt, handfreundlicher 
2-Komponentengriff, zum Verarbeiten 
von Klammern und Nägeln, leicht zu 
befüllendes Klammer- und Nagelma-
gazin, rückschlagfrei, Sichtfenster für 
Klammern und Nägel, einstellbare 
Einschlagstärke, Kronenbreite 10,6 
-Länge 6/8/10/12/14 - Nägellänge 12 
mm / 15 mm

Fabrication robuste, en plastique 
renforcé d’acier, poignée à deux 
composants agréable au toucher, pour 
la pose d’agrafes et de clous,magasin 
d’agrafes et clous facile à recharger, 
sans recul, fenêtre de visualisation 
des agrafes et des clous dans 
le chargeur, force de percussion 
réglablelargeur de la couronne 10.6 
mmlongueur des agrafes 6/8/10/12/14 
mmlongueur des clous en T 12 mm 
/ 15 mm

Versione robusta, plastica rinforzata con 
acciaio, impugnatura bicomponente 
ergonomico, per lavorare graffe e 
chiodi, caricatore di graffe e chiodi facile 
da riempire, senza rinculo, finestra 
trasparente per controllare graffe e 
chiodi, forza regolabile dell’impatto. Lar-
ghezza esterna delle graffette 10,6 mm, 
lunghezze 6/8/10/12/14 mm; lunghezza 
dei chiodi 12/15 mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 ST.1-SWK-BN050T 0.128 VE 10 255070500 4.803CFNPQB*afbheg+
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Bürohefter Typ B8, schwarz Agrafeuse de bureau type B8, 
noire

Aggraffatrice da ufficio tipo B8, 
nera

Inkl. Klammerentferner und 1050 
Klammern 6 mm, max. Heftleistung: 
30 Blatt, Kronenbreite 11 mm

Avec tire-agrafes intégré et 1050 
agrafes 6 mm,permet d'agrafer 30 
feuilleslargeur de la couronne 11 mm

Con leva-graffe integrato e 1050 
graffette da 6 mm; max. capacità: 30 
fogli con larghezza esterna della graffa 
di 11 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

B8REX-BLACK 0.200 VE 1 255012100 18.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern BOSTITCH  (10x1050 Stk), Länge mm: 6, Breite mm: 11
Agrafes BOSTITCH  (10x1050 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 11
Graffette BOSTITCH  (10x1050 pezzi), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 11

0.400 VE 20 255031100 18.80

5JKMABN*jbcigg+

5JKMABN*jdgaie+

Heftklammern BOSTITCH (1000 
Stück)

Agrafeuse à pince Typ P6C-8 
"Profi"

Graffette BOSTITCH (1000 pezzi)

Schachteln à 1000 Stück, Kronen-
breite 11,5 mm

Boîte à 1000 pcslargeur de la cou-
ronne 11.5 mm

Scatole da 1000 pz., larghezza esterna 
11,5 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11.5 6 STCR50191/4-1M 0.130 VE 5 255024100 5.10

11.5 10 STCR50193/8-1M 0.140 VE 5 255025100 5.20

0AHHJBE*aafbaa+
5JKMABN*jebifj+

Heftklammern BOSTITCH (5000 
Stück)

Agrafeuse BOSTITCH  PC8000/
T6-PROFI-KIT

Graffette BOSTITCH (5000 pz.)

Kräftige Heftzange für den Pro-
fieinsatz im Speditions- und 
Verpackungsbereich, breite Klammern 
in den Längen 6, 8, 10 und 11,5 mm

Agrafeuse à pince robuste, réservée 
à un usage professionnel dans les 
ateliers d'expédition et d'emballage, 
agrafes larges de 6, 8 et 10 mm de 
longueur, largeur de la couronne 11,5 
mm

Potente aggraffatrice, riservata ad un 
uso professionale nel settore delle 
spedizioni e dell’imballaggio. Graffette 
larghe, con lunghezze da 6, 8, 10 e 11,5 
mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11.5 6 STCR501906Z 0.520 VE 20 255019100 24.20

11.5 8 STCR501908Z 0.590 VE 20 255020100 24.20

11.5 10 STCR501910Z 0.800 VE 20 255021100 24.50

11.5 12 STCR501912Z 0.850 VE 20 255022100 25.50

11.5 14 STCR501914Z 0.840 VE 20 255023100 27.00

5JKMABN*jdfcgb+
5JKMABN*jdfcfe+
5JKMABN*jdfceh+
5JKMABN*jdfcda+
3BDMQMA*dacjfe+
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Heftklammern BOSTITCH (5000 
Stk)

Agrafeuse BOSTITCH  T3020 Graffette BOSTITCH (5000 pezzi)

Schachtel à 5000 Stück, Kronenbreite 
13 mm

Boîte à 5000 pièceslargeur de la 
couronne 13 mm

Scatola da 5000 pz., 13 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 6 SB302006 0.520 VE 36 255027100 16.30

13 8 SB302008 0.590 VE 30 255028100 17.90

13 10 SB302010 0.800 VE 24 255029100 20.00

13 12 SB302012 0.850 VE 18 255030100 21.50

5JKMABN*jabjbe+
5JKMABN*jabjcb+
5JKMABN*jabjdi+
5JKMABN*jabjef+

Heftklammern BOSTITCH 
(10x1050 Stk)

Agrafe BOSTITCH  (10x1050 
pces)

Graffette BOSTITCH (10x1050 pz.)

Schachtel mit 10 x 1050 Stück, 
Kronenbreite 11 mm

Boîte à 10 x 1050 pcslargeur de la 
couronne 11 mm

Scatola con 10 x 1050 pz., larghezza 
esterna 11 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

11 6 SB8-168AZ 0.400 VE 20 255031100 18.805JKMABN*jdgaie+

Heftklammern BOSTITCH (5000 
Stk)

Agrafe BOSTITCH  (5000 pces) Graffette BOSTITCH (5000 pezzi)

Schachtel à 5000 Stück, Kronenbreite 
9,5 mm

Boîte avec 5000 pcslargeur de la 
couronne 9.5 mm

Scatole da 5000 pz., larghezza esterna 
9,5 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9.5 6 SP1906Z 0.150 VE 40 255034100 13.403BDMQMA*dacedf+
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Heftpistole "TR" Agrafeuse "TR" Aggraffatrice "TR"

Robuste Stahlausführung, Klemm-
schutz (Finger), leicht zu bedienendes 
Klammerfach, für Klammern Stanley 
Typ A von 6-10 mm, 11,3 mm breit

- corps robuste en acier- protection 
pour les doigts- chargeur d’agrafes 
facile à utiliser- pour agrafes Stanley, 
type A de 6-10 mm, de 11,3 mm de 
large

- versione robusta in acciaio, - pro-
tezione per le dita - caricatore graffe 
maneggevole - per graffe Stanley tipo 
A, da 6-10 mm, larghezza 11,3 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.6-TR45 0.350 VE 3 255060100 28.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge: 6 mm, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 6 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 6 mm, Larghezza mm: 11.3

0.080 VE 7 255044500 3.10

Heftklammern " Typ A " (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 8 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 8 mm, Larghezza mm: 11.3

0.080 VE 6 255045500 3.20

Heftklammern "Typ A" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 11.3
Agrafes "Bostitch type A " (1000 pcs) Longueur: 10 mm, Largeur mm: 11.3
Graffette "Bostitch Typ A " (1000 pz.) Lunghezza: 10 mm, Larghezza mm: 11.3

0.088 VE 5 255046500 3.40

3CFNPQG*afaefe+

3CFNPQB*afdiih+

3CFNPQB*afdije+

3CFNPQB*afebaf+

Profi-Heftpistole "SharpShooter" Agrafeuse professionnelle 
"SharpShooter"

Aggraffatrice professionale 
"SharpShooter"

- robustes Aluminiumgehäuse, leicht, 
für hohe Belastung, leichtgängiger 
Druckhebel, Hebelsicherung, Klemm-
schutz (Finger), Hoch-/Tief-Einstellung 
zum Verarbeiten von verschiedenen 
Materialien, benutzerfreundliches 
Klammerfach, für Heftklammern Typ 
G, 6 mm

- boîtier robuste en alumi-
nium,- légère, pour sollicitations 
élevées- avec levier souple - arrêt 
de sécuité- protection pour les 
doigts- réglage hauteur, profondeur 
en fonction des différents matériaux- 
chargeur d'agrafes maniable- pour 
agrafes type G de

Corpo robusto in alluminio, leggere, per 
alti carichi di lavoro, con leveraggio agile 
e arresto di sicurezza, protezione per 
la dita, regolazione altezza e profondità 
in funzione dei differenti materiali, 
caricatore delle graffe facile da usare, 
per graffe tipo G da 6-14 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.6-TR150HL 0.600 VE 3 255059100 54.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.600 VE 9 255049500 13.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 6, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 6, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 6, Larghezza mm: 10.6

0.128 VE 7 255050500 3.40

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.680 VE 16 255051500 14.50

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 8, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 8, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 8, Larghezza mm: 10.6

0.154 VE 6 255052500 3.60

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.780 VE 14 255053500 15.60

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 10, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 10, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 10, Larghezza mm: 10.6

0.092 VE 5 255054500 3.70

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.940 VE 10 255055500 16.00

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 12, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 12, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 12, Larghezza mm: 10.6

0.104 VE 4 255056500 3.90

Heftklammern "Typ G" (5000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes "type G" (5000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette "Typ G" (5000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.980 VE 10 255057500 16.80

Heftklammern " Typ G" (1000 Stk.), Länge mm: 14, Breite mm: 10.6
Agrafes " type G" (1000 pcs), Longueur mm: 14, Largeur mm: 10.6
Graffette " Typ G" (1000 pz.), Lunghezza mm: 14, Larghezza mm: 10.6

0.118 VE 4 255058500 4.00

3CFNPQG*afiecj+

3CFNPQB*afcghf+

3CFNPQB*afebji+

3CFNPQB*aficge+

3CFNPQB*afechd+

3CFNPQB*afagfh+

3CFNPQB*afecia+

3CFNPQB*afaiff+

3CFNPQB*afecjh+

3CFNPQB*afichb+

3CFNPQB*afedad+
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Heftklammern "Typ G" (1000 
Stk.)

Agrafeuse professionnelle 
"SharpShooter"

Graffette “Tipo G” (1000 pz.)

- robustes Aluminiumgehäuse, leicht, 
für hohe Belastung, leichtgängiger 
Druckhebel, Hebelsicherung, Klemm-
schutz (Finger), Hoch-/Tief-Einstellung 
zum Verarbeiten von verschiedenen 
Materialien, benutzerfreundliches 
Klammerfach, für Heftklammern Typ 
G, 6 mm

- boîtier robuste en alumi-
nium,- légère, pour sollicitations 
élevées- avec levier souple - arrêt 
de sécuité- protection pour les 
doigts- réglage hauteur, profondeur 
en fonction des différents matériaux- 
chargeur d'agrafes maniable- pour 
agrafes type G de

Corpo robusto in alluminio, leggere, per 
alti carichi di lavoro, con leveraggio agile 
e arresto di sicurezza, protezione per 
la dita, regolazione altezza e profondità 
in funzione dei differenti materiali, 
caricatore delle graffe facile da usare, 
per graffe tipo G da 6-14 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke mm
Épaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.6 6 ST.1-TRA704T 1.25 0.128 VE 7 255050500 3.40

10.6 8 ST.1-TRA705T 1.25 0.154 VE 6 255052500 3.60

10.6 10 ST.1-TRA706T 1.25 0.092 VE 5 255054500 3.70

10.6 12 ST.1-TRA708T 1.25 0.104 VE 4 255056500 3.90

10.6 14 ST.1-TRA709T 1.25 0.118 VE 4 255058500 4.00

3CFNPQB*afebji+
3CFNPQB*afechd+
3CFNPQB*afecia+
3CFNPQB*afecjh+
3CFNPQB*afedad+

Heftklammern "Typ G" (5000 
Stk.)

Agrafeuse-cloueuse profi6 en 1 
Tacker + Nagler

Graffette “Tipo G” (5000 pz.)

Robuste Ausführung, Kunststoff mit 
Stahl verstärkt, handfreundlicher 
2-Komponenten-Griff, zum Verarbeiten 
von Klammern und Nägel, leicht zu 
befüllendes Klammer- und Nagelma-
gazin, rückschlagfrei, Sichtfenster für 
Klammern und Nägel, einstellbare 
Einschlagstärke, Kronenbreite 10,6 
mm / 11,3 -Länge 6/8/10/12/14 - 
Nägel-Länge 15 mm

Fabrication robuste, en plastique 
renforcé d’acier, poignée à deux 
composants agréable au toucher,  
pour la pose d’agrafes et de clous,-
magasin d’agrafes et clous facile 
à recharger, sans recul, fenêtre de 
visualisation des agrafes et des clous 
dans le chargeur, force de percussion 
réglablelargeur de la couronne 10.6 
mm / 11.3 mmlongueur des agrafes 
6/8/10/12/14 mmlongueur des clous 
en T 15 mm

Versione robusta, plastica rinforzata con 
acciaio, impugnatura bicomponente 
facile da usare, per lavorare graffe e 
chiodi, caricatore di graffe e chiodi facile 
da riempire, senza rinculo, finestra tras-
parente per controllare graffe e chiodi, 
forza regolabile dell’impatto, larghezza 
esterna 10,6 mm / 11,3 mm, lunghezze 
graffette 6/8/10/12/14 mm, lunghezza 
chiodi 15 mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Dicke mm
Épaisseur mm
Spessore mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10.6 6 ST.1-TRA704-5T 1.25 0.600 VE 9 255049500 13.80

10.6 8 ST.1-TRA705-5T 1.25 0.680 VE 16 255051500 14.50

10.6 10 ST.1-TRA706-5T 1.25 0.780 VE 14 255053500 15.60

10.6 12 ST.1-TRA708-5T 1.25 0.940 VE 10 255055500 16.00

10.6 14 ST.1-TRA709-5T 1.25 0.980 VE 10 255057500 16.80

3CFNPQB*afcghf+
3CFNPQB*aficge+
3CFNPQB*afagfh+
3CFNPQB*afaiff+
3CFNPQB*afichb+

Surform Schaber, Kunststoff Grattoir Surform, plastique Pialletto Surform in plastica

Gebogenes Blatt, einfach auszuwech-
seln

Montage/démontage aisé de la lame Lama piegata, semplice da cambiare

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

185 ST.5-21-115 0.048 VE 6 325101500 5.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Schaberblatt zu Schaber, Grösse mm: 63x42
Lame de rechange pour grattoir Surform, Grandeur mm: 63x42
Surform, lama di ricambio per pialletto, Grandezza mm: 63x42

0.010 VE 12 325113500 3.30

3CFNPQF*cbbbfd+

3CFNPQF*cbfbfb+



967Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

8

Surform Blockhobel Metall Rabot universel Surform 
métallique

Pialetto metallico Surform

Handliches Werkzeug für die 
Bearbeitung von Ecken und kleineren 
Flächen, umstellbares Blatt

Outil maniable pour travaux dans 
les coins et petites surfaces, lame 
transposable

Utensile maneggevole per lavorare an-
goli e piccole superfici, lama reversibile

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

153 ST.5-21-399 0.205 VE 2 325111500 15.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt standard, kurz, Grösse mm: 140x42
Lame de rechange standard, courte, Surform, Grandeur mm: 140x42
Surform, lama di ricambio standard, corta, Grandezza mm: 140x42

0.026 VE 12 325110500 6.00

3CFNPQF*cbdjjh+

3CFNPQF*cbdjia+

Surform Standardhobel Metall Rabot standard métallique 
Surform

Pialla metallica standard Surform

Mit 1 Ersatzblatt Avec 1 Lame de rechange Con 1 lama di ricambio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

315 ST.5-21-296 0.350 VE 2 325106500 26.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.042 VE 12 325104500 7.50

Surform Ersatzblatt halbrund, Grösse mm: 250x39
Lame de rechange plate demi-ronde Surform, Grandeur mm: 250x39
Surform, lama di ricambio semitonda, Grandezza mm: 250x39

0.044 VE 12 325108500 8.10

Surform Ersatzblatt fein, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform fin, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio fina, Grandezza mm: 250x42

0.043 VE 12 325109500 7.10

Surform Ersatzblatt, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x42

0.056 VE 12 325112500 8.70

3CFNPQF*cbcjgj+

3CFNPQF*cbcjdi+

3CFNPQF*cbcjja+

3CFNPQF*cbdjdf+

3CFNPQF*cbfaid+
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Surform Kombihobel Metall Rabot-lime métallique Surform Pialla-lima combinata Surform

Mit umdrehbarem Kunststoff-Hand-
griff, mit 1 Ersatzblatt

Avec poignée en matière plastique 
réversible, avec 1 lame de rechange

Con manico in plastica reversibile, 1 
lama di ricambio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310 ST.5-21-122 0.360 VE 2 325102500 29.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.042 VE 12 325104500 7.50

Surform Ersatzblatt halbrund, Grösse mm: 250x39
Lame de rechange plate demi-ronde Surform, Grandeur mm: 250x39
Surform, lama di ricambio semitonda, Grandezza mm: 250x39

0.044 VE 12 325108500 8.10

Surform Ersatzblatt fein, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform fin, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio fina, Grandezza mm: 250x42

0.043 VE 12 325109500 7.10

Surform Ersatzblatt, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x42

0.056 VE 12 325112500 8.70

3CFNPQF*cbbccb+

3CFNPQF*cbcjdi+

3CFNPQF*cbcjja+

3CFNPQF*cbdjdf+

3CFNPQF*cbfaid+

Surform Standardfeile Metall Lime plate métallique Surform Lima metallica standard Surform

Mit 1 Ersatzblatt Avec 1 lame de rechange Con 1 lama di ricambio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

440 ST.5-21-295 0.330 VE 2 325105500 22.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt standard, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange standard Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio standard, Grandezza mm: 250x42

0.042 VE 12 325104500 7.50

Surform Ersatzblatt halbrund, Grösse mm: 250x39
Lame de rechange plate demi-ronde Surform, Grandeur mm: 250x39
Surform, lama di ricambio semitonda, Grandezza mm: 250x39

0.044 VE 12 325108500 8.10

Surform Ersatzblatt fein, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform fin, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio fina, Grandezza mm: 250x42

0.043 VE 12 325109500 7.10

Surform Ersatzblatt, Grösse mm: 250x42
Lame de rechange Surform, Grandeur mm: 250x42
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x42

0.056 VE 12 325112500 8.70

3CFNPQF*cbcjfc+

3CFNPQF*cbcjdi+

3CFNPQF*cbcjja+

3CFNPQF*cbdjdf+

3CFNPQF*cbfaid+
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Surform Rundfeile Metall Lime ronde métallique Surform Lima metallica tonda Surform

Blatt auswechselbar Lame interchangeable Lama intercambiabile

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Blattlänge mm
Longueur de lame mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 250 ST.5-21-297 0.148 VE 2 325107500 20.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Surform Ersatzblatt rund, Grösse mm: 250x15
Lame de rechange ronde Surform, Grandeur mm: 250x15
Surform, lama di ricambio, Grandezza mm: 250x15

0.037 VE 6 325103500 8.10

3CFNPQF*cbcjhg+

3CFNPQF*cbcjbe+

Surform Ersatzblatt rund Lame de rechange ronde 
Surform

Lama di ricambio rotonda 
Surform

Zu Rundfeile Art. Nr. 325107500 Pour lime ronde art. 325107500 Per lima tonda Art. 325107500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 250 ST.5-21-291 0.037 VE 6 325103500 8.10 3CFNPQF*cbcjbe+

Surform Schaberblatt zu 
Schaber

Lame de rechange pour grattoir 
Surform

Lama di ricambio per pialletto 
Surform

Zu Art. Nr. 325101500 Pour art. 325101500 Per Art. 325101500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 63 ST.5-21-515 0.010 VE 12 325113500 3.30 3CFNPQF*cbfbfb+
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Surform Ersatzblatt Standard Lame de rechange standard 
Surform

Lama di ricambio standard 
Surform

Zu  
Standardfeile Art. Nr. 325105500 
Standardhobel Art. Nr. 325106500 
Kombihobel Art. Nr. 325102500

Pour 
Lime plate art. 325105500 
Rabot standard art. 325106500 
Rabot-lime art. 325102500

Per 
Lima standard Art. 325105500 
Pialla standard Art. 325106500 
Pialla-lima Art. 325102500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 250 ST.5-21-293 0.042 VE 12 325104500 7.503CFNPQF*cbcjdi+

Surform Ersatzblatt Standard, 
kurz

Lame de rechange standard, 
courte, Surform

Lama di ricambio standard 
Surform, corta

Zu Blockhobel Art. Nr. 325111500 Pour rabot art. 325111500 Per Pialletto Art. 325111500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 140 ST.5-21-398 0.026 VE 12 325110500 6.003CFNPQF*cbdjia+

Surform Ersatzblatt halbrund Lame de rechange plate demi-
ronde Surform

Lama di ricambio semitonda 
Surform

Zu 
Standardfeile Art. Nr. 325105500 
Standardhobel Art. Nr. 325106500 
Kombihobel Art. Nr. 325102500

Pour 
Lime plate art. 325105500 
Rabot standard art. 325106500 
Rabot-lime art. 325102500

Per 
Lima standard Art. 325105500 
Pialla standard Art. 325106500 
Pialla-lima Art. 325102500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

39 250 ST.5-21-299 0.044 VE 12 325108500 8.103CFNPQF*cbcjja+

Surform Ersatzblatt Lame de rechange Surform Lama di ricambio Surform

Art. Nr. 325112500 Spezialblatt für 
Weichmetalle und Kunststoffe  
Art. Nr. 325109500 Feinschnittblatt zu 
Standardfeile Art. Nr. 325105500  
Standardhobel Art. Nr. 325106500  
Kombihobel Art. Nr. 325102500

Art. 325112500 pour métaux doux et 
plastiques 
Art. 325109500 modèle fin pourl ime 
plate art. 325105500 
Rabot standard art. 325106500 
Rabot-lime art. 325102500

Art. 325112500 Lama speciale per 
metalli dolci e plastiche 
Art. 325109500 Lama per tagli fini per 
lima standard Art. 325105500 
Pialla standard Art. 325106500 
Pialla-lima Art. 325102500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

42 250 ST.5-21-393 0.043 VE 12 325109500 7.10

42 250 ST.5-21-508 0.056 VE 12 325112500 8.70

3CFNPQF*cbdjdf+
3CFNPQF*cbfaid+
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Putzhobel Rabot universel Pialla

Mit glatter Sohle und glattem, 
schwarz lackiertem Gusseisenkörper, 
Sohle und Aussenseiten geschliffen, 
Maulbreite durch Einstellschraube 
veränderbar, Schnitttiefe auf 
mm-Bruchteile genau mit Rändel-
schraube einstellbar, horizontale 
Korrekturen mittels Seitenverstell-
hebel

Avec semelle lisse, corps en fonte 
d'acier laqué en noir, semelle et 
parties latérales meulées, largeur 
d'ouverture réglable au moyen d'une 
vis de réglage, profondeur de coupe 
réglable au mm près grâce à une vis à 
molette, corrections horizontales par 
un levier latéral

Con suola liscia e corpo in ghisa liscio 
verniciato di nero, suola e lati esterni 
levigati, bocca regolabile in larghezza 
tramite vite, profondità di taglio 
regolabile con precisione in frazioni di 
mm tramite vite zigrinata, correzioni 
orizzontali tramite leva di regolazione 
laterale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 44 ST.1-12-003 1.614 VE 1 325069100 98.70

250 50 ST.1-12-004 1.832 VE 1 325070100 102.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 44
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 44
Ferri di ricambio per pialle, Larghezza mm: 44

0.112 VE 6 325060500 15.90

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.135 VE 6 325061500 16.70

5AKKDGQ*bcaade+
5AKKDGQ*bcaaeb+

3CFNPQA*bcdbcd+

3CFNPQA*bcdbda+

Putzhobel "Handyman" Rabot "Handyman" Pialla "Handyman"

Mit glatter Sohle, Körper aus Grau-
guss, schwarz emailliert, verstellbares 
Eisen

Semelle lisse, corps en fonte grise, 
émaillé noir, fer réglable

Con suola liscia, corpo in ghisa grigia, 
smaltato colore nero, ferro regolabile

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 44 ST.1-12-203 1.438 VE 1 325082500 72.90

250 50 ST.1-12-204 1.685 VE 1 325083500 77.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 44
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 44
Ferri di ricambio per pialle, Larghezza mm: 44

0.112 VE 6 325060500 15.90

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.135 VE 6 325061500 16.70

5AKKDGQ*bccadi+
5AKKDGQ*bccaef+

3CFNPQA*bcdbcd+

3CFNPQA*bcdbda+
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Kleine Rauhbank Nr. 5 Rabot universel no 5 Pialla piccola a banco n° 5

In langer Ausführung, zum Bearbeiten 
von frischem, harzigem Holz, Sohle 
und Aussenseite geschliffen, Maul-
breite veränderbar, Schnitttiefe auf 
mm-Bruchteile einstellbar, horizontale 
Korrekturen mittels Seitenverstell-
hebel

Longue exécution, pour travailler le 
bois frais résineux, semelle et parties 
latérales meulées, largeur d'ouver-
ture réglable, profondeur de coupe 
réglable au mm près grâce à une vis à 
molette, corrections horizontales par 
un levier latéral

Modello lungo, per la lavorazione di 
legno verde e resinoso, suola e lati 
esterni levigati, bocca regolabile in lar-
ghezza tramite vite, profondità di taglio 
regolabile con precisione in frazioni di 
mm, correzioni orizzontali tramite leva 
di regolazione laterale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

355 50 ST.1-12-005 2.344 VE 1 325071100 125.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 50
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 50
Ferri di ricambio per pialle metallo, Larghezza mm: 50

0.135 VE 6 325061500 16.70

5AKKDGQ*bcaafi+

3CFNPQA*bcdbda+

Universalhobel "RB 5" Rabot universel "RB 5" Pialla universale "RB 5"

Handlicher Hobel mit auswech-
selbaren Klingen, als Block- und 
Simshobel zu verwenden, die 
Hobelklingen werden im Handgriff 
aufbewahrt; wird mit 2 Hobelklingen 
geliefert, Art. Nr. 325063500

Rabot maniable avec lames interch-
angeables, utilisable en tant que 
rabot universel ou rabot à moulures, 
les lames sont stockées dans la 
poignée, livré avec 2 fers de rabot art. 
325063500

Maneggevole pialla con lame sostitu-
ibili, utilizzabile come pialla di blocco 
o sponderuola. Le lame sono riposte 
nell'impugnatura, viene fornito con 2 
lame Art. 325063500

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 50 ST.0-12-105 0.365 VE 2 325059100 30.503CFNPQA*bcbafb+

Putzhobel "Universal RB 10" Rabot "Universal RB 10" Pialla "Universal RB 10"

Mit glatter Sohle und geschliffenen 
Seiten, als Putz- und Falzhobel zu 
verwenden, mit Feineinstellung, bei 
Verwendung auswechselbarer Hobel-
klingen erübrigt sich das Schleifen des 
Hobels, die Hobelklingen werden im 
Handgriff aufbewahrt, 6 Hobelklingen 
werden mitgeliefert

Semelle lisse et parties latérales 
meulées, utilisable en tant que 
guillaume et rabot à chanfrein, avec 
réglage fin, lors de l'utilisation de 
lames interchangeables, l'affûtage du 
rabot n'est pas nécessaire, les lames 
sont stockées dans la poignée, livré 
avec 6 fers de rabot

Con suola liscia e lati levigati, utilizzabile 
come pialla per levigare o pialla per 
scanalature, con regolazione fine. 
Utilizzando le lame sostituibili non è 
necessario affilare la pialla. Le lame 
sono riposte nell'impugnatura. 6 lame 
comprese nella fornitura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

266 50 ST.1-12-100 1.232 VE 1 325078100 95.605AKKDGQ*bcbaaa+
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Ersatzklinge zu RB 10 / RB 5 Fer pour rabots RB 10 / RB 5 Lame di ricambio per pialla RB 10 
/ RB 5

Abgerundete Klinge für allgemeine 
Holzarbeiten, zu Universalhobel Art. 
Nr. 325059100, zu Putzhobel Art. Nr. 
325078100

Lame arrondie pour rabotage ordi-
nairepour rabot art. 325059100pour 
rabot art. 325078100

Lama arrotondata per lavori su legno 
in generale, per pialla universale Art. 
325059100 per pialla Art. 325078100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Inhalt / Stück
Contenu / pièces
Contenuto / pezzi

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 ST.0-12-376 3 0.010 VE 10 325062500 9.10 3CFNPQA*bcdhgf+

Ersatzklinge zu RB 10 / RB 5 Fer pour rabots RB 10 / RB 5 Lame di ricambio per pialla RB 10 
/ RB 5

Gerade Klinge für Falzarbeiten, Ecken- 
und Stirnhobeln, für Universalhobel 
Art. Nr. 325059100, für Putzhobel Art. 
Nr. 325078100

Lame droite pour rainurage, travaux 
en coin et pour chantspour rabot art. 
325059100pour rabot art. 325078100

Lama diritta per scanalare, piallare an-
goli e attestare, per pialla universale Art. 
325059100, per pialla Art. 325078100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Inhalt / Stück
Contenu / pièces
Contenuto / pezzi

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 ST.0-12-378 5 0.015 VE 10 325063500 5.20 3CFNPQA*bcdhij+

Stirnholzhobel "Standard 6 1/2" Rabot à chanfrein "Standard 6 
1/2"

Pialletto per legno di testa 
"Standard 6 1/2"

Mit geschliffener Sohle und Seiten, 
mit Eiseneinstellknopf und verstell-
barer Maulbreite, speziell für Stirnholz 
und Kunststoffplatten, kleiner Schnitt-
winkel von 13,5°

Avec semelle et parties latérales 
meulées, avec vis de réglage en 
acier et largeur d'ouverture réglable, 
convient spécialement pour chants 
et plaques en matière plastique, petit 
angle de coupe de 13,5°

Con suola e lati rettificati, con bottone 
di regolazione del ferro e bocca 
regolabile, speciale per legno di testa 
e pannelli di plastica, angolo piccolo di 
taglio di 13,5°

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 34 ST.1-12-060 0.705 VE 1 325073100 73.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 34
Fer de rabot, fer simple, Largeur mm: 34
Ferri di ricambio per pialle, semplici, Larghezza mm: 34

0.056 VE 6 325065500 12.00

3CFNPQB*bcagac+

3CFNPQA*bcfaec+
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Einhandhobel Nr. 9 1/2 Rabot à chanfrein  No. 9 1/2 Pialletto per smussare No. 9 1/2

Mit geschliffener Sohle und Seiten, 
mit Eiseneinstellknopf und verstell-
barer Maulöffnung, Schneidwinkel 
20°, auf 3 Arten einstellbar: Tiefe, 
Maulbreite und Schrägeinstellung des 
Hobeleisens

Avec semelle et parties latérales 
meulées, avec vis de réglage en acier 
et largeur d'ouverture réglable, angle 
de coupe 20°, réglable de 3 façons: 
profondeur, largeur de l'ouverture et 
réglage en biais du fer

Con suola e lati rettificati, bottone di 
regolazione del ferro e bocca regolabile, 
angolo di taglio di 20°, con 3 regola-
zioni: profondità, larghezza della bocca 
e regolazione obliqua del ferro per pialla

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 40 ST.1-12-020 0.880 VE 6 325072100 72.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, einfach, Breite mm: 40
Fers de rabot, fer simple, Largeur mm: 40
Ferri per pialla, semplci, Larghezza mm: 40

0.060 VE 6 325066500 12.00

3CFNPQB*bcacag+

3CFNPQA*bcfaia+

Einhandhobel Nr. 110 Rabot à chanfrein no. 110 Pialletto No. 110

Schwarz lackiert mit geschliffener 
Sohle, Schneidwinkel 30°, in Tiefe und 
Schräge einstellbar

Laqué noir avec semelle meulée, 
angle de coupe 30°, réglable en 
profondeur et en biais

Verniciato nero con suola levigata, 
angolo di taglio 30°, profondità e inclina-
zione regolabili

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

180 40 ST.1-12-116 0.695 VE 1 325079500 42.603CFNPQB*bcbbgg+

Einhandhobel Nr. 220 Rabot à chanfrein no. 220 Pialletto No. 220

Schwarz lackiert, mit geschliffener 
Sohle, Schneidwinkel 21°, in Tiefe und 
Schräge einstellbar

Laqué noir avec semelle meulée, 
angle de coupe 21°, réglable en 
profondeur et en biais

Verniciato nero con suola levigata, 
angolo di taglio 21°, profondità e inclina-
zione regolabili

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

178 40 ST.1-12-220 0.895 VE 1 325084500 60.003CFNPQB*bcccaa+
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Doppelfalzhobel "78" Feuilleret "78" Pialla doppia a incorsatoio "78"

Mit geschliffener Sohle und Seiten, in-
tegrierter Handgriff, mit Vorschneider, 
komplett mit Breiten- und Tiefenfüh-
rung, vollkommen einstellbar

Semelle et parties latérales meulées, 
poignée intégrée, avec ébaucheur, 
complet avec guide de largeur et 
profondeur, totalement réglable

Con suola e lati rettificati, impugnatura 
integrata, con sgrossatore, completa 
di guida in larghezza e profondità, 
completamente regolabile

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.044 VE 6 325088100 13.60 3CFNPQB*bcdddh+

Schabhobel "151" / "152" Vastringue "151" / "152" Coltello a petto "151" / "152"

Genaue Eiseneinstellung mit Hilfe von 
2 Rändelschrauben, aus Gusseisen, 
Art. Nr. 325080100 mit flacher Sohle, 
Art. Nr. 325081500 mit runder Sohle

Réglage précis grâce à 2 vis à mo-
lette, en fonte d'acierart. 325080100 
avec semelle plateart. 325081500 
avec semelle concave

Regolazione precisa del ferro tramite 
2 viti a testa zigrinata, in ghisa. Art. 
325080100 con suola piatta, Art. 
325081500 con suola concava

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

55 ST.1-12-151 0.390 VE 1 325080100 33.00

55 ST.1-12-152 0.360 VE 1 325081500 33.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hobeleisen, Breite mm: 55
Fers de rabot, Largeur mm: 55
Ferri per pialla, Larghezza mm: 55

0.180 VE 6 325090100 8.10

5AKKDGQ*bcbfbc+
5AKKDGQ*bcbfcj+

3CFNPQB*bcdfae+

Schabhobel "151" / "152" Vastringue "151" / "152" Coltello a petto "151" / "152"

Genaue Eiseneinstellung mit Hilfe von 
2 Rändelschrauben, aus Gusseisen, 
Art. Nr. 325080100 mit flacher Sohle, 
Art. Nr. 325081500 mit runder Sohle

Réglage précis grâce à 2 vis à mo-
lette, en fonte d'acierart. 325080100 
avec semelle plateart. 325081500 
avec semelle concave

Regolazione precisa del ferro tramite 
2 viti a testa zigrinata, in ghisa. Art. 
325080100 con suola piatta, Art. 
325081500 con suola concava

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

55 ST.1-12-350 0.180 VE 6 325090100 8.10 3CFNPQB*bcdfae+
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Hobeleisen, einfach Fers de rabot, fer simple Ferri di ricambio per pialle, 
semplici

Aus Karbon -Stahl, Art. Nr. 325060500 
für Art. Nr. 325069100, 325082500; 
Art. Nr. 325061500 für Art. Nr. 
325070100, 325083500

Acier carbone art. 325060500pour 
art. 325069100, 325082500art. 
325061500pour art. 325070100, 
325083500

In acciaio al carbonio, Art. 325060500 
per Art. 325069100, 325082500; 
Art. 325061500 per Art. 325070100, 
325083500

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

44 ST.0-12-312 0.112 VE 6 325060500 15.90

50 ST.0-12-313 0.135 VE 6 325061500 16.70

3CFNPQA*bcdbcd+
3CFNPQA*bcdbda+

Hobeleisen, einfach Fers de rabot, fer simple Ferri di ricambio per pialle, 
semplici

Aus Karbon -Stahl, für Art. Nr. 
325073100

Acier carbone,pour art. 325073100 In acciaio al carbonio, per Art. 
325073100

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

34 ST.0-12-504 0.056 VE 6 325065500 12.003CFNPQA*bcfaec+

Schleifset Set d'affûtage Kit per affilare

Bestehend aus: Schleifhilfe verstellbar 
für 25°, 30° und 35° Winkel, Schleif-
stein mit 2 Körnungen, Schleiföl; 
zum Schärfen von Stechbeiteln und 
Hobeleisen zwischen 3 und 60 mm

Comprenant:- indicateur d'angle 
rabattable pour 25°,30°et 35°, pierrre 
à affiler avec 2 faces de grains 
différents- huile d'affûtage, permet 
d'affûter tous les fers de rabots et 
ciseaux entre 3 et 60 mm

Composto da: dima per affilatura per 
angoli da 25°, 30° e 35°, pietra per affi-
lare con 2 granulature, olio per affilare. 
Per affilare scalpelli e ferri per pialle da 
3 e 60 mm

Körnung
Granulation
Granulazione

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120/240 ST.0-16-050 0.740 VE 4 325068500 26.503CFNPQA*bgafaa+
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Schlitzschraubenzieher, parallele 
Spitze, "FatMax"

Tournevis pour vis à fente, bout 
parallèle "FatMax"

Giravite con punta a intaglio, 
punta parallela "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl 
(Chrom-Vanadium), mit 
ergonomischem Soft-Grip-Handgriff, 
Farbkennzeichnung auf Griff: rot = für 
Schlitzschrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : rouge = pour vis à 
fente

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: rosso = per viti con intaglio, con 
occhiello di aggancio nell'impugnatura

Grösse
Grandeur 
Grandezza

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0 50 0.025 VE 6 335012500 4.40

1 100 0.030 VE 6 335011500 4.80

2 100 0.050 VE 6 335014500 5.30

4 100 0.125 VE 6 335015500 7.10

3CFNPQA*gfaagd+
3CFNPQA*gfjiee+
3CFNPQA*gfabhj+
3CFNPQA*gfajge+

Schlitzschraubenzieher 
"FatMax"

Tournevis pour vis à fente 
"FatMax"

Giravite con punta a intaglio 
"FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl 
(Chrom-Vanadium), mit 
ergonomischem Soft-Grip-Handgriff, 
Farbkennzeichnung auf Griff: rot = für 
Schlitzschrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : rouge = pour vis à 
fente

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: rosso = per viti con intaglio, con 
occhiello di aggancio nell'impugnatura

Grösse
Grandeur 
Grandezza

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 100 0.050 VE 6 335013500 5.30

3 125 0.075 VE 6 335047500 6.00

4 150 0.125 VE 6 335019500 7.10

5 150 0.139 VE 6 335017500 8.60

6 250 0.200 VE 6 335018500 11.30

8 250 0.260 VE 6 335020500 14.50

3CFNPQA*gfabgc+
3CFNPQA*gfeicf+
3CFNPQA*gfbebb+
3CFNPQA*gfbdhe+
3CFNPQA*gfbdji+
3CFNPQA*gfbedf+

Schlitzschraubenzieher, kurz, 
"FatMax"

Tournevis pour vis à fente, court, 
"FatMax"

Giravite con punta a intaglio, 
corto, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl 
(Chrom-Vanadium), mit 
ergonomischem Soft-Grip-Handgriff, 
Farbkennzeichnung auf Griff: rot = für 
Schlitzschrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : rouge = pour vis à 
fente

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: rosso = per viti con intaglio, con 
occhiello di aggancio nell'impugnatura

Grösse
Grandeur 
Grandezza

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 30 0.050 VE 6 335037500 6.00 3CFNPQA*gfeaeh+
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Schraubenzieher-Set 6-tlg. 
"FatMax"

Set de Tournevis 6 pcs. "FatMax" Set di 6 giraviti "FatMax"

(TORX)Klinge aus Qualitätsstahl 
(Chrom-Vanadium), mit ergono-
mischem Soft-Grip-Handgriff, mit 
Aufhängeauge im Griff, Inhalt Set: 
Torx, TX10, TX15, TX20, TX25, TX30 
und TX40

(TORX)lame en acier de haute 
qualité (chrome-vanadium), manche 
ergonomique avec Soft-Grip et œillet 
de suspensionContenu du set de 
tournevis :Torx TX10, TX15, TX20, 
TX25, TX30 et TX40

(TORX) Lama in acciaio di qualità (al 
cromo-vanadio) con impugnatura 
ergonomica Soft Grip, occhiello di 
aggancio nell'impugnatura. Contenuto 
del set: Torx, TX10, TX15, TX20, TX25, 
TX30 e TX40

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.562 VE 6 335016500 47.903CFNPQA*gfajjf+

Kreuzschraubenzieher Phillips 
"FatMax"

Tournevis en croix Phillips, 
"FatMax"

Giravite con punta a croce 
Phillips, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip-Handgriff, Farbkenn-
zeichnung auf Griff: gelb = für 
Phillips-Schrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : jaune = pour vis 
Phillips

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impug-
natura: giallo = per viti Phillips, con 
occhiello di aggancio nell'impugnatura

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 0.049 VE 6 335021500 5.10

75 0.073 VE 6 335022500 5.50

125 0.090 VE 6 335023500 7.50

150 0.163 VE 6 335024500 10.90

200 0.238 VE 6 335025500 17.20

3CFNPQA*gfcagh+
3CFNPQA*gfcahe+
3CFNPQA*gfcaji+
3CFNPQA*gfdbgd+
3CFNPQA*gfdbha+

Kreuzschraubenzieher Phillips, 
kurz, "FatMax"

Tournevis en croix Phillips, court, 
"FatMax"

Giravite con punta a croce 
Phillips, corto, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip-Handgriff, Farbkenn-
zeichnung auf Griff: gelb = für 
Phillips-Schrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : jaune = pour vis 
Phillips

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impug-
natura: giallo = per viti Phillips, con 
occhiello di aggancio nell'impugnatura

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 0.045 VE 6 335038500 5.60

30 0.049 VE 6 335039500 7.20

3CFNPQA*gfeagb+
3CFNPQA*gfeahi+
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Kreuzschraubenzieher Pozidriv, 
"FatMax"

Tournevis en croix Pozidriv, 
"FatMax"

Giravite con punta a croce 
Pozidriv, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip Handgriff, Farbkennzeich-
nung auf Griff: blau = für Pozidriv 
Schrauben, mit Aufhängeauge im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : bleue = pour vis 
Pozidriv

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: blu = per viti Pozidriv, con occhiello 
di aggancio nell'impugnatura

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 0.049 VE 6 335026500 5.40

100 0.074 VE 6 335027500 5.80

125 0.090 VE 6 335028500 7.70

150 0.161 VE 6 335029500 11.40

200 0.180 VE 6 335030500 16.70

3CFNPQA*gfdbje+
3CFNPQA*gfddfe+
3CFNPQA*gfddhi+
3CFNPQA*gfddif+
3CFNPQA*gfddjc+

Kreuzschraubenzieher Pozidriv, 
kurz, "FatMax"

Tournevis en croix Pozidriv, 
court, "FatMax"

Giravite con punta a croce 
Pozidriv, corto, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip Handgriff, Farbkennzeich-
nung auf Griff: blau = für Pozidriv 
Schrauben, mit Aufhängeauge im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : bleue = pour vis 
Pozidriv

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: blu = per viti Pozidriv, con occhiello 
di aggancio nell'impugnatura

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 0.045 VE 6 335040500 5.90

30 0.049 VE 6 335041500 7.10

3CFNPQA*gfeaif+
3CFNPQA*gfeajc+

Schraubenzieher Torx, "FatMax" Tournevis Torx, "FatMax" Giravite Torx, "FatMax"

Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip Handgriff, Farbkenn-
zeichnung auf Griff: grün = für 
Torx-Schrauben, mit Aufhängeauge 
im Griff

Lame en acier de haute qualité (chro-
me-vanadium), manche ergonomique 
avec Soft-Grip, œillet de suspension 
et code couleur : verte = pour vis Torx

Lama in acciaio di qualità (al cromo-va-
nadio) con impugnatura ergonomica 
Soft Grip, codifica a colori sull'impugna-
tura: verde = per viti Torx, con occhiello 
di aggancio nell'impugnatura

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 0.043 VE 6 335031500 6.20

75 0.045 VE 6 335032500 6.40

100 0.050 VE 6 335033500 7.10

100 0.074 VE 6 335034500 8.00

125 0.120 VE 6 335035500 10.90

125 0.140 VE 6 335036500 12.30

3CFNPQA*gfdeai+
3CFNPQA*gfdjfi+
3CFNPQA*gfdjgf+
3CFNPQA*gfdjhc+
3CFNPQA*gfdjij+
3CFNPQA*gfdjjg+
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Schraubenzieher-Set 7-tlg. 
"FatMax"

Set de Tournevis 7 pcs. "FatMax" Set di 7 giraviti "FatMax"

(SCHLITZ, PHILLIPS, POZIDRIV) 
Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip-Handgriff, mit Aufhängeauge 
im Griff, Inhalt Set: Schlitz 3.5x75, 
5.5x125, 5.5x150. PH1 und PH2, 
Pozidriv PZ1 und PZ2

(A FENTE, PHILLIPS, POZIDRIV)lame 
en acier de haute qualité (chrome-va-
nadium), manche ergonomique avec 
Soft-Grip et œillet de suspensioncon-
tenu du set de tournevis :à fente 3.5 
x 75, 5.5 x 125, 5.5 x 150 mmPhillips 
PH1 et PH2Pozidriv PZ1 et PZ2

(INTAGLIO, PHILLIPS, POZIDRIV) Lama 
in acciaio di qualità (al cromo-vanadio) 
con impugnatura ergonomica Soft Grip, 
occhiello di aggancio nell'impugnatura. 
Contenuto del set: intaglio 3.5x75, 
5.5x125, 5.5x150, PH1 e PH2, Pozidriv 
PZ1 e PZ2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.669 VE 6 335043500 47.903CFNPQA*gfedic+

Schraubenzieher-Set 12-tlg. 
"FatMax"

Set de Tournevis 12 pcs 
"FatMax"

Set di 12 giraviti "FatMax"

(SCHLITZ, PHILLIPS, POZIDRIV) 
Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit ergonomischem 
Soft-Grip-Handgriff, mit Aufhän-
geauge im Griff, Inhalt Set: Schlitz 
2.5x504x100, 5.5x100, 5.5x150, 
8x150, 6.5x30 mm, Phillips PH0, PH1 
und PH2, Pozidriv PZ0, PZ1 und PZ2

(A FENTE, PHILLIPS, POZIDRIV)lame 
en acier de haute qualité (chrome-va-
nadium), manche ergonomique avec 
Soft-Grip et œillet de suspension 
contenu du set de tournevis :à fente 
2.5 x 50, 4 x 100, 5.5 x 100, 5.5 x 150, 
8 x 150, 6.5 x 30 mmPhillips PH0, 
PH1 et PH2Pozidriv PZ0, PZ1 et PZ2

(INTAGLIO, PHILLIPS, POZIDRIV) Lama 
in acciaio di qualità (al cromo-vanadio) 
con impugnatura ergonomica Soft 
Grip, occhiello di aggancio nell'im-
pugnatura. Contenuto del set: intaglio 
2.5x504x100, 5.5x100, 5.5x150, 8x150, 
6.5x30 mm, Phillips PH0, PH1 e PH2, 
Pozidriv PZ0, PZ1 e PZ2

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.952 VE 1 335042500 75.503CFNPQA*gfecgj+

Schraubenzieher Multibit ohne 
Rätsche

Tournevis à embouts multiples 
sans cliquet

Giravite multibit senza cricchetto

Wird mit 10 1/4" Bits geliefert, 
integriertes Magazin für schnelles und 
einfaches Wechseln, magnetischer 
Bit-Halter, mit Komfort-Griff, ver-
chromte Klinge schützt vor Korrosion

Livré avec 10 embouts de 1/4", 
magasin intégré pour un changement 
rapide et simple, porte-embouts 
aimanté, avec manche confortable, la 
lame chromée protège de la corrosion

Fornito con 10 bit da 1/4", magazzino 
integrato per una sostituzione rapida 
e semplice, portabit magnetico, con 
impugnatura comfort, la lama cromata 
protegge dalla corrosione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.195 VE 6 335050500 22.803CFNPQA*giabbe+

Schraubenzieher Multibit mit 
Rätsche

Tournevis à cliquet à embouts 
multiples

Giravite multibit con cricchetto

Wird mit 10 1/4" Bits geliefert, 
integriertes Magazin für schnelles 
und einfaches Wechseln, magneti-
scher Bit-Halter, mit Komfort-Griff, 
patentierter Ratschen-Mechanismus, 
verchromte Klinge schützt vor Korro-
sion, Knarrenmechanismus

Livré avec 10 embouts de 1/4", 
magasin intégré pour un changement 
rapide et simple, porte-embouts 
aimanté, avec manche confortable, 
mécanisme à cliquet patenté, la lame 
chromée protège de la corrosion, 
mécanisme à roue à rochet

Fornito con 10 bit da 1/4", magazzino 
integrato per una sostituzione rapida 
e semplice, portabit magnetico, con 
impugnatura comfort, cricchetto bre-
vettato, la lama cromata protegge dalla 
corrosione, meccanismo a cricchetto

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.195 VE 12 335049500 17.403CFNPQA*giabah+
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Multifunktionswerkzeuge 14-in-1 Set multi-outils 14-en-1 Utensili multifunzione 14 in 1

Kompaktes, leichtes und robustes 
Kunststoff-Gehäuse mit Stahleinlage, 
mit präzisem Schliessmechanismus, 
Bit- und Nusshalter arretierbar bei 
90°, 135° und 180°,14-in-1 Multifunk-
tionswerkzeug enthält: Stecknuss 
1/4" x 10, 11, 12 und 13 mm, Bits: 
2 x Schlitz, 2 x Innen-6-kt. und 2 x 
Phillips, Messer, Feile, Säge und 
Flaschenöffner, SB verpackt

Boîtier compact, léger et robuste 
en plastique avec structure en acier, 
mécanisme de fermeture précis, 
porte-embouts verrouillable  à 90°, 
135° et 180°,le set multi-outils 14 en 
1 comprend :douilles ¼” en 10, 11, 
12 et 13 mm,embouts : 2 pour vis 
fendues, 2 six-pans et 2 Phillips, lame 
de couteau, lime, scie et décapsuleur

Contenitore compatto, leggero e 
robusto in plastica con inserto d’acciaio, 
preciso meccanismo di chiusura, porta 
bit e bussole arrestabile a 90°, 135° e 
180°. L’utensile multifunzione 14 in 1 
comprende: bussola 1/4" x 10, 11, 12 
e 13 mm, bit: 2 x intaglio, 2 x esagono 
incassato e 2 x Phillips, coltello, 
lima, sega e apribottiglie. Imballaggio 
self-service

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.300 VE 4 335103500 27.90 3CFNPQA*hagjfb+

Bit-Schraubenzieher "FatMax" Tournevis à embouts multiples " 
FatMax "

Giravite portapunte "FatMax"

Mit sechs Bits, mit grossem 
Handgriff, handfreundliches Griffende, 
Klinge aus Qualitätsstahl (Chrom-Va-
nadium), mit magnetischer Spitze, 
mit sechs Bits, je einem Stk.: Philips 
PH1, PH2 - Pozidriv PZ1, PZ2 - Schlitz 
4.5, 6 mm

Avec six embouts, grande poignée, 
finition de poignée agréable au 
toucher, lame en acier de qualité 
(chrome-vanadium), pointe magné-
tique, six embouts différents : Philips 
PH1, PH2 - Prozidriv PZ1, PZ2 - à 
fente 4.5 et 6 mm

Con sei punte, grande impugnatura, 
estremità dell'impugnatura dermo-
protettiva, lama in acciaio di qualità (al 
cromo-vanadio), con punta magnetica, 
sei punte ciascuna con: Philips PH1, 
PH2 - Prozidriv PZ1, PZ2 - intaglio 4.5, 
6 mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

225 ST.2-65-490 0.155 VE 6 335062500 19.90 3CFNPQC*gfejai+

Schraubenzieher Multibit mit 
Rätsche "FatMax"

Tournevis à cliquet à embouts 
multiples  "FatMax"

Giravite portapunte con cricchetto 
"FatMax"

Mit zehn Bits, Knarre mit 45 Zähnen 
(8° Drehwinkel), 3-fach verstellbarer 
Einstellring (schrauben, lösen, blo-
ckieren), mit einer Hand verstellbar, 
Bi-Material-Heft mit Magazin für 6 
Schraubeinsätze, enthält 10 Schrau-
beinsätze: PZ1, PZ2 (2x) PH1, PH2 
(2x) Torx T10, 15 Schlitz 3 mm, 6 mm, 
zwei Klingen und einen Griff

Avec dix embouts, cliquet à 45 dents 
(angle de rotation de 8°), anneau de 
réglage triple position (visser, dé-
visser, bloquer), réglable d’une seule 
main, manche en bi matériau avec 
chargeur pour 6 embouts, contient 10 
embouts : PZ1, PZ2 (2 x), PH1, PH2 
(2 x), Torx T10, 15 et de 3 mm et de 6 
mm, deux lames et une poignée

Con dieci punte, cricchetto a 45 denti 
(angolo di rotazione di 8°), anello di 
regolazione con tre posizioni (avvitare, 
allentare, bloccare) regolabile con una 
mano, manico in bimateriale con ma-
gazzino per 6 inserti filettati, contiene 
10 inserti filettati: PZ1, PZ2 (2x) PH1, 
PH2 (2x) Torx T10, 15 intaglio (3 mm, 6 
mm), due lame e un’impugnatura

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 ST.0-69-214 0.310 VE 4 335051500 38.90 3CFNPQA*gjcbei+

Sechskantschlüsselsatz 
Kugelkopf 9-teilig

Jeu de clés hexagonales à tête 
sphérique set à 10 pièces

Set di chiavi a brugola a testa 
sferica, 9 pezzi

Mit Kunststoffhalterung, Grössen 
mm: 1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10

Avec support en plastiquegrandeurs 
mm:1.5-2-2.5-3-4-5-6-8-10

Con supporto in plastica: 1.5-2-2.5-3-4-
5-6-8-10 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-69-256 0.108 VE 6 335053500 16.30 3CFNPQA*gjcfgi+
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Sechskantschlüssel-Satz 7-teilig Jeu de clés hexagonales 7 
pièces

Set di chiavi a brugola, 7 pezzi

Mit Handklapphalter. Grössen mm: 
2.5-3-4-5-6-8-10

À charnières pliables à main gran-
deurs mm:2.5-3-4-5-6-8-10

In custodia tascabile e pieghevole, 
misure: 2.5-3-4-5-6-8-10 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.4-69-262 0.108 VE 12 335063500 10.903CFNPQE*gjcgcf+

Sechskantschlüssel-Satz 8-teilig Jeu de clés hexagonales8 pièces Set di chiavi a brugola, 8 pezzi

Mit ergonomischem Korpus 
für grosses Drehmoment, mit 
patentiertem Einrast- und Fixier-
mechanismus, durch einfachen 
Tastendruck können die Stiftschlüssel 
in drei verschiedenen Positionen 
90°, 135° und 180° fixiert werden, 
Grössen mm: 1.5-2-2.5-3-4-5-6-8

Avec corps ergonomique pour grand 
couple de rotation, mécanisme 
breveté de verrouillage et de positi-
onnement, une simple pression sur 
le bouton-poussoir permet de fixer 
les clés mâles dans trois positions dif-
férentes 90°, 135° et 180°.Grandeurs 
mm :1.5-2-2.5-3-4-5-6-8

Con corpo ergonomico per favorire il 
momento torcente, meccanismo di 
scatto e fissaggio brevettato: basta 
premere un tasto per fissare le chiavi 
a forchetta in tre diverse posizioni (90°, 
135° e 180°). Misure: 1.5-2-2.5-3-4-5-6-8 
mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-97-552 0.280 VE 12 335060500 19.903CFNPQA*jhffce+

Sechskantschlüssel-Satz TORX 
8-teilig 064

Jeu de clés TORX 8 pièces Set di chiavi a brugola TORX, 8 
pezzi 064

Mit Handklapphalter. Grössen:T9-T10-
T15-T20-T25-T27-T30-T40

À charnières pliables à main 
grandeurs:T9-T10-T15-T20-T25-T27-
T30-T40

In custodia tascabile e pieghevole, mi-
sure: T9-T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.4-69-263 0.108 VE 12 335064500 15.903CFNPQE*gjcgdc+

Sechskantschlüssel-Satz TORX 
8-teilig

Jeu de clés TORX 8 pièces Set di chiavi a brugola TORX, 8 
pezzi

Mit ergonomischem Korpus 
für grosses Drehmoment, mit 
patentiertem Einrast- und Fixier-
mechanismus, durch einfachen 
Tastendruck können die Stiftschlüssel 
in drei verschiedenen Positionen 
90°, 135° und 180° fixiert werden. 
Grössen: T9-T10-T15-T20-T25-T27-
T30-T40

Avec corps ergonomique pour 
grand couple de rotation, méca-
nisme breveté de verrouillage et de 
positionnement, une simple pression 
sur le bouton-poussoir permet de 
fixer les clés hexagonales dans trois 
positions différentes 90°, 135° et 
180°.grandeurs:T9-T10-T15-T20-T25-
T27-T30-T40

Con corpo ergonomico per favorire il 
momento torcente, con meccanismo 
di scatto e fissaggio brevettato: basta 
premere un tasto per fissare le chiavi 
a forchetta in tre diverse posizioni (90°, 
135° e 180°). Misure: T9-T10-T15-T20-
T25-T27-T30-T40

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-97-553 0.280 VE 12 335061500 23.903CFNPQA*jhffdb+
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8

Sechskantschlüssel Satz 10 teilig Jeu de clés hexagonales 10 
pièces

Set chiavi a brugola, 10 pezzi

Mit Kunststoffhalterung, Grössen 
mm: 1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6-8-10

Avec support en plastiquegrandeurs 
mm:1.5-2-2.5-3-4-5-5.5-6-8-10

Con supporto in plastica: 1.5-2-2.5-3-4-
5-5.5-6-8-10 mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-69-253 0.108 VE 12 335052500 6.70 3CFNPQA*gjcfdh+

Sechskantschlüssel-Satz mit 
T-Griff

Jeu de clés hexagonales avec 
poignée T

Set di chiavi a brugola con 
impugnatura a “T”

Universalhandgriff mit Ratschenfunk-
tion und verschiedenen Einsätzen, 
ergonomischer, robuster Handgriff mit 
zwei 1/4" Magnet-Aufnahmen, kurze 
und lange Stiftschlüssel sowie Bits für 
Phillips, Pozidriv, Torx, Innensechskant 
und Schlitzschrauben, in robustem 
Kunststoffkoffer

Poignée universelle avec fonction 
cliquet et divers éléments.Poignée 
robuste et ergonomique avec deux 
supports magnétiques 1/4", clés 
mâles courtes et longues ainsi qu'em-
bouts pour Phillips, Pozidriv, Torx, 6 
pans intérieurs et vis à fente, dans un 
solide coffret en matière plastique.

Manico universale con funzione 
di cricchetto per svariati impieghi. 
Robusta impugnatura ergonomica con 
due supporti calamitati da 1/4", chiavi 
a brugola lunghe e corte, punte per Phil-
lips, Pozidriv, Torx, esagono incassato e 
viti con intaglio, in robusta valigetta di 
plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-79-153 1.730 VE 4 335054500 45.50 3CFNPQA*hjbfdh+

Ringgabelschlüssel mit Knarre 
"Maxi Drive"

Clé mixte avec bague cliquet 
"Maxi Drive"

Chiavi combinate a cricchetto 
"Maxi Drive"

Maxi-Drive Profil für 4x besseren Grip: 
Greift an den Flanken, nicht an den 
Ecken, Matte Nickel-Beschichtung 
schützt vor Korrosion, 5°-Schwenk-
bogen: besonders geeignet für 
Arbeiten in engen Zwischenräumen, 
Knarrenwirkung, 2 x schneller als 
herkömmliche Ringmaulschlüssel

Profil Maxi-Drive pour une prise 4 
x supérieure: saisi sur les flancs et 
pas dans les coins, le revêtement 
en nickel mat protège contre la cor-
rosioncoude pivotant à 5°: convient 
particulièrement bien pour les travaux 
dans des espaces étroits, cliquet à 
effet deux fois plus rapide que les 
clés mixtes ordinaires

Profilo Maxi-Drive per un grip 4 volte 
migliore: aggancia sui fianchi e non 
negli angoli. Il rivestimento opaco al 
nichel protegge dalla corrosione. Raggio 
utile 5°: particolarmente adatto per 
lavori in interstizi stretti. Cricchetto 2 
volte più rapido rispetto alla tradizionale 
chiave con bocca e anello.

Grösse
Grandeur 
Grösse

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 ST.4-89-936 0.570 VE 6 335091500 10.20

13 ST.4-89-938 0.100 VE 6 335092500 26.50

17 ST.4-89-942 0.200 VE 6 335093500 32.00

19 ST.4-89-944 0.200 VE 6 335094500 36.90

3CFNPQE*ijjdgj+
3CFNPQE*ijjdid+
3CFNPQE*ijjeca+
3CFNPQE*ijjeee+
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Ringgabelschlüssel "Maxi Drive" Clé mixte "Maxi Drive" Chiavi combinate "Maxi Drive"

Verchromt für zusätzliche Langle-
bigkeit und Rostbeständigkeit, 
komfortabler und haltbarer Griff, 
widerstandsfähig gegen die meisten 
industriellen Lösungsmittel, entspricht 
ISO und DIN Normen

Chromée pour une longévité élevée 
et meilleure résistance contre la 
rouille, poignée confortable robuste, 
résiste à la plupart des solvants 
industriels, correspond aux normes 
ISO et DIN

Cromate per una maggiore durata e 
resistenza alla ruggine, impugnatura 
comoda e durevole, resiste alla maggior 
parte dei solventi industriali, conforme 
alle norme ISO e DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Grösse
Grandeur 
Grösse

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 6 ST.4-87-066 0.022 VE 6 335067500 4.30

110 7 ST.4-87-057 0.026 VE 6 335065500 4.40

120 8 ST.4-87-058 0.032 VE 6 335066500 4.40

130 9 ST.4-87-069 0.040 VE 6 335068500 4.60

140 10 ST.4-87-070 0.052 VE 6 335069500 4.70

150 11 ST.4-87-071 0.052 VE 6 335070500 4.90

170 13 ST.4-87-073 0.070 VE 6 335071500 5.40

200 16 ST.4-87-076 0.114 VE 6 335072500 6.30

210 17 ST.4-87-077 0.125 VE 6 335073500 6.60

220 18 ST.4-87-078 0.165 VE 6 335074500 7.20

230 19 ST.4-87-079 0.168 VE 6 335075500 7.50

240 20 ST.4-87-080 0.195 VE 6 335076500 8.40

250 21 ST.4-87-081 0.207 VE 6 335077500 8.60

280 24 ST.4-87-084 0.273 VE 4 335078500 10.90

310 27 ST.4-87-087 0.396 VE 4 335079500 12.30

340 30 ST.4-87-090 0.476 VE 4 335080500 15.60

3CFNPQE*ihaggf+
3CFNPQE*ihafhd+
3CFNPQE*ihafia+
3CFNPQE*ihagjg+
3CFNPQE*ihahac+
3CFNPQE*ihahbj+
3CFNPQE*ihahdd+
3CFNPQE*ihahge+
3CFNPQE*ihahhb+
3CFNPQE*ihahii+
3CFNPQE*ihahjf+
3CFNPQE*ihaiab+
3CFNPQE*ihaibi+
3CFNPQE*ihaiej+
3CFNPQE*ihaiha+
3CFNPQE*ihajaa+

Doppelgabelschlüssel "Maxi 
Drive"

Clé à fourche "Maxi Drive" Chiave fissa a due bocche "Maxi 
Drive"

Verchromt für zusätzliche Langle-
bigkeit und Rostbeständigkeit, 
komfortabler und haltbarer Griff, 
widerstandsfähig gegen die meisten 
industriellen Lösungsmittel, entspricht 
ISO und DIN Normen

Chromée pour une longévité élevée 
et meilleure résistance contre la 
rouille, poignée confortable robuste, 
résiste à la plupart des solvants 
industriels, correspond aux normes 
ISO et DIN

Cromate per una maggiore durata e 
resistenza alla ruggine, impugnatura 
comoda e durevole, resiste alla maggior 
parte dei solventi industriali, conforme 
alle norme ISO e DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Grösse
Grandeur 
Grösse

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

123 6 + 7 ST.4-87-096 0.035 VE 6 335081500 5.10

140 8 + 9 ST.4-87-097 0.045 VE 6 335082500 5.20

156 10 + 11 ST.4-87-098 0.065 VE 6 335083500 5.80

172 12 + 13 ST.4-87-099 0.085 VE 6 335084500 6.40

204 16 + 17 ST.4-87-101 0.150 VE 6 335085500 7.60

221 18 + 19 ST.4-87-102 0.175 VE 6 335086500 8.50

237 20 + 22 ST.4-87-103 0.201 VE 6 335087500 9.60

247 21 + 23 ST.4-87-104 0.270 VE 6 335088500 11.20

263 24 + 27 ST.4-87-105 0.321 VE 4 335089500 13.40

298 30 + 32 ST.4-87-107 0.480 VE 4 335090500 17.00

3CFNPQE*ihajgc+
3CFNPQE*ihajhj+
3CFNPQE*ihajig+
3CFNPQE*ihajjd+
3CFNPQE*ihbabd+
3CFNPQE*ihbaca+
3CFNPQE*ihbadh+
3CFNPQE*ihbaee+
3CFNPQE*ihbafb+
3CFNPQE*ihbahf+
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Kombizange, verstellbar 
"FatMax"

Pince universelle à blocage 
"FatMax"

Pinza combinata, regolabile 
"FatMax"

Stahl, geschmiedet, mit Knopfdruck 
3-fach verstellbar, spezielle Backen 
Geometrie, Handgriffe aus Bi-Material

En acier forgé, avec bouton pression 
à triple position de réglage, mâchoires 
à géométrie spéciale, poignées en bi 
matériaux

In acciaio fucinato, tripla regolazione 
tramite bottone, speciale geometria 
delle ganasce, manici in bimateriale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 ST.0-84-645 0.210 VE 8 370078500 22.30

200 ST.0-84-646 0.370 VE 8 370079500 25.70

3CFNPQA*iegefj+
3CFNPQA*iegegg+

Kombinationszange "FatMax" Pince universelle "FatMax" Pinza combinata "FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet und 
per Hand geschliffen, Bi-Materi-
al-Handgriff

Acier chromé forgé spécialement, 
tranchant trempé spécialement 
et meulé à la main, poignée en bi 
matériaux

Acciaio cromato speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 ST.0-89-866 0.205 VE 4 370088500 17.70

180 ST.0-89-867 0.272 VE 4 370089500 19.00

200 ST.0-89-868 0.365 VE 4 370090500 20.70

3CFNPQA*ijiggd+
3CFNPQA*ijigha+
3CFNPQA*ijigih+

Wasserpumpenzange "FatMax" Pince multiprises à blocage 
"FatMax"

Chiave per pompe 
d’acqua"FatMax"

Stahl, mit Knopfdruck 17-fach ver-
stellbar, spezielle Backen Geometrie, 
Handgriffe aus Bi-Material

En acier, avec bouton pression à 17 
positions de réglage, mâchoires à 
géométrie spéciale, poignées en bi 
matériaux

In acciaio, 17 regolazioni tramite bot-
tone, speciale geometria delle ganasce, 
impugnature in bimateriale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 ST.0-84-647 0.200 VE 6 370080500 27.70

250 ST.0-84-648 0.390 VE 4 370081500 33.20

300 ST.0-84-649 0.630 VE 4 370082500 38.60

3CFNPQA*iegehd+
3CFNPQA*iegeia+
3CFNPQA*iegejh+
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Spitzzange gerade "FatMax" Pince demi-rondes longue 
"FatMax"

Pinza a becchi dritti "FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet 
und per Hand geschliffen, Bi-Ma-
terial Handgriff, entspricht den DIN 
Standards

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux, correspond aux standards 
DIN

Acciaio al cromo speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale, 
soddisfa gli standard DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 ST.0-89-869 0.130 VE 4 370091500 16.60

200 ST.0-89-870 0.195 VE 4 370092500 18.00

3CFNPQA*ijigje+
3CFNPQA*ijihaa+

Spitzzange gebogen"FatMax" Pince demi-rondes "FatMax" Pinze a becchi semitondi 
"FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet 
und per Hand geschliffen, Bi-Ma-
terial Handgriff, entspricht den DIN 
Standards

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux, correspond aux standards 
DIN

Acciaio al cromo speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale, 
soddisfa gli standard DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 ST.0-89-871 0.140 VE 4 370093500 17.40

200 ST.0-89-872 0.195 VE 4 370094500 18.90

3CFNPQA*ijihbh+
3CFNPQA*ijihce+

Handnietzange schwere 
Ausführung

Pince à rivets  exécution lourde Pinza a mano per rivetti, pesante

Aus Druckguss, schwer, mit langem 
Griff, mit auswechselbaren Nietköpfen 
für Nieten Stift Ø 2, 3, 4 und 5 mm

En fonte injectée sous pression, 
lourde, longue poignée, avec têtes de 
rivet interchangeables pour goujons à 
rivets de Ø 2, 3, 4 et 5 mm

Pressofusa, pesante, manico lungo, con 
teste per rivetti cambiabili, per rivetti da 
Ø 2, 3, 4 e 5 mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

250 ST.6-MR100 0.620 VE 4 370097100 45.803CFNPQG*afdaae+

Abisolierzange "FatMax" Pince à dénuder "FatMax" Pinza spelafili "FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet 
und per Hand geschliffen, Bi-Ma-
terial Handgriff, entspricht den DIN 
Standards

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux, correspond aux standards 
DIN

Acciaio al cromo speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale, 
soddisfa gli standard DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.170 VE 4 370095500 19.003CFNPQA*ijihdb+
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Abisolierzange, automat Pince à dénuder automatique Pinza spelafili, automatica

Für Kabel Ø 0,2 - 6 mm2, Fein-
einstellung durch Stellschraube, 
inklusive Drahtschneider, einstell-
barer Drahtanschlag, Handgriffe 
mit Federmechanismus, Handgriffe 
aus Bi-Material, geeignet auch zum 
Verpressen von isolierten und nicht 
isolierten Kabelschuhen

Pour câbles de Ø 0,2 à 6 mm², 
réglage fin par vis, avec coupe-câble, 
butée réglable, poignées en bi 
matériaux avec mécanisme à ressort, 
convient aussi pour le sertissage de 
cosses isolées et non isolées

Per cavi Ø 0,2 - 6 mm2, microrego-
lazione tramite vite, incluso tagliafili, 
arresto fili regolabile, impugnature in 
bimateriale con meccanismo a molle, 
adatta anche per pressare capicorda 
isolati e non isolati

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 0.340 VE 4 370105500 23.30 3CFNPQA*jgcdac+

Seitenschneider "FatMax" Pince coupante de côté 
"FatMax"

Tronchese diagonale "FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet und 
per Hand geschliffen, Bi-Materi-
al-Handgriff

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux

Acciaio cromato speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.150 VE 4 370083500 16.60

200 0.220 VE 4 370084500 17.60

3CFNPQA*ijifii+
3CFNPQA*ijifjf+

Kraftseitenschneider "FatMax" Pince coupante de côté forte 
"FatMax"

Tronchese diagonale robusto 
"FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet 
und per Hand geschliffen, Bi-Ma-
terial Handgriff, entspricht den DIN 
Standards

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux, correspond aux standards 
DIN

Acciaio al cromo speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale, 
soddisfa gli standard DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

175 0.239 VE 4 370085500 19.50

200 0.305 VE 4 370086500 20.40

3CFNPQA*ijigab+
3CFNPQA*ijigbi+

Vornschneider "FatMax" Pince coupante devant "FatMax" Tronchese frontale "FatMax"

Speziell geschmiedeter Chrom-Stahl, 
Schneidkante speziell gehärtet 
und per Hand geschliffen, Bi-Ma-
terial Handgriff, entspricht den DIN 
Standards

Acier chromé forgé spécialement, 
tran- chants trempés spécialement 
et meulés à la main, poignée en bi 
matériaux, correspond aux standards 
DIN

Acciaio al cromo speciale forgiato, 
tagliente in tempra speciale e rettificato 
a mano, impugnatura in bimateriale, 
soddisfa gli standard DIN

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.220 VE 4 370096500 19.00 3CFNPQA*ijihff+
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Alu-Blind-Nieten Rivets borgnes en aluminium Rivetti ciechi in alluminio

SB-verpackt, Länge mm = Klemm-
länge mm

Emballage libre-servicelongueur mm 
= longueur de serrage mm

Imballaggio self-service, lunghezza mm 
= lunghezza di bloccaggio

Inhalt Stk.
Contenu pcs.
Contenuto Stk.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 3 3 0.020 VE 10 255035500 3.05

20 6 3 0.020 VE 10 255036500 3.05

15 12.5 3 0.015 VE 10 255037500 3.05

20 3 4 0.020 VE 10 255038500 3.40

20 6 4 0.020 VE 10 255039500 3.50

15 12.5 4 0.020 VE 10 255040500 3.50

15 3 4.7 0.020 VE 10 255041500 3.65

15 6 4.7 0.030 VE 10 255042500 3.80

15 9.5 4.7 0.030 VE 10 255043500 3.95

3CFNPQB*afajgb+
3CFNPQB*afceeg+
3CFNPQB*afbeih+
3CFNPQB*afafch+
3CFNPQB*afbfei+
3CFNPQB*afcfid+
3CFNPQB*afcgca+
3CFNPQB*afcgee+
3CFNPQB*afbggb+

Nageleisen "FatMax" 
Präzisionseisen

Tire-clous de précision "FatMax" Cavachiodi "FatMax", di 
precisione

Polierte, abgeschrägte Klauen für 
präzises Ziehen und Anheben von Nä-
geln. Handgriff mit rutschhemmenden 
Einsätzen aus weichem Kunststoff. 
Gut sichtbare gelbe Lackierung - für 
eine höhere Sicherheit. Hochbelast-
barer, langlebiger Federstahl. Sehr 
flache Klaue - müheloses Treiben 
unter tief eingeschlossenen Nägel. 
Geschmiedeter Karbonstahl für 
Haltbarkeit und Stabilität.

Finition anti-glisse pour un meilleur 
levier. Acier au carbone forge pour 
une meilleure robustesse. Tete plate 
pour atteindre des tetes de clous 
enfoncees. Tetes larges pour un 
meilleur levier.

Con griffe affilate e smussate per levare 
e tirare in modo preciso i chiodi. Impug-
natura con inserti antiscivolo in morbido 
materiale sintetico. Vernice gialla ad alta 
visibilità per una maggiore sicurezza. 
Acciaio elastico ad alta resistenza e 
lunga durata. Griffa molto piatta per 
entrare facilmente sotto i chiodi molto 
incassati. In acciaio forgiato ad alto 
tenore di carbonio per una lunga durata 
e stabilità.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 300 FMHT1-55009 0.400 VE 1 375066100 24.003CFNPQB*ffaajg+

Brecheisen Pied-de-biche Apricasse

Geschmiedete Stahlausführung, 
schlankes Modell

Exécution en acier forgé, modèle 
étroit

Versione in acciaio forgiato, modello 
sottile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

45 317 ST.1-55-515 0.576 VE 4 375062100 21.403CFNPQB*fffbfc+
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Multifunktionsgerät "FuBar" Appareil multifonctions "FuBar" Multiutensile "FuBar"

Universell einsetzbares 4-in-1 
Werkzeug für Abbruch- und Demon-
tagearbeiten wie Stemmen, Spalten, 
Biegen und Schlagen, Ausschalen, 
- aus einem Stück geschmiedet - mit 
Abbruchhammer- mit Nagelzieher - 
Backen zum Greifen von Platten etc.

Outil universel 4-en-1, pour des 
travaux de démolition et de démon-
tage, pour fendre, plier et frapper et 
décoffrer.- forgé d'une pièce- avec 
marteau de démolition - avec 
pied-de-biche et arrache-clous - avec 
mâchoires pour saisir les plaques etc.

Utensile universale 4 in 1, per lavori 
di demolizione e di smontaggio, per 
spaccare, piegare e disarmare. Forgiato 
in un solo pezzo, con martello per de-
molire, con piede di porco e tirachiodi, 
con ganascia doppia per afferrare le 
piastre

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

457 ST.1-55-099 1.940 VE 2 375056100 73.60 3CFNPQB*ffajjh+

Multifunktionsgerät "FuBar" II Appareil multifonctions "FuBar" 
II

Multiutensile "FuBar" II

Universell einsetzbares 4-in-1 
Werkzeug für Abbruch- und Demon-
tagearbeiten wie Stemmen, Spalten, 
Biegen und Schlagen, Ausschalen, 
- aus einem Stück geschmiedet - mit 
Abbruchhammer - mit Nagelzieher - 
Backen zum Greifen von Platten etc.

Outil universel 4-en-1, pour des 
travaux de démolition et de démon-
tage, pour fendre, plier et frapper et 
décoffrer. - forgé d'une pièce - avec 
marteau de démolition - avec arra-
che-clous- avec mâchoires pour saisir 
les plaques ect.

Utensile universale 4 in 1, per lavori 
di demolizione e di smontaggio, per 
spaccare, piegare e disarmare. - for-
giato in un solo pezzo - con martello per 
demolire - con tirachiodi - con ganascia 
per afferrare le piastre

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 ST.1-55-119 1.120 VE 2 375057100 59.50 3CFNPQB*ffbbjc+

Multifunktionsgerät "FatMax 
XL" "FuBar III"

Appareil multifonctions"FatMax 
XL" "FuBar III"

Apparecchio multifunzione 
"FatMax XL" "FuBar III"

Universell einsetzbares 6-in-1 
Werkzeug für Abbruch- und Demon-
tagearbeiten wie Stemmen, Spalten, 
Biegen und Schlagen, Ausschalen, 
- aus einem Stück geschmiedet - mit 
Abbruchhammer - mit Nagelzieher 
-Backen zum Greifen von Platten 
etc. -zum Stemmen, strukturierte 
Greiffläche für sicheres Arbeiten

Outil universel 6-en-1, pour des 
travaux de démolition et de démon-
tage, pour fendre, plier et frapper 
et décoffrer. - forgé d'une pièce 
- avec marteau de démolition - avec 
arrache-clous - avec mâchoires pour 
saisir les plaques ect. - pour cisailler - 
surface de préhension structurée pour 
un travail sûr

Utensile universale 6 in 1, per lavori di 
demolizione e di smontaggio, ideale 
per presellare, spaccare, piegare e 
martellare, sgusciare, fucinato in unico 
pezzo, con martello pneumatico, con 
tirachiodi, ganasce prensili per afferrare 
piastre, etc. per presellare, superficie 
prensile strutturata per garantire la 
sicurezza del lavoro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

765 ST.1-55-120 4.620 VE 1 375058100 166.50 3CFNPQB*ffbcai+
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Nageltreiber "FatMax" Chasse - pointes "FatMax" Cacciachiodi "FatMax"

Mit Wechselspitze 2-in-1, Kom-
biwerkzeug - Nageltreiber und 
Schnellwechsel-Bithalter für alle 1/4" 
Bittypen, einfacher Werkzeugwechsel 
durch Auto-Lock-Mechanismus und 
leichtgängige Schiebehülse, Nagelt-
reiber: - Wechselspitze 0,8 mm (1/32’’) 
- Wechselspitze 1,6 mm (2/32’’) , 
Bithalter: - sicherer, wackelfreier Halt 
für alle 1/4"-Bit-Typen - Für Hand- und 
Maschinenschrauber (nicht Druckluft)

2 en 1 avec embouts interchange-
ables, outil combiné - chasse-pointes, 
support d’embouts permettant un 
échange rapide et le rangement 
de tous les types d’embouts 1/4", 
changement d’outil aisé grâce 
au mécanisme Auto-Lock et à un 
manchon coulissant souple, chas-
se-pointes: embouts interchangeables 
de 0,8 mm (1/32") embouts interch-
angeables de 1,6 mm (2/32"), support 
d’embouts: fixation sans vibration et 
en toute sécurité de tous les types 
d’embouts 1/4"- pour les visseuses 
manuelles et mécaniques (sauf pour 
l'air comprimé)

Con punta intercambiabile 2 in 1, 
utensile combinato, cacciachiodi (con 
punta intercambiabile) e portapunte a 
cambio rapido per tutti i tipi di punta 
da 1/4", facile cambio utensile grazie 
al meccanismo Auto-Lock e in tubo di 
acciaio manicotto scorrevole, caccia-
chiodi: punta intercambiabile da 0,8 
mm (1/32’’), punta intercambiabile da 
1,6 mm (2/32’’), porta punte: supporto 
sicuro senza vibrazioni per tutti i tipi di 
punta da 1/4". Per avvitatrice a mano ed 
automatica (non ad aria compressa)

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.1-58-501 0.080 VE 4 375063500 14.903CFNPQB*fifabc+

Blechschere gerade Cisaille à tôle Cesoia per lamiera, dritta

Mit langer Schneide, Kunststoffhand-
griff aus Bi-Material, chromveredelte 
Scherenteile, geschmiedete Stahl-
legierung (Chrom-Molybdenum), 
patentierte Scharnierteile, Zuschnitte 
bis 1,2 mm bei Blech und 0,7 mm 
bei Edelstahl. Geeignet für Blech, 
Aluminium, Kunststoffplatten, Ma-
schendraht, Leder, Kupfer und Plastik

Avec lames longues, branches en 
matière plastique bi matériaux, parties 
de la cisaille chromée, acier allié forgé 
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm 
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm. 
Convient pour la tôle, l'aluminium, 
les plaques en matière plastique, les 
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et 
le plastique

Con tagliente lungo, impugnatura in 
plastica bicomponente, elementi delle 
forbici cromati, lega d'acciaio forgiata 
(cromo-molibdeno), elementi della 
cerniera brevettati, ritagli in lamiera 
fino a 1,2 mm e in acciaio inox fino a 
0,7 mm. Adatta per lamiere, alluminio, 
pannelli di plastica, fili di reti, pelle, 
rame e plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.2-14-563 250 0.398 VE 6 310087500 16.00

ST.2-14-566 300 0.454 VE 6 310089500 18.50

3CFNPQC*befgdf+
3CFNPQC*befggg+

Blechschere links Cisaille à tôle, gauche Cesoia per lamiera, sinistra

Mit Kunststoffhandgriff aus Bi-Ma-
terial, chromveredelte Scherenteile, 
geschmiedete Stahllegierung 
(Chrom-Molybdenum), patentierte 
Scharnierteile, Zuschnitte bis 1,2 mm 
bei Blech und 0,7 mm bei Edelstahl. 
Geeignet für Blech, Aluminium, 
Kunststoffplatten, Maschendraht, 
Leder, Kupfer und Plastik

Avec branches en matière plastique 
bi matériaux, parties de la cisaille 
chromée, acier allié forgé (chrome 
molybdène), charnière patentée, 
coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm et l'acier 
inoxydable jusqu'à 0,7 mm. Convient 
pour la tôle, l'aluminium, les plaques 
en matière plastique, les treillis métal-
liques, le cuir, le cuivre et le plastique

Con impugnatura in plastica bicompo-
nente, elementi delle forbici cromati, 
lega d'acciaio forgiata (cromo-mo-
libdeno), elementi della cerniera 
brevettati, ritagli in lamiera fino a 1,2 
mm e in acciaio inox fino a 0,7 mm. 
Adatta per lamiere, alluminio, pannelli 
di plastica, fili di reti, pelle, rame e 
plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.2-14-562 250 0.397 VE 6 310086500 16.003CFNPQC*befgci+



991Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

8

Blechschere zum 
Durchschneiden, kurz, links

Cisaille à tôle, gauche, courte Cesoia a taglio passante, corta, 
sinistra

Mit Durchlauf links schneidend, 
Kunststoffhandgriff aus Bi-Mate-
rial, chromveredelte Scherenteile, 
geschmiedete Stahllegierung 
(Chrom-Molybdenum), patentierte 
Scharnierteile. Zuschnitte bis 1,2 mm 
bei Blech und 0,7 mm bei Edelstahl. 
Geeignet für Blech, Aluminium, 
Kunststoffplatten, Maschendraht, 
Leder, Kupfer und Plastik

Coupant à gauche, branches en ma-
tière plastique bi matériaux, parties 
de la cisaille chromée, acier allié forgé 
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm 
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm. 
Convient pour la tôle, l'aluminium, 
les plaques en matière plastique, les 
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et 
le plastique

Taglio continuo a sinistra, impugnatura 
in plastica bicomponente, elementi 
delle forbici cromati, lega d'acciaio for-
giata (cromo-molibdeno), elementi della 
cerniera brevettati, ritagli in lamiera 
fino a 1,2 mm e in acciaio inox fino a 
0,7 mm. Adatta per lamiere, alluminio, 
pannelli di plastica, fili di reti, pelle, 
rame e plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.2-14-567 250 0.421 VE 6 310090500 18.50 3CFNPQC*befghd+

Blechschere rechts Cisaille à tôle, droite Cesoia per lamiera, destra

Mit Kunststoffhandgriff aus Bi-Ma-
terial, chromveredelte Scherenteile, 
geschmiedete Stahllegierung 
(Chrom-Molybdenum), patentierte 
Scharnierteile, Zuschnitte bis 1,2 mm 
bei Blech und 0,7 mm bei Edelstahl. 
Geeignet für Blech, Aluminium, 
Kunststoffplatten, Maschendraht, 
Leder, Kupfer und Plastik

Avec branches en matière plastique 
bi matériaux, parties de la cisaille 
chromée, acier allié forgé (chrome 
molybdène), charnière patentée, 
coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm et l'acier 
inoxydable jusqu'à 0,7 mm. Convient 
pour la tôle, l'aluminium, les plaques 
en matière plastique, les treillis métal-
liques, le cuir, le cuivre et le plastique

Con impugnatura in plastica bicompo-
nente, elementi delle forbici cromati, 
lega d'acciaio forgiata (cromo-mo-
libdeno), elementi della cerniera 
brevettati, ritagli in lamiera fino a 1,2 
mm e in acciaio inox fino a 0,7 mm. 
Adatta per lamiere, alluminio, pannelli 
di plastica, fili di reti, pelle, rame e 
plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.2-14-564 250 0.397 VE 6 310088500 16.00 3CFNPQC*befgec+

Blechschere zum 
Durchschneiden, kurz, rechts

Cisaille à tôle, droite, courte Cesoia a taglio passante, corta, 
destra

Mit Durchlauf rechts schneidend, 
Kunststoffhandgriff aus Bi-Mate-
rial, chromveredelte Scherenteile, 
geschmiedete Stahllegierung 
(Chrom-Molybdenum), patentierte 
Scharnierteile, Zuschnitte bis 1,2 mm 
bei Blech und 0,7 mm bei Edelstahl. 
Geeignet für Blech, Aluminium, 
Kunststoffplatten, Maschendraht, 
Leder, Kupfer und Plastik

Coupant à droite, branches en ma-
tière plastique bi matériaux, parties 
de la cisaille chromée, acier allié forgé 
(chrome molybdène), charnière pa-
tentée, coupe la tôle jusqu'à 1,2 mm 
et l'acier inoxydable jusqu'à 0,7 mm. 
Convient pour la tôle, l'aluminium, 
les plaques en matière plastique, les 
treillis métalliques, le cuir, le cuivre et 
le plastique

Taglio continuo a destra, impugnatura in 
plastica bicomponente, elementi delle 
forbici cromati, lega d'acciaio forgiata 
(cromo-molibdeno), elementi della 
cerniera brevettati, ritagli in lamiera 
fino a 1,2 mm e in acciaio inox fino a 
0,7 mm. Adatte per lamiere, alluminio, 
pannelli di plastica, fili di reti, pelle, 
rame e plastica.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.2-14-568 250 0.422 VE 6 310091500 18.50 3CFNPQC*befgia+

Allzweckschere Ciseaux universels Forbice multiuso

Fein gezahnte Klingen für sauberen 
Schnitt, Klingen aus rostfreiem 
Stahl, ergonomischer Handgriff für 
kraftvolles Schneiden, zum Schneiden 
von: Papier, Karton, Textilien, Folien, 
Verpackungsmaterial und anderem 
mehr.

Lames finement dentées pour 
une coupe propre, lames en acier 
inoxydable, poignées ergonomiques 
pour une découpe énergique, pour 
couper : papier, carton, tissus, films 
plastiques,matériaux d’emballages, 
etc.

Lame con dentatura fine per un taglio 
pulito, lame in acciaio inossidabile, 
impugnatura ergonomica per un taglio 
energico. Per tagliare carta, cartone, 
tessuti, pellicole, materiale da imbal-
laggio e molto altro.

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.STHT014102 240 0.050 VE 6 280145500 11.00 3CFNPQA*bebaci+
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Stechbeitel "Dynagrip" Ciseau de menuisiers"Dynagrip" Scalpello da legno "Dynagrip"

Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-Le-
gierung (Kugellagerstahl), gemäss 
ISO-Norm, über die gesamte Länge 
gehärtet und geschliffen. Der 
Handgriff ist aus Polypropylen mit 
Elastomer umgekleidet und liegt fest 
in der Hand. Der Griff ist schlagfest 
und verfügt über eine grosse Schlag-
fläche. Alle Stechbeitel werden mit 
einem speziellen Finish versehen 
 
SB-verpackt

Fabriqué en alliage d'acier au chrome 
(acier pour roulements à billes) 
trempé et meulé sur toute la longueur 
selon les normes Iso. La poignée 
est recouverte de polypropylène et 
d'élastomère et tient bien en main. La 
poignée résiste aux coups et possède 
une grande surface de frappe. Tous 
les ciseaux sont dotés d'une finition 
spéciale 
 
Emballage libre-service

Prodotto in lega d'acciaio e cromo per 
cuscinetti, temprato e affilato su tutta 
la lunghezza conforme alla norma ISO. 
L’impugnatura in polipropilene rivestita 
di elastomero permette una presa 
sicura, resiste agli urti ed è dotata di 
una grande superficie d'urto.Tutti gli 
scalpelli dispongono di una speciale 
finitura  
 
Imballaggio self-service

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Klingenlänge mm
Longueur des lames mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 125 ST.0-16-870 0.146 VE 6 205059500 18.90

8 125 ST.0-16-871 0.155 VE 6 205060500 18.30

10 125 ST.0-16-872 0.157 VE 6 205061500 17.30

12 125 ST.0-16-873 0.162 VE 6 205062500 17.30

14 131 ST.0-16-874 0.200 VE 6 205063500 17.50

16 131 ST.0-16-876 0.182 VE 6 205064500 17.90

18 141 ST.0-16-877 0.194 VE 6 205065500 18.80

20 141 ST.0-16-878 0.226 VE 6 205066500 19.00

22 141 ST.0-16-879 0.211 VE 6 205067500 19.30

25 143 ST.0-16-880 0.231 VE 6 205068500 20.00

32 159 ST.0-16-881 0.288 VE 6 205069500 28.70

38 159 ST.0-16-882 0.320 VE 6 205070500 32.80

3CFNPQA*bgihae+
3CFNPQA*bgihbb+
3CFNPQA*bgihci+
3CFNPQA*bgihdf+
3CFNPQA*bgihec+
3CFNPQA*bgihgg+
3CFNPQA*bgihhd+
3CFNPQA*bgihia+
3CFNPQA*bgihjh+
3CFNPQA*bgiiad+
3CFNPQA*bgiiba+
3CFNPQA*bgiich+

Stechbeitel "Fat Max" "Thru-
Tang"

Ciseau de menuisiers "FatMax" 
"Thru Tang"

Scalpello da legno"FatMax" "Thru 
Tang"

Mit durchgehender Klinge und 
Schlagkappe, Klinge und Schlagkappe 
aus Kugellagerstahl, ergonomischer, 
bruchsicherer Griff mit Weichstof-
feinsätze, mit Klingenschutz über die 
gesamte Länge 
 
SB-verpackt

Avec lame traversante sur toute la 
longueur et renfort, lame et renfort 
en acier pour roulements à billes, 
poignée ergonomique souple incas-
sable, avec protection de lame sur 
toute la longueur 
 
Emballage libre-service

Con lama passante e cappuccio di 
battitura, lama e cappuccio in acciaio 
per cuscinetti, impugnatura ergono-
mica con inserti in materiale morbido, 
infrangibile, con proteggilama su tutta 
la lunghezza  
 
Imballaggio self-service

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Griff mm
Poignée mm
Mainco mm

Klingenlänge mm
Longueur des lames 
mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 120 125 St.0-16-251 0.213 VE 6 205042500 27.70

8 120 125 ST.0-16-252 0.218 VE 6 205043500 27.70

10 120 125 ST.0-16-253 0.223 VE 6 205044500 27.70

12 120 125 ST.0-16-254 0.228 VE 6 205045500 28.50

14 120 125 ST.0-16-255 0.242 VE 6 205046500 28.50

15 120 130 ST.0-16-256 0.246 VE 6 205047500 28.50

16 120 130 ST.0-16-257 0.251 VE 6 205048500 29.00

18 120 135 ST.0-16-258 0.261 VE 6 205049500 29.00

20 120 135 ST.0-16-259 0.266 VE 6 205050500 30.20

22 120 135 ST.0-16-260 0.277 VE 6 205051500 30.20

25 120 155 ST.0-16-261 0.297 VE 6 205052500 31.80

30 120 155 ST.0-16-262 0.326 VE 6 205053500 38.30

32 120 155 ST.0-16-263 0.348 VE 6 205054500 38.90

3CFNPQA*bgcfbb+
3CFNPQA*bgcfci+
3CFNPQA*bgcfdf+
3CFNPQA*bgcfec+
3CFNPQA*bgcffj+
3CFNPQA*bgcfgg+
3CFNPQA*bgcfhd+
3CFNPQA*bgcfia+
3CFNPQA*bgcfjh+
3CFNPQA*bgcgad+
3CFNPQA*bgcgba+
3CFNPQA*bgcgch+
3CFNPQA*bgcgde+
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Fortsetzung: 
Stechbeitel "Fat Max" "Thru-
Tang"

Suite: 
Ciseau de menuisiers "FatMax" 
"Thru Tang"

Continuare: 
Scalpello da legno"FatMax" "Thru 
Tang"

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Griff mm
Poignée mm
Mainco mm

Klingenlänge mm
Longueur des lames 
mm
Lunghezza lama mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 120 155 ST.0-16-264 0.363 VE 6 205055500 39.50

38 120 165 ST.0-16-265 0.384 VE 6 205056500 44.80

40 120 165 ST.0-16-266 0.404 VE 6 205057500 47.40

50 120 165 ST.0-16-267 0.477 VE 6 205058500 58.80

3CFNPQA*bgcgeb+
3CFNPQA*bgcgfi+
3CFNPQA*bgcggf+
3CFNPQA*bgcghc+

Hohlbeitel-Holzheft Gouges avec manche en bois Impugnatura in legno per sgorbia 
da legno

Holzheft mit Schlagring gehärtet, 
runde Stahlklinge mit abgeschrägten 
Kanten, nachschärfbar 
 
SB-Verpackung als praktischer 
Wandhalter

Manche en bois avec anneau à 
frapper trempé, lame arrondie en 
acier biseautée, réaffûtable 
 
Emballage libre-service en tant que 
support mural pratique

Impugnatura in legno con anello di bat-
tuta, lama in acciaio rotonda e temprata 
con spigoli smussati, riaffilabile 
 
Imballaggio self-service con pratico 
supporto da muro

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6 ST.2-16-947 0.130 VE 2 205075500 26.40

8 ST.2-16-948 0.167 VE 2 205076500 27.00

10 ST.2-16-949 0.176 VE 2 205077500 27.00

12 ST.2-16-950 0.180 VE 2 205078500 27.00

15 ST.2-16-951 0.224 VE 2 205079500 27.40

20 ST.2-16-953 0.259 VE 2 205081500 27.40

25 ST.2-16-954 0.274 VE 2 205082500 28.90

3CFNPQC*bgjehb+
3CFNPQC*bgjeii+
3CFNPQC*bgjejf+
3CFNPQC*bgjfab+
3CFNPQC*bgjfbi+
3CFNPQC*bgjfdc+
3CFNPQC*bgjfej+

Stechbeitel-Set 3-teilig 
"Dynagrip"

Ciseau de menuisiersset de 3 
pièces "Dynagrip"

Scalpello da legno - Set 3 pezzi 
"Dynagrip"

Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-Le-
gierung (Kugellagerstahl), gemäss 
ISO-Norm über die gesamte Länge 
gehärtet und geschliffen. Der 
Handgriff ist aus Polypropylen mit 
Elastomer umgekleidet und liegt fest 
in der Hand. Der Griff ist schlagfest 
und verfügt über eine grosse Schlag-
fläche. Alle Stechbeitel werden mit 
einem speziellen Finish versehen. 
 
In Kunststoff-Box

Fabriqué en alliage d'acier au chrome 
(acier pour roulements à billes) 
trempé et meulé sur toute la longueur 
selon les normes Iso. La poignée 
est recouverte de polypropylène et 
élastomère et tient bien en main. La 
poignée résiste aux coups et possède 
une grande surface de frappe. Tous 
les ciseaux sont dotés d'une finition 
spéciale 
 
Dans une boîte en plastique

Prodotto in lega d'acciaio al cromo per 
cuscinetti, temprato e affilato su tutta 
la lunghezza conforme alla norma ISO. 
L’impugnatura in polipropilene rivestita 
di elastomero permette una presa 
sicura, resiste agli urti ed è dotata di 
una grande superficie d'urto. Tutti gli 
scalpelli dispongono di una speciale 
finitura. 
 
Confezione in scatola di plastica

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12, 18, 25 ST.2-16-883 0.918 VE 1 205073500 59.10 3CFNPQC*bgiidc+
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Stechbeitel-Set 5-teilig 
"Dynagrip"

Ciseau de menuisiersset de 5 
pièces "Dynagrip"

Scalpello da legno - Set 5 pezzi 
"Dynagrip"

Hergestellt aus einer Chrom-Stahl-Le-
gierung (Kugellagerstahl), gemäss 
ISO-Norm über die gesamte Länge 
gehärtet und geschliffen, der 
Handgriff ist aus Polypropylen mit 
Elastomer umgekleidet und liegt fest 
in der Hand. Der Griff ist schlagfest 
und verfügt über eine grosse Schlag-
fläche. Alle Stechbeitel werden mit 
einem speziellen Finish versehen. 
 
In Kunststoff-Box

Fabriqué en alliage d'acier au chrome 
(acier pour roulements à billes) 
trempé et meulé sur toute la longueur 
selon les normes Iso. La poignée 
est recouverte de polypropylène et 
élastomère et tient bien en main. La 
poignée résiste aux coups et possède 
une grande surface de frappe. Tous 
les ciseaux sont dotés d'une finition 
spéciale 
 
Dans une boîte en plastique

Prodotto in lega d'acciaio al cromo per 
cuscinetti, temprato e affilato su tutta 
la lunghezza conforme alla norma ISO. 
L’impugnatura in polipropilene rivestita 
di elastomero permette una presa 
sicura, resiste agli urti ed è dotata di 
una grande superficie d'urto. Tutti gli 
scalpelli dispongono di una speciale 
finitura. 
 
Confezione in scatola di plastica

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6, 12, 18, 25, 32 ST.2-16-885 1.464 VE 1 205074500 102.003CFNPQC*bgiifg+

Stechbeitel-Set 3-teilig "FatMax" 
"Thru-Tang"

Ciseau de menuisiers set de 3 
pièces "FatMax" "Thru Tang"

Set di 3 scalpelli da legno 
"FatMax" "Thru Tang"

Mit durchgehender Klinge und 
Schlagkappe, Klinge und Schlagkappe 
aus Kugellagerstahl, ergonomischer, 
bruchsicherer Griff mit Weichstoffein-
sätzen, in Kunststoff-Box

Avec lame traversante sur toute la 
longueur, lame et renfort en acier 
pour roulements à billes, poignée 
ergonomique souple incassable, dans 
une boîte en plastique

Con lama passante e cappuccio di 
battitura, lama e cappuccio in acciaio 
per cuscinetti, manico ergonomico 
e infrangibile con inserti in materiale 
morbido, in scatola di plastica

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12, 18, 25 ST.2-16-268 1.170 VE 1 205071500 95.603CFNPQC*bgcgih+

Stechbeitel-Set 5-teilig "FatMax" 
"Thru-Tang"

Ciseau de menuisiers set de 5 
pièces "FatMax" "Thru Tang"

Set di 5 scalpelli da legno 
"FatMax" "Thru Tang"

Mit durchgehender Klinge und 
Schlagkappe, Klinge und Schlagkappe 
aus Kugellagerstahl, ergonomischer, 
bruchsicherer Griff mit Weichstoffein-
sätzen, mit Klingenschutz über die 
gesamte Länge, in Kunststoff-Box

Avec lame traversante sur toute la 
longueur et renfort, lame et renfort 
en acier pour roulements à billes, 
poignée ergonomique souple 
incassable, avec protection de lame 
sur toute la longueur, dans une boîte 
en plastique

Con lama passante e cappuccio di 
battitura, lama e cappuccio in acciaio 
per cuscinetti, manico ergonomico 
e infrangibile con inserti in materiale 
morbido, con proteggilama su tutta la 
lunghezza, in scatola di plastica

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

6, 10, 15, 20, 25 ST.2-16-271 1.640 VE 1 205072500 156.503CFNPQC*bgchbh+

Schreinerhammer mit Holzstiel Marteau de menuisiersavec 
manche bois

Martello da falegname con 
manico in legno

Nach DIN 5109, schwarz lackiert, 
Bahn und Pinne poliert, Eschenstiel 
lackiert, versiegelt

Conforme à la norme DIN 5109, laqué 
en noir, table et tête polies, manche 
en frêne laqué, vernis

Conforme a DIN 5109, verniciato nero, 
bocca e penna lucidate, manico di 
frassino verniciato, sigillato

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 25 ST.1-54-641 0.400 VE 4 240216100 15.803CFNPQB*fegebj+
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Fäustel Fiberglas Massette à manche en fibre de 
verre

Mazzetta fibrorinforzata

Fiberglas-Kern für mehr Kraft und 
längere Haltbarkeit, verbesserte 
Schwungkraft, polierter Kopf, ergo-
nomischer Antirutschgriff, verstärkte 
Verbindung zwischen Kopf und Griff 
durch 2-Komponenten-Epoxidharz-
kleber

Un noyau en fibre de verre pour plus 
de force et une durabilité plus longue, 
une meilleure puissance de portée, 
tête polie, poignée ergonomique 
anti-dérapante, joint renforcé entre la 
tête et le manche avec un adhésif à 2 
composants en résine époxy

Nucleo in fibra di vetro per maggior 
potenza e durata, migliore forza impul-
siva, (spinta). Testa lucidata, manico 
ergonomico antiscivolo, collegamento 
rinforzato fra testa e manico con 
adesivo epossidico bicomponente

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso della testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 1250 1.500 VE 2 240414100 40.00 3CFNPQA*febchj+

Handfäustel mit Graphitstiel Massette avec manche graphite Mazzetta con manico in grafite

Nach DIN 6475, schwarz lackiert, 
Graphit-Stiel: exzellente Vibrations-
dämpfung (5 x besser als bei einem 
Holzstiel), Antirutsch Griff

Conforme à la norme DIN 6475, laqué 
noir, manche en graphite: excellent 
amortissement des vibrations (5 
x mieux qu'un manche en bois), 
poignée antiglisse

Conforme a DIN 6475, verniciata nera, 
manico in grafite, eccellente assorbi-
mento delle vibrazioni (fino a 5 volte 
superiore rispetto ad un manico in 
legno), impugnatura antiscivolo

Kopfgewicht  g
Poids tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 25 ST.1-54-921 0.986 VE 6 240226100 35.60

1000 25 ST.1-54-922 1.181 VE 4 240227100 36.70

1250 26 ST.1-54-923 1.460 VE 4 240228100 38.70

3CFNPQB*fejcbc+
3CFNPQB*fejccj+
3CFNPQB*fejcdg+

Latthammer geschmiedet 
Stanley

Marteau de charpentiers forgé Martello da carpentiere forgiato 
Stanley

Vibrationsgedämpft, Komfort-Hand-
griff, Nagelstecker mit Dauermagnet, 
 
Mit gerauter Bahn

Système d'amortissement des 
vibrations, poignée ergonomique, 
porte-clous avec aimant permanent 
 
Avec panne striée

Ammortizzato, manico comfort, pianta-
chiodi con magnete permanente, 
 
 con bocca nervata

Kopfgewicht  g
Poids tête g
Peso testa g

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 34 ST.1-51-937 0.850 VE 4 240213100 70.40 3CFNPQB*fbjdhg+
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Gummihammer Marteau en cautchouc Martello in caucciù

Nicht federnd, leicht gewölbte Schlag-
flächen, mit geschweiftem Stiel

Sans rebonds, pannes  légèrement 
bombées, avec manche cintré

Senza rimbalzo, teste leggermente 
bombate, con manico sagomato

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Kopf mm
Tête mm
Testa mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33 110/60 STHT1-57100 0.530 VE 2 240231100 19.503CFNPQB*fhafbd+

Schlosserhammer Fiberglas Schlosserhammer Fiberglas Schlosserhammer Fiberglas

Aus Fiberglas En fibre de verre In fibra di vetro

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso della testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

295 200 0.230 VE 4 240415100 15.60

295 500 0.530 VE 4 240417100 19.20

295 800 0.830 VE 4 240418100 22.80

295 1000 1.300 VE 2 240419100 24.00

3CFNPQA*fbjagd+
3CFNPQA*fbjaih+
3CFNPQA*fbjaje+
3CFNPQA*fbjbaa+

Schlosserhammer Marteau de serrurier Martello da fabbro

Mit Holzstiel Avec manche en bois Con manico in legno

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso della testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 500 0.510 VE 4 240421100 16.113CFNPQB*fbbhfc+
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Gummihammer Marteau en caoutchouc Martello in caucciù

Mit schwarzem Kopf À panne noire Con testa nera

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso della testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

351 454 0.500 VE 1 240422100 13.50 3CFNPQB*fbbaec+

Hammerhalter Porte-marteau Portamartello

Aus Leder En cuir In cuoio

Grösse H/B/T mm
Col de cygne H/B/T mm
Grandezza H/B/T mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120/70/170 0.162 VE 20 240406500 9.50 3CFNPQB*iabbhe+

Schreinerhammer Marteau de menuisier Martello da falegname

Aus Fiberglas En fibre de verre In fibra di vetro

Stiel cm
Manche cm
Manico cm

Kopfgewicht g
Poids de la tête g
Peso della testa g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

28.5 160 0.180 VE 4 240411100 26.00 3CFNPQA*febfid+

Kreisschneider Découpe-cercles Tagliacerchi

Kreisschneider zum sauberen Her-
ausschneiden von runden Löchern, 
geeicht, für hohe Genauigkeit, 
schneidet Öffnungen von 25 - 400 
mm, höhenverstellbarer Justierstift 
 
Für Gipskartonplatten usw.

Compas de découpe pour la découpe 
de trous ronds, sans bavure, éta-
lonné, calibrage de haute précision, 
découpe de cercles de 25 à 400 mm, 
pointe réglable en hauteur 
 
Pour plaques en placoplâtre ect.

Tagliacerchi per un taglio pulito di fori 
rotondi, tarato, elevata precisione, 
per tagliare sezioni circolari da 25-400 
mm, spina di registrazione regolabile 
in altezza 
 
Per pannelli in cartongesso, ecc.

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.195 VE 4 215101100 15.50 3CFNPQB*afihid+
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Handbohrmaschine "105" Chignole "105" Trapanatrice a mano "105"

Einfache Übertragung, gefräste Zahn-
räder, selbstzentrierendes 3-Backen 
Bohrfutter, - 8 mm

Transmission simple, roue dentée 
fraisée, mandrin à 3 mors auto-cen-
treurs, - 8 mm

Trasmissione semplice, ruote dentate 
fresate, mandrino autocentrante con 3 
ganasce, diametro 8 mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

265 0.437 VE 2 215089100 42.603CFNPQA*adbafd+

Fugenspachtel mit Hammerkopf 
"Inox"

Spatule articulée avec tête de 
marteau "Inox

Spatola di giunzione con testa a 
martello "Inox

Konisch zulaufendes Blatt für glatte 
Oberflächen. Rostfreier Stahl zum 
Schutz vor Korrosion und für hohe 
Haltbarkeit. Zwei-Komponenten-Griff 
für sicheren Halt und Komfort. 
Handgriff aus Bi-Material für hohen 
Komfort und Schutz.

Foglio (lama) per superfici lisce posi-
zionato a cono. Acciaio inossidabile 
per la protezione contro la corrosione 
e per alta sicurezza. Impugnatura bi-
componente per manipolazione sicura 
e comfort. Impugnatura in bimateriale 
per alto comfort e protezione.

Feuille positionnée sur cône pour 
surfaces lisses. Acier inoxydable pour 
la protection contre la corrosion et une 
grande fiabilité. Poignée à deux compo-
sants pour la tenue sûre et le confort. 
Poignée bi-matière pour un confort et 
une protection élevés.

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

101 0.090 VE 6 260430100 12.90

127 0.110 VE 6 260431100 14.20

152 0.122 VE 6 260432100 15.40

3CFNPQA*afhigc+
3CFNPQA*afhjjc+
3CFNPQA*afigeh+

Breitspachtel, INOX Spatule large en INOX Spatola larga in INOX

Rostfreies Blatt, konisch zulaufend, 
mit handfreundlichem Zweikom-
ponenten-Griff, mit verstärkter 
Griffkappe, mit Aufhängeloch

Lame inoxydable, trapézoïdale, 
avec, poignée bimatière agréable au 
toucher, avec embout de manche 
renforcé et trou d’accrochage

Lama inossidabile, a forma conica, con 
impugnatura ergonomica bicom-
ponente, bordo rinforzato e foro di 
aggancio nel manico

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

203 0.230 VE 4 260435100 12.90

254 0.280 VE 4 260436100 14.20

304 0.310 VE 4 260437100 15.50

3CFNPQA*afijfb+
3CFNPQA*afhhbi+
3CFNPQA*afhhgd+
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Fugenspachtel mit Philips 
Schraubenbit, INOX

Spatule à joints avec embout 
Philips INOX

Spatola per giunti con punte per 
viti Philips INOX

Mit flexiblem, rostfreiem, konisch 
zulaufendem Stahlblatt, mit hand-
freundlichem Zweikomponenten-Griff, 
mit integriertem Schraubendreher - 
PH2-Bit für Gipsplattenschrauben

À lame flexible, inoxydable, trapé-
zoïdale en acier, à poignée bimatière 
agréable au toucher, avec embout de 
tournevis PH2 intégré pour vis pour 
placoplâtre

Con lama in acciaio flessibile, inossi-
dabile, a forma conica, impugnatura 
ergonomica bicomponente, con giraviti 
integrato - punte PH2, per avvitare 
lastre di gesso

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

101 0.100 VE 5 260440100 15.50

127 0.120 VE 5 260441100 16.80

152 0.130 VE 5 260442100 18.80

3CFNPQA*ciaaaa+
3CFNPQA*ciadef+
3CFNPQA*ciaebd+

Spachtelkasten INOX Coffret  à spatules INOX Cassetta per spatole INOX

Angeschrägte Form für bequeme 
Handhabung, komfortables Ansetzen 
der Spachtelmasse

Gorme en biais pour une utilisation 
agréable, préparation confortable du 
mastic

Forma smussata per maggiore maneg-
gevolezza, applicazione comoda dello 
stucco

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

120 305 0.600 VE 6 285020100 35.00 0IEDIJA*fcceab+

Steckschlüssel Set "FatMax" Jeu de clés à douille "FatMax" Set chiavi a bussola "FatMax"

Aus robustem und langlebigem Kunst-
stoff, umfassendes Bit-Sortiment, 
Zweikomponenten-Kunststoffgriff für 
erhöhten Halt und Komfort, chromsa-
tinierte Oberflächen

En plastique robuste et durable, large 
gamme de douilles, manche bimatière 
pour une prise en main, et un confort 
améliorés, surfaces chromées, aspect 
satiné

In materiale sintetico robusto e di 
lunga durata, vasto assortimento di bit, 
manico bicomponente in plastica per 
maggiore grip e comfort, superfici in 
cromo satinato

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25-teilig, 1/2"-Koffer
25 pièces, 1/2" coffret
25 pezzi, valigia da 1/2”

3.350 VE 1 335105100 99.00

84-teilig, 1/2" und 1/4"-Koffer
84 pièces, 1/2" et 1/4" coffret
84 pezzi, valigia da 1/2" e 1/4"

5.612 VE 1 335106100 199.00

3CFNPQA*hdacdj+

3CFNPQA*hdaccc+
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Mini-Umschaltknarre und 
Steckschlüssel

Clé à cliquet réversible et 
douilles

Mini-cricchetto reversibile e chiavi 
a bussola

1/4"-Bit-Satz, 25 mm, mit Mini-Um-
schaltknarre und Steckschlüsseln, 
39-teilig

Jeu d'embouts ¼", 25 mm, avec clé 
à cliquet réversible et douilles, set de 
39 pièces

Serie di bit da 1/4 ", 25 mm, con 
mini-cricchetto reversibile e chiavi a 
bussola, 39 pezzi

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.475 VE 1 335111100 35.503CFNPQB*bdjagc+

Mini-Umschaltknarre und 
Steckschlüssel Display

Clé à cliquet réversible et 
douilles dans display

Display con mini-cricchetto 
reversibile e chiavi a bussola

Display mit 1/4"-Bit-Satz, 25 mm, mit 
Mini-Umschaltknarre und Steckschlüs-
seln, 39-teilig, 10 Stk im Display

Display avec jeu d'embouts ¼", 25 
mm, avec clé à cliquet réversible et 
douilles, set de 39 pièces10 pcs dans 
display

Display con serie di bit da 1/4", 25 mm, 
con mini-cricchetto reversibile e chiavi a 
bussola, 39 pezzi. 10 pezzi nel display

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4.865 VE 1 335112100 355.003CFNPQB*bdjagc+

Rollmeter-Schlüsselanhänger Porte-clé mètre à ruban Portachiavi con metro avvolgibile

Robuste ABS-Kunststoffgehäuse, 
schlagfest, gummiert, mit Feststeller 
und automatischem Rücklauf, End-
haken für Innen- und Aussenmessung 
mit Schlüsselring

Boîtier robuste en plastique 
ABS,résistant aux chocs, revêtu de 
caoutchouc,avec blocage et retour 
automatique,crochet pour mesures 
intérieures et exté- rieures avec 
anneau pour clés

Robusta cassa in ABS, resistente agli 
urti, gommata, con fermo e rientro 
automatico, gancio terminale per 
misurazioni interne ed esterne con 
anello portachiavi

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 13 FMHTO-33856 0.070 VE 6 695180500 6.403CFNPQA*ddifgf+

Rollmeter-Schlüsselanhänger Porte-clé mètre à ruban Portachiavi con metro avvolgibile

Kunststoff-Gehäuse, verchromt, 
schlagfest, mit Feststellmechanismus 
und automatischem Bandeinzug, mit 
Schlüsselring.

Boîtier synthétique, chromé, 
anti-chocs, avec mécanisme d'arrêt 
et retour automatique du ruban, avec 
porte-clés.

Custodia in plastica, cromata, resistente 
agli urti con meccanismo di bloccaggio 
e riavvolgimento automatico, anello 
portachiavi.

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 6.35 ST.0-39-055 0.040 VE 6 695114500 13.303CFNPQA*djaffg+
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Rollmeter "Bi-Material" Mètre à ruban en "bi matériaux" Flessometro "Bi-Material"

Schlagfestes Gehäuse, lackiertes 
Band für längere Nutzungsdauer, mit 
Feststellvorrichtung, beweglicher 
Endhaken für genaue Innen- und 
Aussenmessungen 
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier résistant aux chocs, bande 
laquée pour une plus longue durée 
d'utilisation, avec dispositif de 
blocage du ruban, crochet amovible 
pour mesures intérieures et extéri-
eures précises 
 
Classe de précision: II

Custodia resistente agli urti, nastro 
verniciato per una maggiore durata 
utile, con dispositivo di arresto, gancio 
terminale mobile per precise misura-
zioni interne ed esterne 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.0-30-687 0.110 VE 6 695086500 6.90

5 19 ST.0-30-697 0.205 VE 6 695087500 13.00

8 25 ST.0-30-657 0.400 VE 6 695085500 19.00

3CFNPQA*dagihi+
3CFNPQA*dagjhh+
3CFNPQA*dagfhb+

Rollmeter "Stanley" Mètre à ruban "Stanley" Flessometro "Stanley"

Schlagfestes Kunststoffgehäuse, 
dieses Band ist mit einem deutlich 
lesbaren 2-farbigen Aufdruck ver-
sehen, Polymer-Schutzbeschichtung, 
automatischen Bandrücklauf, Fest-
stellvorrichtung und Gürtelklemme 
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier résistant aux chocs, ce ruban 
est équipé d'une impression bicolore 
pour une lisibilité plus nette, revê-
tement de protection en polymère, 
retour automatique du ruban, dispo-
sitif de blocage et clip de ceinture 
 
Classe de précision: II

Involucro di plastica resistente agli urti. 
Il nastro dispone di una stampa bicolore 
chiaramente leggibile, rivestimento di 
protezione polimerico, riavvolgimento 
automatico, dispositivo di bloccaggio e 
clip per cintura 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.0-30-487 0.075 VE 6 695083500 8.20

5 19 ST.0-30-497 0.210 VE 6 695084500 16.50

8 25 ST.0-30-457 0.400 VE 6 695082500 21.60

3CFNPQA*daeihe+
3CFNPQA*daejhd+
3CFNPQA*daefhh+

Rollmeter "Stanley" Mètre à ruban "Stanley" Flessometro "Stanley"

Schlagfestes Kunststoffgehäuse, 
dieses Band ist mit einem deutlich 
lesbaren 2-farbigen Aufdruck ver-
sehen, Polymer-Schutzbeschichtung, 
automatischer Bandrücklauf, Fest-
stellvorrichtung und Gürtelklemme, 
dreifach vernieteter Endhaken bei der 
8 m Ausführung 
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier résistant aux chocs, ce 
ruban est équipé d'une impression 
bicolore pour une lisibilité plus 
nette, revêtement de protection en 
polymère, retour automatique du 
ruban, dispositif de blocage et clip de 
ceinture, ruban de 8 m avec crochet 
triplement riveté 
 
Classe de précision: II

Custodia in plastica resistente agli 
urti, il nastro dispone di una gradua-
zione bicolore chiaramente leggibile, 
rivestimento di protezione polimerico, 
dispositivo di bloccaggio e clip per 
cintura, gancio con tripla rivettatura 
nella versione da 8 m. 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.1-30-487 0.100 VE 12 695116100 7.90

5 19 ST.1-30-497 0.190 VE 12 695117100 15.70

8 25 ST.1-30-457 0.390 VE 12 695115100 20.90

3CFNPQB*daeihd+
3CFNPQB*daejhc+
3CFNPQB*daefhg+
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Rollmeter "PLA" Mètre à ruban "PLA" Flessometro "PLA"

Schmale, elegante Ausführung, 
schwarzes Kunststoffgehäuse, 
lederimitierte Oberfläche mit Metall-
ring, lackiertes Stahlband, 2-farbig 
bedruckt, automatischer Bandrücklauf 
 
Genauigkeitsklasse II

Exécution étroite et élégante, boîtier 
noir en matière plastique, surface 
imitation cuir avec anneau métallique, 
ruban laqué, impression bicolore, 
retour du ruban automatique 
 
Classe de précision: II

Modello stretto ed elegante, custodia 
in plastica nera, superficie similpelle 
con anello metallico, nastro d'acciaio 
verniciato con stampa bicolore, riavvol-
gimento automatico 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 6.5 ST.0-32-100 0.071 VE 12 695092500 14.803CFNPQA*dcbaaa+

Rollmeter Metallgehäuse 
"Powerlock"

Mètre à ruban boîtier métallique 
"Powerlock"

Flessometro custodia in metallo 
"Powerlock"

Verchromt, mit automatischem 
Bandrücklauf, Feststellvorrichtung 
und Gürtelklemme. Für eine längere 
Nutzungsdauer ist das Band mit einer 
Mylar®-Beschichtung versehen. Gelb 
lackiertes Stahlband, 2-farbig be-
druckt. Der verschiebbare Endhaken 
für Innen- und Aussenmessung ist 
mit 3 Blindnieten am Band befestigt. 
 
Genauigkeitsklasse II

Chromé, avec retour automatique du 
ruban, dispositif de blocage et clip 
de ceinture. Le ruban est recouvert 
avec le revêtement Mylar® pour une 
durée d'utilisation plus longue. Ruban 
laqué jaune, impression bicolore. 
Crochet amovible triplement riveté 
au ruban pour mesures intérieures et 
extérieures 
 
Classe de précision: II

Cromato, con riavvolgimento au-
tomatico del nastro, dispositivo di 
blocco e clip per cintura. Rivestimento 
Mylar® del nastro per una maggiore 
durata utile. Nastro d’acciaio verniciato 
di giallo, stampa bicolore. Il gancio 
terminale spostabile per misurazioni 
interne ed esterne è fissato al nastro 
con 3 rivetti ciechi 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.0-33-218 0.150 VE 6 695098500 16.303CFNPQA*ddcbib+

Rollmeter Kunststoffgehäuse 
"Powerlock"

Mètre à ruban boîtier plastique 
"Powerlock"

Flessometro con custodia in 
plastica "Powerlock"

Verchromt, mit automatischem 
Bandrücklauf, Feststellvorrichtung 
und Gürtelklemme. Für eine längere 
Nutzungsdauer ist das Band mit 
einer Mylar®-Beschichtung versehen. 
Gelb lackiertes Stahlband, 2-farbig 
bedruckt, verschiebbare Endhaken für 
Innen- und Aussenmessung  
 
Genauigkeitsklasse II

Chromé, avec retour automatique du 
ruban, dispositif de blocage et clip 
de ceinture. Le ruban est recouvert 
avec le revêtement Mylar® pour une 
durée d'utilisation plus longue. Ruban 
laqué jaune, impression bicolore. 
Crochet amovible riveté au ruban pour 
mesures intérieures et extérieures 
 
Classe de précision: II

Cromato, con riavvolgimento auto-
matico del nastro, dispositivo di blocco 
e clip per cintura. Rivestimento Mylar® 
del nastro per una maggiore durata 
utile. Nastro d’acciaio verniciato di gi-
allo, stampa bicolore, gancio terminale 
spostabile per misurazioni interne ed 
esterne 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.0-33-238 0.100 VE 6 695097500 16.30

5 19 ST.0-33-194 0.210 VE 6 695094500 30.00

5 25 ST.0-33-195 0.275 VE 4 695095500 34.00

8 25 ST.0-33-198 0.424 VE 4 695096500 37.50

10 25 ST.0-33-442 0.545 VE 4 695100500 44.80

3CFNPQA*ddcadh+
3CFNPQA*ddbjei+
3CFNPQA*ddbjff+
3CFNPQA*ddbjig+
3CFNPQA*ddeeca+
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Rollmeter micro "Powerlock" Mètre à ruban micro 
"Powerlock"

Flessometro micro "Powerlock"

Extrem haltbares, 13% kleineres, 
verchromtes Gehäuse. Die obere und 
hintere Riffelung ermöglicht einen 
guten Griff. Mit Gürtelklemme und 
Feststellvorrichtung. Traditionelle 
Zentrierstiftmarkierungen auf dem 
Band. Verschiebbarer Endhaken für 
Innen- und Aussenmessung. Das ge-
samte Band ist mit Mylar®-Polyester 
beschichtet, die ersten 15 cm des 
PowerLock®-Massbandes sind mit 
Blade, ArmorTM-beschichtet  
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier chromé extrêmement durable 
13% plus petit. Les cannelures 
supérieures et sur l'arrière garan-
tissent une bonne prise. Avec clip 
de ceinture et dispositif de blocage. 
Marquage central traditionnel sur le 
ruban. Crochet amovible pour me-
sures intérieures et extérieures. Le 
ruban est recouvert en entier avec le 
revêtement Mylar®. Les 15 premiers 
cm du ruban sont recouverts avec le 
revêtement BladeArmor™ 
 
Classe de précision: II

Cassa cromata ridotta del 13%, 
estremamente resistente. Ottima presa 
grazie alla rigatura superiore e poste-
riore. Con clip per cintura e dispositivo 
d’arresto. Marcatura di centraggio 
tradizionale sul nastro. Ganci terminali 
spostabili per misurazioni interne ed 
esterne. Tutto il nastro è rivestito con 
poliestere Mylar®. I primi 15 cm del 
nastro Powerlock® sono rivestiti con 
Blade Armor™ 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 25 ST.0-33-527 0.435 VE 4 695101500 35.50 3CFNPQA*ddfche+

Rollmeter Sichtfenster 
"Powerlock"

Mètre à ruban avec fenêtre de 
lecture "Powerlock"

Visore flessometro "Powerlock"

Verchromtes Kunststoffgehäuse, 
mit automatischem Bandrücklauf, 
Feststellvorrichtung, Sichtfenster und 
Gürtelklemme, Mylar® - Beschichtung 
für extra lange Nutzungsdauer, ver-
schiebbare Endhaken für Innen- und 
Aussenmessung  
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier en matière plastique chromé, 
avec retour automatique du ruban, 
dispositif de blocage, fenêtre de 
lecture et clip de ceinture, revêtement 
Mylar® pour une durée d'utilisation 
ultra longue, crochet amovible pour 
mesures intérieures et extérieures. 
 
Classe de précision: II

Custodia in plastica cromata, con 
riavvolgimento automatico del nastro, 
dispositivo d’arresto, visore e clip per 
cintura, rivestimento Mylar® per una 
durata extra-lunga, ganci terminali 
scorrevoli per misurazioni interne ed 
esterne 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 19 ST.0-33-932 0.210 VE 6 695104500 44.00 3CFNPQA*ddjdcg+

Rollmeter "Panoramic" Mètre à ruban "Panoramic" Flessometro "Panoramic"

Bandmaß mit Sichtfenster in 
Profiqualität, extrastarkes Band (12,7 
mm), gebogen, Band lackiert für 
lange Nutzungsdauer, Schutz des 
unteren Gehäuseteils durch U-för-
mige Aluleiste, Endhaken zweifach 
vernietet, braunes Kunststoffgehäuse, 
schlagfest mit Sichtfenster, höchster 
Bedienungskomfort und maximale 
Haltbarkeit, ohne Feststeller 
 
Genauigkeitsklasse II

Mètre à ruban avec fenêtre de lecture 
de qualité professionnelle, ruban 
ultra solide (12,7 mm), incurvé, le 
ruban est laqué pour une durée 
d'utilisation plus longue, protection 
de la partie inférieure du boîtier par 
un profilé en aluminium en forme de 
U, crochet doublement riveté, boîtier 
brun résistant aux chocs avec fenêtre 
de lecture, confort d'utilisation des 
plus élevés et solidité maximale sans 
dispositif de blocage 
 
Classe de précision: II

Nastro metrico con visore con qualità 
professionale, nastro extra-robusto 
(12,7 mm), piegato, nastro verniciato 
per una maggiore durata, lato inferiore 
della cassa protetto con listello d’allu-
minio a U, gancio terminale con doppia 
rivettatura, cassa in plastica marrone, 
antiurto con visore, massimo comfort 
d’uso e massima resistenza, senza 
arresto 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 12.7 ST.0-32-125 0.100 VE 6 695093500 17.50 3CFNPQA*dcbcfd+
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Rollmeter mini "Fatmax" Mètre à ruban mini "Fatmax" Flessometro mini "Fatmax"

Extra dickes Band von 0,13 mm, 
Gehäuse aus Bi-Material für einen 
besseren Griff und mehr Kom-
fort. Mit Feststellvorrichtung und 
Gürtelklemme. Für eine längere 
Nutzungsdauer ist das Band mit einer 
Mylar®-Beschichtung versehen. Der 
verschiebbare Endhaken für Innen- 
und Aussenmessung ist bei 3 m 
2-fach, bei 5 m mit 3 Blindnieten am 
Band befestigt 
 
Genauigkeitsklasse II

Ruban ultra épais de 0,13 mm, boîtier 
en bi matériaux pour une meilleure 
prise en main et plus de confort. 
Dispositif de blocage et clip de 
ceinture. Le ruban est recouvert avec 
le revêtement Mylar® pour une durée 
d'utilisation plus longue. Crochet 
amovible pour mesures intérieures 
et extérieures doublement riveté au 
ruban pour l'exécution 3 m, triplement 
riveté au ruban pour l'exécution 5 m 
 
Classe de précision: II

Nastro extra-spesso da 0,13 mm, cassa 
in bi-materiale per una migliore presa 
e maggiore comfort. Con dispositivo di 
blocco e clip per cintura. Rivestimento 
Mylar® del nastro per una maggiore 
durata utile. Il gancio terminale sposta-
bile per misurazioni interne ed esterne 
è fissato al nastro con 2 rivetti ciechi a 3 
m e con 3 rivetti ciechi a 5 m 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 19 ST.2-33-681 0.120 VE 6 695124500 19.00

5 19 ST.2-33-684 0.210 VE 6 695125500 34.60

3CFNPQC*ddgibb+
3CFNPQC*ddgiec+

Rollmeter "Fatmax" Mètre à ruban "Fatmax" Flessometro "Fatmax "

Profiqualität: Band (32 mm) bis zu 
3,35 m horizontal ausziehbar, ohne 
zu knicken, gebogen, Band auf den 
ersten 15 cm mit Blade, Armor™-Folie 
überzogen - um 95% reduziertes 
Bruchrisiko, Band vollständig mit 
Mylar®-Schutzschicht überzogen, kon-
trollierter Bandrücklauf für optimalen 
Schutz des Endhakens, großer Haken, 
dreifach vernietet, verschiebbar 
für Innen- und Aussenmessung, 
DynaGrip-Gehäuse aus Bi-Material für 
optimalen Griff, schlagfest, Gürtelclip, 
höchster Bedienungskomfort und 
maximale Haltbarkeit, mit Feststeller 
und automatischem Rücklauf 
 
Genauigkeitsklasse II

Qualité professionnelle: le ruban (32 
mm) peut être utilisé horizontalement 
jusqu'à 3,35 m sans plier, incurvé, 
les 15 premiers cm du ruban sont 
recouverts avec le revêtement Blade-
Armor™, les risques de cassure sont 
réduits de 95% le ruban est recouvert 
en entier avec le revêtement Mylar®, 
retour contrôlé du ruban pour une 
protection optimale du crochet, 
grand crochet triplement riveté 
amovible pour mesures intérieures 
et extérieures, boîtier DynaGryp en 
bi matériaux pour une prise optimale, 
résiste aux coups, clip de ceinture, 
confort d'utilisation des plus élevés et 
solidité maximale, avec dispositif de 
blocage et retour automatique 
 
Classe de précision: II

Qualità professionale: nastro (32 mm) 
estraibile in orizzontale fino a 3,35 m, 
senza piegarsi, curvato, nastro rivestito 
con pellicola Blade Armor™sui primi 15 
cm – riduce del 95% il rischio di rottura, 
nastro completamente rivestito con 
strato di protezione Mylar®, riavvolgi-
mento del nastro controllato per una 
protezione ottimale del gancio termi-
nale, grande gancio, tripla rivettatura, 
scorrevole per misurazioni interne ed 
esterne, cassa Dynagrip in bimateriale 
per una presa ottimale, antiurto, clip 
per cintura, massimo comfort d’uso e 
massima resistenza, con dispositivo 
d’arresto e riavvolgimento automatico 
del nastro 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

5 32 ST.0-33-720 0.430 VE 4 695102500 58.40

8 32 ST.0-33-728 0.630 VE 4 695103500 68.80

3CFNPQA*ddhcaj+
3CFNPQA*ddhcif+

Messband Fiberglas Chevillère en fibres de verre Metro a nastro in fibra di vetro

Band weiss, mit 2 mm-Teilung aus 26 
Glasfiberlinien für hohe Genauigkeit, 
abwaschbar, UV- und korrosionsbe-
ständig, nichtleitend, ausklappbare 
Kurbel mit drehbarem Fingergriff 
für höhere Aufroll-Geschwindigkeit, 
Rahmen aus dauerhaftem ABS 
Kunststoff, mit "Dynagrip" Handgriff 
aus Bi-Material 
 
Genauigkeitsklasse II

Ruban blanc, composé de 26 gaines 
en fibres de verre avec graduation 
tous les 2 mm pour une précision 
élevée, lavable, résistant aux rayons 
UV et à la corrosion, non conducteur, 
manivelle escamotable avec poignée 
pivotante pour les doigts pour une 
vitesse d'enroulement plus élevée, 
cadre en matière plastique ABS 
solide, avec poignée "DynaGrip" en bi 
matériaux 
 
Classe de précision: II

Nastro bianco, graduazione da 2 mm in 
26 linee di fibra di vetro di massima pre-
cisione, lavabile, resistente ai raggi UV 
e alla corrosione, manovella dielettrica 
apribile con presa girevole per una mag-
giore velocità di riavvolgimento, telaio in 
plastica ABS durevole, con impugnatura 
“Dynagrip” in bimateriale 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 12.7 ST.2-34-792 0.645 VE 2 695126500 39.30

60 12.7 ST.2-34-795 0.935 VE 2 695127500 54.00

3CFNPQC*dehjcd+
3CFNPQC*dehjfe+
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Kapselbandmass-Fiberglas Mètre à ruban en fibres de verre Metro a nastro in fibra di vetro

Kompaktes Gehäuse aus schlag-
festem ABS-Kunststoff, 12,7 mm 
breites Band aus 26 Fiberglassträngen 
mit Endhaken, Band versehen mit 
PVC Schutzbeschichtung - beständig 
gegen UV-Strahlung, Feuchtigkeit und 
Schmutz, 2-farbiger Aufdruck, weiße 
Oberfläche mit 2 mm-Einteilung, 
klappbare Kurbel, klappbarer Zwei-
Wege Endhaken (DIN-Standard) für 
Messungen mit und ohne Haken 
 
Genauigkeitsklasse III

Boîtier compact en plastique ABS 
résistant aux coups, ruban de 12,7 
mm de large composé de 26 gaines 
en fibres de verre, avec crochet, le 
ruban est recouvert d'un revêtement 
de protection en PVC résistant aux 
rayons UV, à l'humidité et aux salis-
sures, impression bicolore, surface 
blanche avec graduation tous les 2 
mm, manivelle escamotable, crochet 
bidirectionnel  (Standard DIN) pour 
mesures avec et sans crochet 
 
Classe de précision: III

Cassa compatta in ABS antiurto, nastro 
largo 12,7 mm in 26 fasci di fibra di 
vetro con gancio terminale, nastro 
con rivestimento di protezione in PVC, 
resistente a raggi UV, umidità e sporco, 
stampa bicolore, superficie bianca 
con graduazione da 2 mm, manovella 
cernierata, gancio terminale a 2 vie cer-
nierato (standard DIN) per misurazioni 
con e senza gancio 
 
Classe di precisione III

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 12.7 ST.0-34-295 0.180 VE 6 695110500 11.20

20 12.7 ST.0-34-296 0.310 VE 6 695111500 13.80

30 12.7 ST.0-34-297 0.450 VE 6 695112500 17.60

3CFNPQA*decjfb+
3CFNPQA*decjgi+
3CFNPQA*decjhf+

Messband Fiberglas Chevillère en fibres de verre Metro a nastro in fibra di vetro

Band mit 2 mm-Einteilung mit 64 
Fiberglassträngen, abriebfestes, 
mit transparenter Schutzfolie 
überzogenes Band, 3x schnelleres 
Aufwickeln durch 3:1-Übertragung, 
beweglicher Endhaken, verstellbar 
auf 0° bzw. 90°, vielseitige Befesti-
gungsmöglichkeiten des Hakens an 
Kanten, im Boden oder an Holz, große 
Schlaufe für leichtes Ausziehen und 
Befestigen des Endhakens, schlag-
festes Gehäuse aus ABS Kunststoff, 
leicht zu reinigen, gummierter Hand-
griff, stabilisierender Auflagepunkt 
 
Genauigkeitsklasse II

Ruban composé de 64 gaines en 
fibres de verre avec graduation 
tous les 2 mm, résistant à l'usure, 
avec film de protection transparent, 
enroulement 3 fois plus rapide grâce 
à la démultiplication 3:1, crochet 
amovible, réglable de 0° à 90° avec 
maintes possibilités de fixation à 
des arêtes, au sol ou bien à du bois, 
grande boucle pour un déroulement 
facile et une fixation aisée du crochet, 
boîtier en matière plastique ABS 
résistant aux coups, facile à nettoyer, 
poignée caoutchoutée, point d'appui 
stabilisateur  
 
Classe de précision: II

Nastro graduato da 2 mm, composto 
da 64 fasci in fibra di vetro, antiabra-
sione, nastro con pellicola di protezione 
trasparente, avvolgimento 3 volte più 
veloce con trasmissione 3:1, gancio 
terminale mobile, regolabile da 0° a 
90°, svariate possibilità di fissaggio 
del gancio agli spigoli, al pavimento o 
sul legno, grande cappio per estrarre 
facilmente e fissare il gancio terminale, 
cassa antiurto in plastica ABS, facile da 
pulire, impugnatura gommata, punto di 
appoggio stabilizzante 
 
Classe di protezione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 19 ST.2-34-814 1.000 VE 2 695128500 59.20

60 19 ST.2-34-824 1.500 VE 2 695129500 76.10

3CFNPQC*deibec+
3CFNPQC*deiceb+

Messband Stahl "Master II" Chevillères acier "Master II" Metro a nastro in acciaio"Master 
II"

Unempfindlich gegen Feuchtigkeit, 
Chemikalien und Verschleiß, Fixhaken 
und Kurbel ausklappbar (Kurbel kann 
spiegelbildlich befestigt werden), 
gelbes Band mit 1 mm Markierungen 
zum bequemen Ablesen, beidhändige 
Nutzung durch austauschbaren Griff 
und Spindel, komfortable Tragetasche 
als Zubehör erhältlich 
 
Genauigkeitsklasse II

Résiste à l'humidité, aux produits 
chimiques, et à l'usure, crochet et 
manivelle amovible, (la manivelle peut 
être fixée du côté inversé), ruban 
jaune avec graduation en mm pour 
une lecture confortable, poignée et 
broche interchangeables pour droitiers 
ou gauchers, sacoche confortable 
disponible en tant qu'accessoire 
 
Classe de précision: II

Insensibile a umidità, sostanze chi-
miche e usura, gancio fisso e manovella 
cernierati (manovella agganciabile 
simmetricamente), nastro giallo con 
marcature da 1 mm per una facile 
lettura, uso ambidestro grazie a impug-
natura e asse intercambiabili, comoda 
borsa acquistabile come optional 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 12.7 ST.1-34-477 1.143 VE 1 695120100 157.50 3CFNPQB*deehha+
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Stahl-Kapselbandmass Mètre à ruban en acier Metro a nastro in cassa d’acciaio

9,5 mm breites Stahlbandmaß mit 
Polymerschutzschicht, kompaktes 
Gehäuse aus ABS Kunststoff, gut 
ablesbares gelbes Band (1 mm Eintei-
lung), einklappbarer Handgriff  
 
Genauigkeitsklasse II

Ruban en acier de 9,5 mm de large, 
protégé par un revêtement polymère, 
boîtier fermé ABS, ruban jaune pour 
une bonne visibilité (graduation en 
mm), poignée rétractable 
 
Classe de précision: II

Metro a nastro largo 9,5 mm con strato 
polimerico di protezione, involucro 
compatto in ABS, nastro giallo facil-
mente leggibile (graduazione da 1 mm), 
impugnatura ripiegabile 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

10 9.5 ST.0-34-102 0.170 VE 6 695105500 17.00

20 9.5 ST.0-34-105 0.290 VE 6 695106500 23.10

30 9.5 ST.0-34-108 0.385 VE 6 695107500 28.20

3CFNPQA*debacc+
3CFNPQA*debafd+
3CFNPQA*debaie+

Messband Kapselgehäuse 
"Fatmax"

Chevillère acier - boîtier fermé 
"Fatmax"

Metro a nastro in cassa "Fatmax"

Kunststoffgehäuse, Edelstahlband, 
gelb, mit 1-mm Einteilung, mit Band-
schnell-Einzug 
 
Genauigkeitsklasse II

Boîtier en matière plastique, ruban en 
acier inoxydable, jaune, graduation 
millimétrique, avec retour rapide du 
ruban 
 
Classe de précision: II

Custodia in plastica, nastro in acciaio 
inox, giallo, suddivisione da 1 mm, con 
riavvolgimento rapido del nastro 
 
Classe di precisione II

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Bandbreite mm
Largeur de bande mm
Larg. del nastro  mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 10 ST.0-34-133 0.370 VE 6 695108500 51.00

30 10 ST.0-34-134 0.495 VE 6 695109500 71.40

3CFNPQA*debddg+
3CFNPQA*debded+

Massstab Stahl, flexibel Réglettes en acier, flexible Metro flessibile in acciaio

Aus rostbeständigem Stahl, nicht 
auswischbare, sehr genaue Messein-
teilung 
 
Genauigkeitsklasse II

En acier inoxydable, graduation non 
effaçable et très précise 
 
Classe de précision: II

In acciaio inossidabile, non lavabile, 
graduazione molto precisa 
 
Classe di precisione II

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 20 ST.1-35-522 0.008 VE 10 695121500 5.50

13 30 ST.1-35-524 0.016 VE 10 695122500 6.50

19 50 ST.1-35-536 0.034 VE 5 695123500 11.00

3CFNPQB*dffccg+
3CFNPQB*dffcea+
3CFNPQB*dffdgd+
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Feuchtigkeitsmesser Hygromètre Igrometro

Für schnelle und effektive Messung 
von Feuchtigkeit auf Holz und einer 
Vielzahl anderer Baumaterialien z.B. 
Trockenbauwände, Steinwände, 
Gips, Karton, Beton und Zement 
etc., Messbereich in Holz von 6-44 
%, Genauigkeit: +/- 2 %, andere 
Materialien: 0,2 %-2 %, Genauigkeit: 
+/- 0,1 %,, Messverfahren: elektr. 
Widerstand, Batterien: mit 3 Knopf-
zellen CR-2032, Lieferumfang: Gerät, 
Batterien plus Tasche

Pour une mesure rapide et efficace de 
la teneur en humidité dans le bois et 
dans de nombreux autres matériaux 
de construction comme les murs 
secs, les murs en pierre, le plâtre, 
le carton, le béton et le ciment, etc., 
plages de mesure dans le bois: de 
6 à 44 %,précision : +/- 2 %, dans 
les autres matériaux : 0,2 % à 2 
%,précision : +/- 0,1 %, procédure 
de mesure : résistance électrique, 
piles: avec 3 piles rondes CR-2032, 
contenu de la livraison : appareil, piles 
et avec étui

Per la misurazione rapida ed efficace 
di umidità su legno e su molteplici 
altri materiali edili, ad esempio pareti 
in cartongesso, muri di pietra, gesso, 
cartone, calcestruzzo, cemento, ecc. 
Campo di misurazione su legno: da 6 a 
44% Precisione: +/- 2 % Altri materiali: 
da 0,2% a 2% Precisione: +/- 0,1 % 
Procedura di misurazione: resistenza 
elettrica Pile: con 3 batterie a bottone 
CR-2032 Entità di fornitura: strumento, 
batterie e borsa

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

ST.0-77-030 0.264 VE 1 680010500 65.00 3CFNPQA*hhadad+

Wasserwaage "Torpedo" Niveau à bulle "Torpedo" Livella a bolla d'aria "Torpedo"

Aus Alu En aluminium In alluminio

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Libelle
Fiole
Fiala

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 3 0.140 VE 6 705135500 23.30 3CFNPQA*edfbba+

Wasserwaage Torpedo Niveau d'eau Torpedo Livella a bolla d'aria Torpedo

Komplett aus Kunststoff, mit 3 
Libellen:1 waagrecht, 1 senkrecht und 
1 fix 45°, mit Aufhängeloch

Entièrement en plastique, avec 3 
fioles: 1 horizontale, 1 verticale et 1 
fixe à 45°,  avec trou de suspension

Interamente in plastica, con 3 livelle: 1 
orizzontale, 1 verticale e 1 fissa a 45°, 
foro di aggancio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 3 ST.0-42-294 0.077 VE 6 705160500 8.70 3CFNPQA*eccjed+
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Wasserwaage Torpedo Niveau d'eau Torpedo Livella a bolla d'aria Torpedo

Aus Alu, robust, mit Magnet, mit 3 
Libellen: 1 waagrecht, 1 senkrecht 
und 1 fix 45°, mit Aufhängeloch

En alu, robuste, avec aimant, avec 3 
fioles, 1 horizontale, 1 verticale et une 
fixe 45°, avec trou de suspension

In alluminio, robusta, con magnete, con 
3 livelle: 1 orizzontale, 1 verticale e 1 
fissa a 45°, con foro di aggancio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 3 ST.0-42-465 0.137 VE 6 705133500 11.503CFNPQA*ecegfh+

Torpedo-Wasserwaage "FatMax" Niveau d'eau-Torpedo "FatMax" Livella a bolla d'aria Torpedo 
"FatMax"

Robuster Korpus aus Aluminium 
Druckguss, schlagfeste Blocklibellen 
aus Acryl, Genauigkeit: +/- 0,5 mm/m, 
für genaue Messungen und präzises 
Ablesen, vergrösserte mittlere Libelle, 
starkes Seltenerd-Magnet, Hohlkehle 
in der Messfläche – ideal für gewölbte 
Flächen

Corps très résistant, en aluminium 
coulé sous pression, fioles antichocs 
en acrylique, précision +/- 0,5 mm/m, 
mesures précises et lecture exacte 
grâce à la fiole centrale plus grosse, 
aimants puissants "terres rares", 
cannelure au niveau de la surface 
de mesure - idéal pour mesurer des 
surfaces convexes.

Robusto corpo in alluminio pressofuso, 
livella a bolla d’aria in acrilico resistente 
agli urti, precisione: +/- 0,5 mm/m, per 
misurazioni esatte e lettura precisa, 
bolla centrale più grande, potenti 
magneti in metalli delle terre rare, 
scanalatura nella superficie di misura-
zione - ideale per le superfici bombate

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

220 3 ST.0-43-603 0.300 VE 6 705137500 32.903CFNPQA*edgadc+

Schnur - Wasserwaage Niveau d'eau ficelle Livella a bolla d’aria con corda

Aus Aluminium, mit zwei Aufhänge-
haken

En aluminium, avec deux crochets de 
suspension

In alluminio, con due ganci

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 1 ST.0-42-287 0.012 VE 6 705131500 6.003CFNPQA*eccihf+
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Wasserwaage "STANLEY" Niveau d'eau"STANLEY" Livella a bolla d'aria “STANLEY”

Profil mm: 50x20, Libellen: 2-3. 
Grifffreundliches Alu-Rechteckprofil, 
gelb pulverbeschichtet, Messauflage 
gefräst, mit starken, stossdämp-
fenden Endkappen, mit 1 speziell 
grossen, stossfesten, gut ablesbarer 
Waagrecht- und 1 oder 2 Senk-
rechtlibellen, max. Messtoleranz in 
Standardposition: +/- 0,5 mm (0.029°)

Section : 50 x 20 mm, nombre de 
fioles : 2-3 profilé rectangulaire en 
aluminium, facile à saisir, revêtement 
poudré jaune, surface de mesure 
fraisée,avec embouts antichoc 
solides, avec 1 fiole horizontale de 
grande taille, antichoc, très lisible 
et 1 ou 2 fioles verticales, tolérance 
maximale de la mesure en position 
standard : +/- 0,5 mm (0,029°)

Profilo mm: 50x20, bolle: 2-3, profilo 
rettangolare in alluminio comodo da 
usare, verniciata a polvere color giallo, 
piano di misurazione fresato, con 
robusti terminali ammortizzanti, con 1 
bolla speciale orizzontale molto grande, 
antiurto e facilmente leggibile, e con 
1 o 2 bolle verticali, max. tolleranza di 
misurazione in posizione standard: +/- 
0,5 mm (0,029°)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 2 ST.STHT1-43102 0.280 VE 10 705140100 20.10

600 2 ST.STHT1-43103 0.390 VE 10 705141100 22.10

800 2 ST.STHT1-43104 0.520 VE 10 705142100 23.30

1000 3 ST.STHT1-43105 0.610 VE 10 705143100 28.80

1200 3 ST.STHT1-43106 0.750 VE 10 705144100 29.40

1500 3 ST.STHT1-43107 0.900 VE 6 705145100 39.00

1800 3 ST.STHT1-43108 1.070 VE 6 705146100 43.00

2000 3 ST.STHT1-43109 1.230 VE 6 705147100 50.60

3CFNPQB*edbacj+
3CFNPQB*edbadg+
3CFNPQB*edbaed+
3CFNPQB*edbafa+
3CFNPQB*edbagh+
3CFNPQB*edbahe+
3CFNPQB*edbaib+
3CFNPQB*edbaji+

Wasserwaage "STANLEY" mit 
Magnet

Niveau d'eau"STANLEY" avec 
aimant

Livella a bolla d'aria "STANLEY" 
con magnete

Profil mm: 50x20, Libellen: 2-3. 
Magnet: 2-6, grifffreundliches 
Alu-Rechteckprofil, farblos eloxiert, 
Messauflage gefräst, mit starken, 
stossdämpfenden Endkappen, mit 
1 speziell grossen, stossfesten, gut 
ablesbarer Waagrecht- und mit 1 
oder 2 Senkrechtlibellen, mit 2 bis 
6 Magneten, max. Messtoleranz in 
Standardposition: +/- 0,5 mm (0.029°)

Section : 50 x 20 mm, nombre de 
fioles : 2-3 nombre d’aimants : 2-6 
profilé rectangulaire en aluminium, fa-
cile à saisir, anodisé incolore, surface 
de mesure fraisée,avec embouts an-
tichoc solides, avec 1 fiole horizontale 
de grande taille, antichoc, très lisible 
et 1 ou 2 fioles verticales, avec 2 à 
6 aimants, tolérance maximale de la 
mesure en position standard : +/- 0,5 
mm (0,029°)

Profilo mm: 50x20, bolle: 2-3, profilo 
rettangolare in alluminio comodo 
da usare, anodizzato incolore, piano 
di misurazione fresato, con robusti 
terminali ammortizzanti, con 1 bolla 
speciale orizzontale molto grande, an-
tiurto e facilmente leggibile, e con 1 o 
2 bolle verticali, con 2-6 magneti, max. 
tolleranza di misurazione in posizione 
standard: +/- 0,5 mm (0,029°)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Libelle
Fiole
Fiala

Magnet
Aimant
Calamita

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 2 2 ST.STHT1-43110 0.280 VE 10 705150100 24.40

600 2 2 ST.STHT1-43111 0.390 VE 10 705151100 26.80

800 2 2 ST.STHT1-43112 0.520 VE 10 705152100 30.40

1000 3 4 ST.STHT1-43113 0.610 VE 10 705153100 35.40

1200 3 4 ST.STHT1-43114 0.750 VE 10 705154100 39.30

1500 3 4 ST.STHT1-43115 0.900 VE 6 705155100 45.60

1800 3 6 ST.STHT1-43116 1.070 VE 6 705156100 53.70

2000 3 6 ST.STHT1-43117 1.230 VE 6 705157100 61.80

3CFNPQB*edbbae+
3CFNPQB*edbbci+
3CFNPQB*edbbci+
3CFNPQE*dgbbdc+
3CFNPQB*edbbec+
3CFNPQB*edbbfj+
3CFNPQB*edbbfj+
3CFNPQB*edbbgg+
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Streichmass Jauge Graffietto

Kunststoffausführung mit Anschlag-
platte aus Metall, Masseinteilung 2 
mm / Zoll

En matière synthétique avec plaque 
d'arrêt en métal, échelle 2mm / pouce

Versione in materiale sintetico con 
piastra di arresto in metallo, scala 2 mm 
/ pollici

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

215 ST.2-47-064 0.100 VE 5 690235500 25.403CFNPQC*ehagef+

Schmiege Fausse équerre Squadra falsa

Mit Kunststoff-Schenkel und blauer 
Stahlzunge

Branche en matière plastique, lame 
en acier trempé bleu

Con becchi in plastica e lama d’acciaio 
blu

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

267 ST.0-46-535 0.755 VE 6 690224500 20.903CFNPQA*egfdfd+

Schmiege Fausse équerre Squadra falsa

Kunststoffgriff und gehärtetes Stahlb-
latt, Feststellhebel mit Flügelmutter

Branche en matière plastique et lame 
en acier trempé, vis de blocage à 
ailettes

Impugnatura in plastica e lama d’acciaio 
temprato, leva di bloccaggio con dado 
ad alette

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

210 ST.0-46-825 0.100 VE 6 690225500 10.703CFNPQA*egicff+

Bauwinkel klappbar Fausse équerre Squadra da cantiere pieghevole

Robuste, leichte Aluminium-Ausfüh-
rung, zum Abzeichnen von Ecken 
unter 45° oder 90°, leicht zusammen-
klappbar, mit Aufhängeauge

Construction en aluminium, solide et 
légère, angles de 45° et 90°, facile 
à plier et à ranger, avec œillet de 
suspension

Modello in alluminio robusto e leggero, 
per tracciare angoli da 45° o 90°, 
facilmente ripiegabile, con occhiello di 
aggancio

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

172 122/122 ST.1-45-013 1.812 VE 4 690231500 69.303CFNPQB*efabdg+
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Mini-Schlagschnurgerät, 
kompakt "Fatmax"

Mini cordeau marqueur,compact 
"FatMax"

Fissella per tracciamento 
compatta "Fatmax"

Robustes ABS-Kunststoffgehäuse, 
schlagfest, gummiert, 3:1 Überset-
zung, 3 x schnelleres Aufwickeln, 
Schiebefach zum Befüllen, Fassungs-
vermögen: 28 g, mit Gürtelclip

Boitier robuste en matière plastique 
ABS, résistant aux chocs, revêtu de 
caoutchouc, démultiplication 3:1, 
enroulement 3 x plus rapide, trappe 
latérale à glissière pour le remplis-
sage, contenance : 28 g, avec clip de 
ceinture

Robusto alloggiamento in ABS, resis-
tente agli urti, gommato, rapporto 3:1, 
avvolgimento 3 volte più veloce, vano 
scorrevole per il riempimento, capacità: 
28 g, con clip per cintura

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 1 ST.STHTO-47147 0.110 VE 6 690300500 12.90 3CFNPQA*ehbehh+

Schlagschnurgeräte Set Set de cordeau marqueur Kit di trottola tiralignola

Bestehend aus: Schlagschnurgerät 
aus schlagfestem Kunststoff, 
Kreidepulver, blau, 115 g, Schnur-Was-
serwaage

Comprenant:cordeau marqueur en 
matière synthétique résistant aux 
chocs, poudre de craie, bleue, 115 g, 
niveau à cordeau

Composto da: trottola tiralignola in 
plastica resistente agli urti, polvere di 
creta, blu, 115 g, livella a bolla d'aria 
con corda

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 ST.0-47-443 0.260 VE 5 690228500 10.70 3CFNPQA*eheeda+

Schlagschnurgerät Kunststoff 
mit Übersetzung 3,5:1

Cordeau marqueur en plastique 
démultiplication 3.5:1

Fissella per tracciamento sintetico 
rapporto 3,5:1

Schlagfestes Kunststoffgehäuse, 
einfach zu befüllen, mit ausklappbarer 
Kurbel, aufgrund der Zahnradüberset-
zung 3,5 x schnelleres Aufwickeln

Remplissage de la poudre par une 
trappe, latérale à glissière, manivelle 
escamotable,enroulement: 3.5 fois 
plus rapide grâce à la démultiplication 
de la roue dentée

Corpo in materiale sintetico antiurto, fa-
cile da riempire, con manovella apribile, 
meccanismo per riavvolgimento del 
nastro 3,5 volte più veloce

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 1,0 ST.0-47-460 0.155 VE 6 690229500 13.90 3CFNPQA*ehegah+

Schlagschnurgeräte-Set 
"Fatmax"

Cordeau marqueur - Kit 
"Fatmax"

Fissella per tracciamento - Kit 
"Fatmax"

Schlagfestes Kunststoffgehäuse (Po-
lypropylen), einfach zu befüllen, mit 
ausklappbarer Kurbel, 20 % grösserer 
Schnur-Durchmesser, Permanent 
Marker, 115 g-Flasche, Farbpulverblau, 
3 x schnelleres Aufwickeln

Boîtier résistant aux coups (polyp-
ropylène), remplissage aisé, avec 
manivelle escamotable, diamètre du 
cordeau 20% plus grand, marqueur 
permanent, bouteille de 115 gr,cou-
leur de la poudre bleue, enroulement 
3 fois plus rapide

Corpo in plastica antiurto (polipropi-
lene), facile da riempire, con manovella 
apribile, diametro della corda aumen-
tato del 20%, permanent marker, 
bottiglia da 115 gr., polvere colorata blu, 
avvolgimento 3 volte più veloce

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 ST.0-47-681 0.255 VE 6 690230500 22.40 3CFNPQA*ehgibg+
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Schlagschnurgerät "Tracor" Cordeau de tracage "Tracor" Fissella di tracciamento "Tracor"

Schlagschnurautomat und Lot, 
strapazierfähiges Kunststoffgehäuse, 
Aufrollkurbel einklappbar, mit Arretier-
vorrichtung, die sich beim Aufrollen 
automatisch löst. Verchromte 
Beschläge

Cordeau automatique et fil à plomb, 
boîtier robuste, manivelle escamo-
table, avec dispositif de blocage 
qui se déclenche automatiquement 
lors de l'enroulement, ferrements 
chromés

Fissella di tracciamento automatica 
e filo piombo, involucro in plastica 
resistente all'usura, manovella di av-
volgimento pieghevole, con dispositivo 
di bloccaggio che si sblocca auto-
maticamente durante l'avvolgimento, 
accessori cromati

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

20 ST.0-01-000 0.242 VE 6 690223500 54.303CFNPQA*abaaad+

Ersatzschnur Cordeau de rechange Corda di ricambio

Baumwollkordel mit Haken und Spule 
für alle Stanley-Modelle. Ausnahme: 
Beim Tracor muss die Kordel von 
Hand aufgespult werden.

Cordeau en coton avec crochet et 
bobine pour tous les modèles Stanley 
exception: pour le modèle Tracor, le 
cordeau doit être embobiné à la main.

Cordoncino in cotone con gancio e 
bobina per tutti i modelli Stanley. Ecce-
zione: per Tracor la corda deve essere 
riavvolta a mano

Länge m
Longueur m
Lunghezza m

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 ST.0-47-101 0.050 VE 6 690226500 8.103CFNPQA*ehbabj+

Alu-Taschenlampe "FatMax", 
aufladbar

Lampe de poche en alu 
"FatMax", rechargeable

Lampada tascabile in alluminio 
"FatMax", ricaricabile

Wiederaufladbarer Ni-MH Akku, mit 
Ladegerät, mit 70 Lumen Lichtstärke, 
mit bruchsicheren Linsen, wasserfest, 
Energiesparanzeige, hocheffiziente 
LEDs, mit Handschlaufe, Ein/Aus-
schalter auf der Seite

Accumulateur Ni-MH rechargeable, 
avec chargeur, offrant une intensité 
lumineuse de 70 Lumens, dotée 
de lentilles incassables, étanche, 
affichage à consommation d’énergie 
réduite, DEL très performantes, avec 
dragonne manuelle, interrupteur 
Marche/Arrêt

Accumulatore Ni-MH ricaricabile, 
caricatore, intensità luminosa 70 lumen, 
lenti infrangibili, impermeabile all’acqua, 
indicatore risparmio energetico, potenti 
LED, cordino, interruttore ON/OFF 
laterale

Ausführung1 Lumen
Exécution Lumen
Versione 1 Lumen

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 165 ST.1-95-154 0.400 VE 6 490066100 74.503CFNPQB*jfbfeb+

Alu-Taschenlampe "FatMax" Lampe de poche en alu 
"FatMax"

Lampada tascabile in alluminio 
"FatMax"

Lichtstärke 70 lumen, mit bruch-
sicheren Linsen, wasserfest, 
Energiesparanzeige, hocheffiziente 
LEDs, mit Handschlaufe, Ein/
Ausschalter an der Rückseite, ohne 
Batterien, ST.1-95-153 Ein/Ausschalter 
auf der Seite, ohne Handschlaufe

Offrant une intensité lumineuse 
de  70 lumens, dotée de lentilles 
incassables, étanche,  affichage à 
consommation d’énergie réduite, DEL 
très performantes, avec dragonne ma-
nuelle, interrupteur Marche/Arrêt situé 
à l’arrière, sans batteries, ST.1-95-153 
interrupteur Marche/Arrêt situé sur le 
côté, sans dragonne manuelle

Intensità luminosa 70 lumen, lenti 
infrangibili, impermeabile all’acqua, 
indicatore risparmio energetico, potenti 
LED, cordino, interruttore ON/OFF sul 
retro, batterie escluse, ST.1-95-153 
interruttore ON/OFF laterale, senza 
cordino

Ausführung1 Lumen
Exécution Lumen
Versione 1 Lumen

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Original Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 160 ST.1-95-151 0.160 VE 6 490063100 34.90

120 125 ST.1-95-152 0.170 VE 6 490064100 39.90

70 335 ST.1-95-153 0.600 VE 6 490065100 59.90

3CFNPQB*jfbfba+
3CFNPQB*jfbfch+
3CFNPQB*jfbfde+
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Wendelrührer Stanley Mélangeur avec anneau Stanley Agitatore a spirale Stanley

Passend für Elektro-Schrauber 
und -Bohrer mit unterschiedlichen 
Geschwindigkeiten

Convient aux visseuses et perceuses 
électriques équipées d'un variateur 
de vitesse

Adatto per avvitatori e trapani elettrici 
con velocità variabile

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Original Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

590 80 ST.STHT2-28042 0.600 VE 6 490105100 9.00

590 100 ST.STHT2-28043 0.617 VE 6 490106100 14.20

590 120 ST.STHT2-28044 0.630 VE 6 490107100 19.40

3CFNPQC*ciaeci+
3CFNPQC*ciaedf+
3CFNPQC*ciaeec+

Unterstellbock, Paar Paire de chevalets Cavalletti, coppia

Kompakter zusammenlegbarer 
Unterstellbock mit Aluminiumbeinen 
und robuster Kunststoffauflage, 
komfortabel zu transportieren, leicht 
und handlich – integrierter Hand-
griff und Schultergurt für leichten 
Transport, kombinierbar: zwei 
Unterstellböcke können seitlich mitei-
nander verbunden werden – breitere 
Auflagefläche, kombinierbar auch 
im demontierten Zustand – kom-
paktes Set für leichten Transport und 
platzsparende Lagerung, hohe Stand-
sicherheit durch Gummiprofile an den 
Füssen, schneller Auf- und Abbau, 
lösungsmittelbeständig, belastbar mit 
bis zu 340 kg pro Paar

Chevalets compacts et repliables 
avec pieds en aluminium et surface 
d’appui en matière plastique robuste, 
pratiques à transporter, légers et 
faciles à manipuler - poignée intégrée 
et bandoulière à l’épaule pour un 
transport aisé, combinaison possible 
: deux chevalets peuvent être reliés 
ensemble par le côté - surface d’appui 
plus large, peuvent être également 
combinés lorsqu’ils sont démontés - 
kit compact pour un transport aisé et 
un stockage peu encombrant, grande 
stabilité statique grâce aux profilés en 
caoutchouc sur les pieds, montage 
et démontage rapides, résistants aux 
solvants, charge maximale jusqu’à 
340 kg par paire

Cavalletto compatto e ripiegabile 
con gambe in alluminio e robusto 
appoggio in plastica, si trasporta in 
modo agevole, leggero e maneggevole 
- impugnatura integrata e tracolla per 
trasporto agevole. Sono possibili le 
seguenti combinazioni: collegare due 
cavalletti lateralmente = superficie di 
appoggio più ampia; accoppiamento 
anche da smontato. Set compatto per 
trasporto agevole e stoccaggio salva 
spazio, elevata stabilità grazie ai profili 
in gomma sui piedi, montaggio e smon-
taggio rapidi, resistente ai solventi, 
portata fino a 340 kg per coppia

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

78 ST.1-97-475 8.500 PAAR 430068100 137.90 3CFNPQB*jhehff+

Unterstellbock FatMax (Set à 2 
Stk.)

Chevalet FatMax (set de 2 
pièces)

Cavalletto FatMax (set da 2 pz.)

Set a 2 Stück klappbar, mit 4 
Teleskop-Metallfüsse, Alu-Metall 
Kombination, Werkzeugablage, Belast-
barkeit: max.1300 kg/Paar

Set de 2 pièces repliable, avec 4 
pieds métalliques télescopiques,com-
binaison aluminium-métal,dépôt pour 
outils,Charge: max. 1300 kg/paire

Set da 2 pezzi, ribaltabile, con 4 piedi 
telescopici in metallo, combinazione 
alluminio-metallo, ripiano per gli attrezzi, 
max. carico: 1.300 kg/paio

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

68.5 83 ST.1-92-980 10.400 VE 3 430067100 190.00 3CFNPQB*jcjiaj+
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Plattenträger Porte-panneaux Porta-pannelli

Für das leichte Transportieren von 
Gipskartonplatten und anderen 
flachen Materialien, sicherer Transport 
auch großer Materialien durch nur 
eine Person mit hoher Balance und 
Kontrolle, Haltbarer, angewinkelter 
Kunststoffgriff für Komfort und zum 
Schutz vor Verletzungen an den 
Knöcheln

Pour un transport facile des plaques 
de plâtre et autres matériaux plats, 
transport sûr des matériaux même 
les plus volumineux par une seule 
personne, avec un équilibre et un 
contrôle optimaux, poignée en plas-
tique solide inclinée pour le confort 
et la protection contre les lésions 
articulaires

Per un trasporto facile dei pannelli 
in cartongesso e altri materiali piani, 
trasporto sicuro anche dei materiali di 
grandi dimensioni da parte di una sola 
persona grazie ad equilibrio e controllo 
elevati, manico ad angolo in plastica 
solida per il massimo comfort e per la 
protezione delle caviglie (giunture) dalle 
lesioni 

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Tragkraft kg
Charge kg
Portata kg

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

165 370 ST.1-93-301 90 0.328 VE 6 480196100 12.503CFNPQB*jddabb+

Multiachsen-Schraubstock 
"MaxSteel"

Etau multiaxes "MaxSteel" Morsa multiasse "MaxSteel"

Universeller Einsatz über 3 Achsen 
durch Kugelgelenk

Utilisation universelle sur 3 axes 
grâce à la rotule articulée

Utilizzo universale su 3 assi grazie al 
giunto sferico

Backenbreite mm
Largeur de mors mm
Largh. canascie mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Spannweite mm
Ouverture mm
Apertura mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 ST.1-83-069 70 1.650 VE 2 480194100 47.003CFNPQB*idagjd+

Parallel-Schraubstock 
"MaxSteel"

Etau parallèle "MaxSteel" Morsa parallela "MaxSteel"

Schwere Ausführung aus Spezi-
al-Stahlguss, drehbar, Spindel mit 
Feingewinde zum präzisen Spannen, 
bewegliche Teile verchromt, einzeln 
im Karton

Modèle lourd en fonte d'acier 
spécial, pivotant, broche à filet fin 
pour serrage précis, pièces mobiles 
chromées, emballé dans un carton

Versione pesante in acciaio speciale 
fuso, girevole, mandrino con filettatura 
fine per un serraggio preciso, parti 
mobili cromate, confezionata singo-
larmente in scatola di cartone

Backenbreite mm
Largeur de mors mm
Largh. canascie mm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

Spannweite mm
Ouverture mm
Apertura mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

100 ST.1-83-066 85 12.200 VE 1 480191100 92.00

125 ST.1-83-067 95 18.560 VE 1 480192100 123.00

150 ST.1-83-068 105 26.450 VE 1 480193100 154.00

3CFNPQB*idaggc+
3CFNPQB*idaghj+
3CFNPQB*idagig+

Unterstellbock "Junior" Tréteaux "Junior" Cavalletto di sostegno "Junior"

Fester Stand durch Gummifüsse, 
Belastbarkeit: ca. 340 kg / Paar

Très bonne stabilité grâce aux pieds 
en caoutchoucCharge admissible:en-
viron 340 kg /paire

Appoggio solido grazie ai piedini in 
gomma, per carichi massimi fino a 340 
kg / coppia

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

570 810 4.340 VE 8 480349100 60.003CFNPQB*hadffd+
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Organizer mit 14 Boxen Coffret pour assortiments avec 
14 casiers

Organizer con 14 scomparti

Transparenter Deckel schliesst bündig 
mit den Fachwänden, mit Softgriff

Couvercle transparent ferme hermé-
tiquement avec les casiers, avec 
poignée soft

Coperchio trasparente a chiusura 
ermetica con le pareti e manico soft

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 5.7 34 ST.1-92-761 1.300 VE 12 440069100 12.70 3CFNPQB*jchgbe+

Organizer mit 25 Boxen Coffret pour assortiments avec 
25 casiers

Organizer con 25 scomparti

Transparenter Deckel bietet Überblick 
über den Inhalt, Deckel schliesst 
bündig mit den Fachwänden, 
zusätzlicher Schiebeverschluss im 
Deckel verhindert das Vermischen des 
Inhalts, integrierter Griff

Couvercle transparent, offre une vue 
d'ensemble sur le contenu, ferme 
hermétiquement avec les casiers, 
la fermeture à glissière supplémen-
taire dans le couvercle empêche le 
contenu de se mélanger

Il coperchio trasparente consente di 
vedere in ogni momento il contenuto, 
chiusura ermetica con le pareti (con 
ulteriore bloccaggio sul coperchio). 
Una chiusura scorrevole aggiuntiva 
evita di mischiare il contenuto. Manico 
integrato nel corpo.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33.5 8 46 ST.1-92-762 1.200 VE 8 440070100 26.90 3CFNPQB*jchgcb+

Organizer "Sortmaster" Coffret pour assortiments 
"Sortmaster"

Organizer "Sortmaster"

Innenteile beliebig anpassbar, kein 
Verrutschen von Kleinteile innerhalb 
der Fächer, angewinkelte Ecken, ideal 
für sperrige Werkzeuge, spezielle 
Deckelkonstruktion (obere Rippen 
verschliessen sich mit Innenfächer), 
Deckel zusätzlich verriegelbar

Pièces intérieures adaptables à son 
gré, pas de glissement de petites 
pièces à l’intérieur des casiers, 
angles repliés parfaitement adaptés 
aux outils encombrants, conception 
de couvercle spéciale (les ailettes 
supérieures se ferment avec les ca-
siers intérieurs), couvercle également 
verrouillable

Disposizione scomparti adattabile a 
piacere, nessun spostamento della 
minuteria all’interno degli scom-
parti, spigoli piegati ad angolo ideali 
per attrezzi di forma ingombrante, 
coperchio speciale (le alette superiori si 
inseriscono negli scomparti interni), con 
bloccaggio supplementare

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33 9 43 ST.1-94-745 1.100 VE 4 440079100 22.50 3CFNPQB*jehefc+
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Organizer mit 25 Boxen "Profi" Coffret pour assortiments avec 
25 boxes "Profi"

Organizer 25 scomparti "Profi"

Herausnehmbare Boxen in 3 verschie-
denen Grössen, unzerbrechlicher 
hochtransparenter Polycarbonat-Spezi-
aldeckel fixiert die Boxen, auch wenn 
einige entnommen sind

Boxes amovibles dans 3 grandeurs 
différentes, couvercle transparent en 
polycarbonate incassable, le couvercle 
spécial fixe les boxes même lorsque 
quelques-uns se trouvent à l'extérieur

Scomparti estraibili di 3 diverse misure. 
Coperchio speciale trasparente infran-
gibile in policarbonato per una chiusura 
ermetica degli scomparti, anche quando 
si prelevano alcuni

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33.4 5.2 42.3 ST.1-92-748 1.350 VE 12 440067100 38.703CFNPQB*jcheif+

Organizer mit 8 tiefen Boxen 
"Profi"

Coffret pour assortiments avec 8 
boxes profonds "Profi"

Organizer con 8 scomparti alti 
"Profi"

Herausnehmbare Boxen in 2 verschie-
denen Grössen, unzerbrechlicher 
hochtransparenter Polycarbonat-Spezi-
aldeckel fixiert die Boxen, auch wenn 
einige entnommen sind

Boxes amovibles dans 2 grandeurs 
différentes, couvercle transparent en 
polycarbonate incassable, le couvercle 
spécial fixe les boxes même lorsque 
quelques-uns se trouvent à l'extérieur

Scomparti estraibili di 2 diverse misure. 
Coperchio speciale trasparente infran-
gibile in policarbonato per una chiusura 
ermetica degli scomparti, anche quando 
si prelevano alcuni

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33.4 10.5 42.3 ST.1-92-749 1.620 VE 10 440068100 47.003CFNPQB*jchejc+

Werkzeugkasten Boîtes à outils Cassa per attrezzi

Mit Schnellverschluss und seitlichem 
Organizer, wasserdicht, mit automa-
tischer Verriegelung, Zusatzfächer 
können an den Seiten angebracht 
werden.

Avec fermeture rapide, coffret pour 
assortiments latéral et verrouillage 
automatique, étanche à l’eau, 
installation de compartiments supplé-
mentaires possibles sur les côtés.

Con chiusura rapida e organizer laterale, 
impermeabile, con chiusura automatica, 
sui lati si possono applicare scomparti 
supplementari.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

28 29 71 ST.1-79-189 3.000 VE 3 440060100 54.903CFNPQB*hjbijf+

Werkzeugkasten 23" aus 
Kunststoff

Caisse à outils 23" en plastique Cassa per attrezzi 23" in plastica

Extra viel Stauraum, rundum gegen 
Spritzwasser geschützt, entnehmbare 
Werkzeugtrage zum bequemen Trans-
port von Werkzeugen und Kleinteilen, 
Hartschaum für max. Robustheit, 
rostfreie Verschlüsse mit Öse für Vor-
hängeschloss, Aussparung im Deckel 
zum Sägen von Latten oder Rohre

Beaucoup de rangement supplémen-
taire, protégé contre les projections 
d’eau, support amovible pour un 
transport aisé des outils et des 
petites pièces, mousse rigide pour 
une résistance max., fermetures in-
oxydables avec anneau pour cadenas, 
emplacement prévu dans le couvercle 
pour le sciage de lattes ou de tubes.

Estremamente spaziosa, comple-
tamente protetta contro gli spruzzi 
d’acqua, scomparto portautensili 
estraibile per il pratico trasporto di 
attrezzi e minuteria, in espanso rigido 
per garantire la massima robustezza, 
chiusure inossidabili con occhiello per 
lucchetto, incavo nel coperchio per 
segare assicelle o tubi

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

31 27 58 ST.1-94-749 3.250 VE 1 440081100 65.003CFNPQB*jeheja+
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Werkzeugkasten "Basic" Caisse à outils "Basic" Cassa per attrezzi "Basic"

Mit Schnellverschluss und Organizer, 
bequemes Öffnen und Schliessen mit 
einer Hand, grosses Stauvolumen, 
herausnehmbare Trage für Werkzeuge 
und Zubehör, Kleinteil-Organizer im 
Deckel

Fermeture instantanée et coffrets 
pour assortiments, ouverture et 
fermeture faciles d'une seule main, 
grand volume de rangement, tiroir 
amovible pour outils et accessoires, 
coffret pour assortiments de petites 
pièces dans le couvercle

Con chiusura rapida e organizer, si 
apre e si chiude comodamente con 
una mano, molto capiente, scomparto 
estraibile per attrezzi ed accessori, 
organizer per minuteria nel coperchio

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 17 40 ST.1-79-216 2.000 VE 6 440062500 25.50

26 24 49 ST.1-79-217 2.000 VE 6 440063500 36.50

3CFNPQB*hjcbgi+
3CFNPQB*hjcbhf+

Werkzeugkasten "Magnum" Caisse à outils "Magnum" Portautensili "Magnum"

Komfort-Handgriff, Öse für Vorhänge-
schloss

Poignée confortable, œillets pour 
cadenas

Impugnatura comfort, occhiello per la 
chiusura con lucchetto

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

21.6 18.4 40.6 ST.1-92-766 0.816 VE 6 440071100 18.90

24.7 24.1 50.8 ST.1-92-767 1.460 VE 6 440072100 36.00

3CFNPQB*jchggj+
3CFNPQB*jchghg+

Werkzeugkasten aus Metall 
"Profi"

Caisse à outils en métal pour 
professionnels "Metall" "Profi"

Cassa per attrezzi "Metall" "Profi"

Grosser geräumiger Metallkorpus, in-
novative Möglichkeit zur senkrechten 
Aufbewahrung von Werkzeugen, ergo-
nomischer Bi-Material-Griff, rostfreie 
grosse Schliessen, abschliessbar mit 
Vorhangschloss, herausnehmbare 
Trage, Aussparung im Deckel zum 
Bearbeiten von Werkstücken

Grand corps métallique offrant un 
important espace de rangement, 
possibilité innovante de ranger 
verticalement les outils, poignée 
ergonomique bi-matière, grosses 
fermetures inoxydables, verrouillage 
avec un cadenas, supports amovibles, 
emplacement prévu dans le couvercle 
permettant de traiter les pièces à 
usiner

Grande e spazioso corpo in metallo, 
possibilità innovativa di depositare gli 
attrezzi in verticale, impugnatura ergo-
nomica bimateriale, grandi meccanismi 
di chiusura inossidabili, chiudibile con 
lucchetto, supporto estraibile, rientranza 
nel coperchio per lavorare i pezzi.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29.3 29.5 49.7 ST.1-95-615 3.000 VE 6 440087100 68.50

29.3 29.5 58.4 ST.1-95-616 3.500 VE 3 440088100 75.50

29.3 29.5 66.2 ST.1-95-617 3.700 VE 3 440089100 83.50

3CFNPQB*jfgbfh+
3CFNPQB*jfgbge+
3CFNPQB*jfgbhb+
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Werkzeugkasten aus Metall 
"Hobby"

Caisse à outils "Metall" "Hobby" Cassa per attrezzi "Metall" 
"Hobby"

Geräumiger Metallkorpus, ergono-
mischer Bi-Material-Griff, rostfreie 
grosse Schliessen, abschliessbar mit 
Vorhangschloss, herausnehmbare 
Trage, Aussparung im Deckel zum 
Bearbeiten von Werkstücken

Corps métallique offrant un grand 
espace de rangement, poignée 
ergonomique bi-matière, grosses 
fermetures inoxydables, verrouillage 
avec un cadenas, supports amovibles, 
emplacement prévu dans le couvercle 
permettant de traiter les pièces à 
usiner

Corpo spazioso in metallo, impugna-
tura ergonomica bimateriale, grandi 
meccanismi di chiusura inossidabili, 
chiudibile con lucchetto, portautensili 
estraibile, rientranza nel coperchio per 
lavorare i pezzi.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29.3 22.2 49.7 ST.1-95-612 2.400 VE 6 440084100 61.50

29.3 22.2 58.4 ST.1-95-613 2.700 VE 3 440085100 69.00

29.3 22.2 66.2 ST.1-95-614 3.100 VE 3 440086100 75.00

3CFNPQB*jfgbcg+
3CFNPQB*jfgbdd+
3CFNPQB*jfgbea+

Werkzeugkasten aus Metall mit 
Schublade

Caisse à outils en métal avec 
tiroir

Cassa per attrezzi in metallo con 
cassetto

Geräumige 20“-Werkzeugbox zur 
Aufbewahrung und Transport von 
Werkzeugen und Zubehör, robuste 
Konstruktion, geräumiger Metall-
korpus – stark, haltbar und nicht 
rostend. Grosse, rostfreie Schlies-
sung – Möglichkeit zum Verschliessen 
des Hauptfachs mit Vorhängeschloss, 
ergonomischer Bi-Material-Griff, Aus-
sparung im Deckel zur Bearbeitung 
von Werkstücken, durchgehendes 
Metallscharnier zwischen Deckel 
und Korpus, entnehmbare Trage über 
3/4 Länge der Box – Möglichkeit 
zur Aufbewahrung auch sperriger 
Werkzeuge, zusätzliche Schublade 
für Elektrowerkzeuge und Zubehör: 
vollständig zugänglich, Tiefe 10 cm 
- leichtgängig durch kugelgelagerte 
Schienen

Caisse à outils volumineuse de 20" 
pour le rangement et le transport 
d’outils et d’accessoires, structure 
robuste, corps métallique spacieux - 
grands fermoirs résistants, durables 
dans le temps et inoxydables, 
possibilité de fermer le compartiment 
principal avec un cadenas, poignée 
bi-matière ergonomique, emplace-
ment dans le couvercle permettant de 
travailler les pièces à usiner, charnière 
métallique continue entre le couvercle 
et le corps, poignée amovible sur 
les 3/4 de la longueur de la caisse à 
outils - possibilité de ranger des outils 
volumineux, tiroir supplémentaire 
pour ranger les outils électriques 
et les accessoires : entièrement 
accessible, profondeur de 10 cm - 
roulement souple grâce à des rails sur 
roulements à billes

Ampio scomparto degli attrezzi da 
20” per riporre e trasportare attrezzi e 
accessori, struttura robusta, spazioso 
corpo in metallo, robusto, di lunga 
durata ed esente da corrosione. Grande 
chiusura inossidabile, possibilità di 
chiudere lo scomparto principale con 
lucchetto, impugnatura ergonomica in 
bimateriale, incavo nel coperchio per la 
lavorazione di pezzi, cerniera continua 
in metallo tra coperchio e corpo, scom-
parto asportabile su 3/4 della lunghezza 
della scatola - possibilità di riporre 
anche attrezzi di forma ingombrante, 
cassetto supplementare per utensili 
elettrici e accessori: - completamente 
accessibile, profondità 10 cm - scor-
rimento agevole grazie alle guide su 
cuscinetti a sfera.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

33 35 55 ST.1-95-830 4.500 VE 2 440092100 69.503CFNPQB*jfidae+

Werkzeugtrage "FatMax" Porte-outils "FatMax" Porta attrezzi "FatMax"

Aus stabilem Nylon, mit Gummihand-
griff und Tragebügel aus Stahl, mit 
stabilem Kunststoff-Boden, mit leicht 
zugänglichen Fächern, mit diversen 
Halterungen zum Befestigen der 
Werkzeuge

En nylon stable, avec poignée en 
caoutchouc et armature en acier, 
fond en matière synthétique stable, 
compartiments aisément accessibles, 
divers supports de fixation des outils

In robusto nylon, con maniglia in 
gomma e staffa di trasporto in acciaio, 
fondo robusto in materiale sintetico, 
scomparti facilmente accessibili, con 
diversi supporti per fissare gli attrezzi

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 33 48 ST.1-93-951 2.100 VE 4 440075100 59.503CFNPQB*jdjfbi+
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Werkzeugtasche mit runder 
Öffnung "FatMax"

Sacoche à outils à ouverture 
ronde "FatMax"

Borsa porta attrezzi con apertura 
circolare "FatMax"

Aus hochwertigem Nylon, mit 
schlagfestem Kunststoffboden, 
stabile Konstruktion zum Be- und 
Entnehmen der Werkzeuge, verstärkt 
mit Ledereinfassungen, Handgriffe 
und Gummizug-Verschlüsse an der 
Oberseite, mit vielen Fächern und 
Taschen

En nylon de qualité supérieure, avec 
fond anti-chocs en matière synthé-
tique, construction stable pour ranger 
et prélever les outils, renforcée par 
des bordures en cuir, poignées et 
fermetures à ruban caoutchouc sur le 
dessus, nombreux compartiments et 
poches.

In nylon di alta qualità, con fondo in 
plastica resistente agli urti, robusta 
costruzione per caricare e prelevare gli 
attrezzi, rinforzata con profili in pelle, 
manici e chiusure con elastico sul lato 
superiore, con numerosi scomparti e 
tasche

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 22 51 ST.ST.FMST1-70749 2.900 VE 4 440076100 98.50 3CFNPQB*jdjffg+

Werkzeug - Rucksack Sac à dos pour outils Zaino per utensili

Robuster Rucksack für Werkzeuge, 
Zubehör oder Laptop, aus robustem 
Denier Cordura Nylon, 50 Taschen, 
wasserdichter Kunststoffboden, her-
ausnehmbares und separat tragbares 
Innenteil mit zahlreichen Taschen, 
kann vollständig geöffnet werden, 
gepolsterte, atmungsaktive Rücken- 
und Schulterpolsterung, Extrafach für 
E-Werkzeuge oder Laptop, aussen 
viele Befestigungsmöglichkeiten

Sac à dos robuste permettant de 
ranger des outils, des accessoires 
ou un ordinateur portable, en nylon 
Cordura résistant, 50 poches, fond 
en matière plastique étanche à 
l’eau, partie intérieure amovible 
pouvant être portée séparément et 
comportant de multiples poches, 
ouverture complète du sac, rembour-
rages aux épaules et dans le dos 
laissant passer l’air, compartiment 
spécial pour les outils informatiques 
ou l’ordinateur portable, nombreuses 
possibilités de fixation à l’extérieur

Robusto zaino per utensili, accessori 
o laptop in robusto nylon Denier 
Cordura, 50 tasche, fondo in plastica 
impermeabile, parte interna staccabile 
e utilizzabile separatamente, con 
numerose tasche, apertura completa, 
cinghie e retro imbottiti e traspiranti, 
scomparto separato per utensili elettrici 
ed elettronici o laptop, molte possibilità 
di fissaggio all’esterno.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 46 27 ST.1-95-611 2.200 VE 2 440083100 92.00 3CFNPQB*jfgbbj+

Werkzeug-Rucksack mit Rollen 
(Trolley)

Sac à dos pour outils à roulettes 
(caddie)

Zaino per utensili con ruote 
(Trolley)

Aus robustem 600er Denier Cordura 
Nylon, mit wasserdichtem Kunst-
stoffboden, mit Teleskopgriff, grosses 
Hauptfach und vielen weiteren 
Aufbewahrungsmöglichkeiten innen 
und aussen, Extrafach für Laptop oder 
E-Werkzeuge, zweiseitig schlies-
sender Reissverschluss

En nylon Cordura résistant, 600 
deniers, fond en matière plastique 
étanche à l´eau, poignée télesco-
pique, grande poche principale et 
de nombreuses autres espaces de 
rangement intérieurs et extérieurs, 
compartiment spécial pour ordinateur 
portable ou pour les outils informa-
tiques, fermeture éclair fermant des 
deux côtés

In robusto nylon Cordura da 600 denari, 
con fondo in plastica impermeabile, 
impugnatura telescopica, ampio scom-
parto principale e molte altre custodie 
sia interne che esterne, scomparto 
apposito per laptop o utensili elettrici ed 
elettronici, zip chiudibile su due lati

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

36 54 23 ST.1-79-215 3.300 VE 2 440061500 119.00 3CFNPQB*hjcbfb+
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Werkzeugrollkoffer Coffre à outils sur roulettes Baule con ruote per utensili

Strapazierfähiges und robustes 600 
x 600 Denier Cordura-Nylon, robuste 
Konstruktion mit hoher Steifigkeit, 
Teleskopgriff, leichtgängige Rollen, Ta-
schen und Befestigungsmöglichkeiten 
innen und aussen, rahmenverstärktes 
Hauptfach mit Klettüberwurf, 
Dokumentenfach im Deckel, flexibel 
einsetzbarer Teiler im Innenfach, was-
serfester Kunststoffboden – Schutz 
vor Schmutz und Feuchtigkeit,

En nylon Cordura 600 x 600 deniers, 
très résistant et inusable, structure 
robuste d’une grande rigidité, poignée 
télescopique, roulettes souples, 
poches et possibilités de fixation à 
l’intérieur et à l’extérieur, comparti-
ment principal renforcé d’un cadre 
avec revers fermant par une bande 
velcro, compartiment pour de la docu-
mentation dans le couvercle, système 
de divisions flexibles dans le com-
partiment intérieur, socle en matière 
plastique résistant à l’eau, protection 
contre la saleté et l’humidité

In nylon Denier Cordura 600 x 600 
resistente e robusto, struttura robusta 
con elevata rigidità, impugnatura teles-
copica, ruote molto scorrevoli, tasche 
e possibilità di fissaggio all’interno e 
all’esterno, scomparto principale con 
telaio rinforzato e copertura in velcro, 
vano portadocumenti nel coperchio, 
divisorio dall’impiego flessibile per lo 
scomparto interno, fondo in plastica 
impermeabile - protezione da sporco e 
umidità

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 43 46 ST.1-97-515 4.000 VE 2 440093100 79.003CFNPQB*jhfbfi+

Mobile Werkstatt "FatMax" Chariot à outils mobile "FatMax" Officina mobile "FatMax"

Ladevolumen: 113 Liter, wasserdicht, 
rostfreie Metallschliessen, vertikale 
Staufläche und Trage enthalten, 
Vertiefung im Deckel zum Bearbeiten 
von Latten und Rohre etc., mit 
wasserdichtem Schloss, robuste 
Schwerlasträder, Material: Structual 
Foam

Volume de chargement: 113 litres, 
étanche, fermetures métalliques 
inoxydables, surface de rangement 
verticale et support prévu, creux 
conçu dans le couvercle pour usiner 
les lattes et les tubes etc. avec ser-
rure étanche, roues résistantes pour 
charges lourdes, matière: mousse 
structurale

Capienza: 113 litri, impermeabile 
all’acqua, chiusure metalliche inos-
sidabili, stiva verticale e scomparto 
portautensili asportabile, incavo nel 
coperchio per lavorazione assicelle, tubi, 
ecc., serratura impermeabile all’acqua, 
ruote robuste per carichi pesanti, 
materiale: Structual Foam

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

52 43 91 ST.1-94-850 12.400 VE 1 440082100 249.003CFNPQB*jeifad+

Mobile Montagebox"XXL 190 L" Chariot à outils de montage 
mobile"XXL 190 L"

Cassa di montaggio mobile "XXL 
190 L"

Mit herausnehmbarer Ablage. Zwei 
Vertiefungen im Deckel zum Einlegen 
und Bearbeiten von Werkstü-
cken. Schloss mit 2 Schlüsseln. 
Metallschliessen können mit 
Vorhängeschlösser gesichert werden. 
Mit 2 grossen Vollgummirädern und 
Ziehgriff. Innen vier Flügelschrauben 
zur Befestigung von Zubehörteilen

Avec plateau porte-outils amovible. 
Deux encoches dans le couvercle 
pour le traitement de pièces à usiner. 
Serrure avec deux clés. Les serrures 
métalliques peuvent être sécurisées 
avec des cadenas. Avec 2 grandes 
roues en caoutchouc plein et poignée 
pour le transport. A l'intérieur se trou-
vent 4 vis à ailettes pour la fixation 
d'accessoires

Con piatto porta utensili amovibile e 
due incavi nel coperchio per appoggiare 
e lavorare i pezzi. Lucchetto con 2 
chiavi, le chiusure metalliche possono 
essere assicurate contro l’apertura 
tramite lucchetti. Due grandi ruote 
a gomma piena e manico da traino. 
Quattro viti ad alette all’interno per 
fissare gli accessori.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

57.8 59.1 96.2 ST.1-93-278 14.250 VE 1 440074100 222.003CFNPQB*jdchig+

Mobile Arbeitsstation "FatMax" Poste de travail mobile "FatMax" Stazione mobile di lavoro 
"FatMax"

Einfach zu manövrieren durch Teles-
kopgriff und Schwerlasträder, Griff 
einfahrbar, komplette Einheit kann mit 
einem einzigen Griff geöffnet werden, 
mit Sicherheitsverriegelung, zwei 
seitliche Handgriffe für bequemen 
Transport der gesamten Einheit

Facile à manoeuvrer grâce à la 
poignée télescopique et aux roues 
pour forte charge, poignée rétrac-
table, l'unité complète peut être 
ouverte avec une seule poignée, 
avec verrouillage de sécurité, deux 
poignées latérales pour le transport 
pratique de l'unité complète

Semplice da manovrare con manico 
telescopico e ruote per grandi carichi, 
manico rientrabile; l'intera unità può 
essere aperta con un'unica maniglia, 
chiusura di sicurezza, due impugnature 
laterali per un trasporto confortevole 
dell'intera unità

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

41 73 55 ST.1-94-210 9.600 VE 2 440078100 246.003CFNPQB*jecbaf+
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Rollende Werkstatt aus Metall/
Kunststoff

Chariot à outils mobile"Métal-
plastique"

Officina mobile "Metallo/plastica"

Mit Teleskopgriff, mit abnehmbarer 
20"-Werkzeugbox mit grossen, 
rostfreien Schliessen, abschliessbar 
mit Vorhängeschloss und mit ent-
nehmbarer Trage, eine tiefe Schublade 
auf kugelgelagerten Schienen, ein 
tiefes Staufach für E-Werkzeuge etc., 
Oberteil kann nach hinten geschoben 
werden, ergibt eine vollständige 
Zugangsmöglichkeit zum unteren 
Staufach, grosse Räder zum einfa-
chen Rangieren

Avec poignée télescopique, bac à 
outils de 20 pouces amovible équipé 
de grandes fermetures inoxydables 
pouvant être fermées à l’aide d’un 
cadenas, support amovible, tiroir pro-
fond monté sur rails avec roulements 
à billes, compartiment de rangement 
profond pour outils électriques, 
etc. La partie supérieure peut être 
repoussée vers l’arrière ce qui permet 
un accès total au compartiment de 
rangement inférieur. Grandes roues 
pour une manœuvre plus aisée.

Con maniglia telescopica, scatola att-
rezzi estraibile da 20", grande chiusura 
inox lucchettabile e scomparto portau-
tensili asportabile; cassetto profondo 
con guide su cuscinetti a sfera, uno 
scomparto profondo per utensili elettrici 
ecc., la parte superiore può essere 
spostata indietro, consentendo di ac-
cedere completamente allo scomparto 
portaoggetti inferiore, grandi ruote per 
semplicità di manovra.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

56.8 73 38.9 ST.1-95-621 12.000 VE 1 440090100 229.00 3CFNPQB*jfgcbi+

Rollende Werkstatt aus Metall/
Kunststoff "FatMax"

Chariot à outils mobile métal/
plastique "FatMax "

Officina mobile "Metallo/plastica 
FatMax"

Rollende Werkstatt mit zwei 
Schubladen, einem grossen Staufach 
und einer abnehmbaren, 30 cm 
hohen Werkzeugbox. Abnehmbare 
Werkzeugbox (20") mit heraus-
nehmbarer Trage. Werkzeugbox mit 
Einsatz zum vertikalen Verstauen von 
Werkzeugen. Grosse Schliessen, 
mit Vorhangschloss abschliessbar. 
Zwei Schubladen auf kugelgela-
gerten Schienen. Eine Schublade 
mit herausnehmbaren Einsätzen für 
Kleinteile. Grosses unteres Staufach 
mit kugelgelagerten Schienen für 
grössere Werkzeuge. Innovativer 
Öffnungsmechanismus: Oberteil kann 
nach hinten geschoben werden, da-
durch vollständige Zugänglichkeit des 
unteren Staufachs. Grosse 7"-Räder. 
Robuster Teleskopgriff.

Chariot à outils mobile composé de 
deux tiroirs, d’un grand compartiment 
de rangement et d’une boîte à outils 
amovible de 30 cm de hauteur. 
Boîte à outils amovible (20") avec 
casier amovible. Boîte à outils avec 
garnitures pour ranger les outils à 
la verticale. Grandes fermetures 
verrouillables au moyen de cadenas. 
Les deux tiroirs coulissent sur des 
rails montés sur roulements à billes. 
Un tiroir est équipé de garnitures 
amovibles permettant le range-
ment de petites pièces. Le grand 
compartiment de rangement inférieur 
est monté sur roulements à billes et 
peut recevoir des outils plus grands. 
Mécanisme d’ouverture innovant - la 
partie supérieure peut être déplacée 
vers l’arrière ce qui permet d’accéder 
totalement au compartiment inférieur. 
Grandes roues de 7". Poignée télesco-
pique extrêmement robuste.

Officina mobile su ruote con due 
cassetti, un grande vano per stivare 
gli attrezzi e una cassetta attrezzi 
asportabile alta 30 cm. Cassetta 
attrezzi asportabile (20") con staffa di 
trasporto estraibile. Cassetta attrezzi 
con inserto per collocare gli attrezzi in 
verticale. Grandi chiusure, chiudibile 
con lucchetto. Due cassetti su binari 
supportati da cuscinetti a sfere. Un 
cassetto è dotato di inserti estraibili per 
la minuteria. Ampio vano inferiore su 
binari supportati da cuscinetti a sfere 
per stivare attrezzi più ingombranti. 
Innovativo meccanismo di apertura - la 
parte superiore può essere arretrata 
per garantire la completa accessibilità 
al vano inferiore. Grandi ruote da 7". 
Robusta maniglia telescopica.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38.9 89.3 56.8 ST.1-95-622 14.500 VE 1 440091100 279.00 3CFNPQB*jfgccf+

Werkzeugbox und Organizer 
"Kombi"

Boîte à outils et coffret pour 
assortiments "Kombi"

Cassa per attrezzi e Organizer 
"Kombi"

Bestehend aus Organizer Art. Nr. 
440130100 und Werkzeugbox Art. Nr. 
440131100

Se compose de:coffret pour assorti-
ment no 440130100boîte à outils no 
440131100

Composto da Organizer Art. 440130100 
e cassetta attrezzi Art. 440131100

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29 9 50.7 ST.STST1-71983 1.300 VE 1 440130100 22.00 3CFNPQB*hbjidh+



1022 Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

Werkzeugbox "Kombi" Boîte à outils "Kombi" Cassa per attrezzi "Kombi"

Spez. System für einen Materialzugriff 
von beiden Seiten, Deckel komplett 
entfernbar, kombinierbar mit Orga-
nizer 440130100

Système conçu pour une accessibilité 
du matériel des deux côtés, couvercle 
entièrement amovible, compatible 
avec le coffret pour assortiments 
440130100

Sistema speciale per accedere ai 
materiali da ambedue le parti, coperchio 
completamente amovibile, con Orga-
nizer 440130100

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

31 16.8 50.7 ST.STST1-71964 1.620 VE 1 440131100 25.903CFNPQB*hbjgeg+

Werkzeugbox und Organizer 
"Kombi"

Boîte à outils et coffret pour 
assortiments "Kombi"

Cassa per attrezzi e Organizer 
"Kombi"

Bestehend aus Organizer Art. Nr. 
440130100 und Werkzeugbox Art. Nr. 
440131100 
 
Art. Nr. 440129100 (ST.STST1-71962) 
Art. Nr. 440130100 (ST.STST1-71983) 
Art. Nr. 440131100 (ST.STST1-71964)

Se compose de:coffret pour assorti-
ment no 440130100boîte à outils no 
440131100 
 
Art. 440129100 (ST.STST1-71962) 
Art. 440130100 (ST.STST1-71983) 
Art. 440131100 (ST.STST1-71964)

Composto da Organizer Art. 440130100 
e cassetta attrezzi Art. 440131100 
 
Art. 440129100 (ST.STST1-71962) 
Art. 440130100 (ST.STST1-71983) 
Art. 440131100 (ST.STST1-71964)

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

31 24.7 50.7 ST.STST1-71962 2.920 VE 1 440129100 45.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Organizer "Kombi", Länge cm: 50.7, Breite cm: 29, Höhe cm: 9
Coffret pour assortiments "Kombi", Longueur cm: 50.7, Largeur cm: 29, Haut. cm: 9
Organizer "Kombi", Lunghezza cm: 50.7, Largh. cm: 29, Alte. cm: 9

1.300 VE 1 440130100 22.00

Werkzeugbox "Kombi", Länge cm: 50.7, Breite cm: 31, Höhe cm: 16.8
Boîte à outils "Kombi", Longueur cm: 50.7, Largeur cm: 31, Haut. cm: 16.8
Cassetta portattrezzi "Kombi", Lunghezza cm: 50.7, Largh. cm: 31, Alte. cm: 16.8

1.620 VE 1 440131100 25.90

3CFNPQB*hbjgcc+

3CFNPQB*hbjidh+

3CFNPQB*hbjgeg+

Mobile Werkzeugbox Inhalt: 57 
Liter

Coffre à outils mobile 
"FatMax"contenance: 57 litres

Officina portatile, capacità: 57 litri

Aus Kunststoff mit grossen Laufrä-
dern, ausziehbarem Zuggriff, Tragegriff 
und Zugriff aus handfreundlichem 
Bi-Material, innen: entnehmbare 
Einsätze zum Transport von diversen 
Teilen, Deckel: bedienerfreundlicher 
Verschluss, mit integriertem Klein-
teil-Organizer, V-förmige Aussparung 
zum Bearbeiten von Werkstücken

En plastique, avec roues de grand 
diamètre, avec poignée télescopique 
et poignée de couvercle bi-matière 
agréables au toucher, plateaux 
porte-outils intérieurs amovibles 
pour le transport de pièces diverses, 
couvercles à verrouillage pratique, 
avec rangement intégré pour petites 
pièces, encoche en V pour le traite-
ment de pièces à usiner

In plastica con grandi ruote mobili, con 
manico estraibile, maniglia di trasporto 
e accesso in bimateriale piacevole al 
tatto, all’interno: inserti estraibili per il 
trasporto di diversi elementi, coperchio: 
pratica chiusura, organizer integrato per 
la minuteria, incavo a forma di V per 
lavorare i pezzi

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

38 40 60 ST.STST1-70715 6.460 VE 1 440105100 97.003CFNPQB*hahbff+
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Mobile Montagebox 90 Liter Chariot à outils de montage 
mobile 90 litres

Box di montaggio portatile, 90 
litro

Einfach zu manövrieren durch 
Teleskopgriff und zwei grosse 
Vollgummirädern für Stabilität und Si-
cherheit, mit Metallverschlüssen und 
herausnehmbarer Ablage. Der Deckel 
hat zwei Vertiefungen zum Einlegen 
und Bearbeiten von Werkstücken.

Facile à manœuvrer grâce à sa 
poignée télescopique et à ses deux 
grandes roues à bandage en caout-
chouc pour la stabilité et la sécurité, 
avec serrures en métal et plateau 
porte-outils amovible. Le couvercle  
possède deux encoches pour le 
traitement de pièces à usiner

Semplice da maneggiare grazie all'im-
pugnatura telescopica e due grandi 
ruote in gomma piena per garantire 
stabilità e sicurezza, con chiusure 
metalliche, con ripiano estraibile. Il 
coperchio ha due incavi per inserire e 
lavorare i pezzi.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

49 48 77 ST.1-92-978 6.460 VE 1 440106100 135.17 3CFNPQB*jcjhig+

Werkzeug- und Hammertasche Sacoche pour outils et marteaux Borsa portautensili e 
portamartello

Aus Leder En cuir In cuoio

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280/90/250 0.516 VE 10 430104500 45.00 3CFNPQB*iabbed+

Werkzeug- und Nageltasche Sacoche pour outils et clous Borsa portautensili e chiodi

Doppelleder Cuir doublé Doppio cuoio

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300/70/330 0.546 VE 10 430105500 48.60 3CFNPQB*iabbgh+
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Werkzeugschürze aus Leder Poche à outils en cuir Grembiule porta attrezzi in pelle

Doppelleder Cuir doublé Doppio cuoio

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

620/90/260 1.211 VE 6 430103500 79.003CFNPQB*iabbdg+

Werkzeugtrage 18" Porte-outils 18” Porta attrezzi 18”

Offene Werkzeugtrage aus 600/600 
Denier Nylon, mit verstellbarem 
Schultergurt, zahlreiche Taschen innen 
und aussen, abgedecktes Fach auf 
der Vorderseite, Tragebügel aus Stahl 
mit ergonomischem Handgriff, inkl. 
Aussentasche zur Verstauung einer 
Wasserwaage

Porte-outils ouvert en nylon 600 x 
600 deniers, avec sangle d’épaule 
réglable, nombreuses poches 
intérieures et extérieures, comparti-
ment couvert sur la face avant, barre 
de transport en acier avec poignée 
ergonomique, poche externe pour le 
rangement d’un niveau à bulle

Porta attrezzi aperta in nylon 600/600 
denari, con tracolla rinforzata, 
numerose tasche interne ed esterne, 
vano coperto sul lato frontale, staffa in 
acciaio con manico ergonomico, con 
tasca esterna per inserire una bolla 
d’acqua

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

47 34.3 22.9 ST.STST1-70712 2.250 VE 1 440140100 42.803CFNPQB*hahbce+

Werkzeug - Rucksack Sac à dos pour outils Zaino per utensili

Aus robustem 600/600 Denier 
Nylon, einzeln tragbarer Innenteiler 
mit vielen Taschen, ergonomisch 
gepolsterter Rücken, Extrafach für 
E-Werkzeuge oder Laptop, kleine 
Fronttasche zum sicheren Aufbe-
wahren von Kleinteilen, Zubehör oder 
persönlichen Gegenständen

En nylon résistant 600 x 600 deniers, 
séparation intérieure transportable 
seule avec de nombreuses poches, 
dos matelassé ergonomique, compar-
timent spécial pour outils électriques 
ou ordinateur portable, petite poche 
sur la face avant pour le rangement 
sûr de petites pièces, d’accessoires 
ou d’objets personnels

In robusto nylon 600/600 denari, 
divisorio interno portatile singolarmente 
con numerose tasche, schiena con im-
bottitura ergonomica, vano aggiuntivo 
per attrezzi elettrici e notebook, piccola 
tasca frontale per conservare piccoli 
oggetti, accessori o cose personali

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Tiefe cm
Profondeur cm
Profondità cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 44 16 ST.STST1-72335 1.900 VE 1 440145100 54.503CFNPQB*hcddfd+

Werkzeugtasche doppelt Poche pour outils double Borsa per utensili doppia

Mit starken Doppelnähten, 4 grosse 
und 6 kleine Fächer, 2 Hammerhalter, 
Metallclip für Rollbandmass, mit 
geflochtenem Gürtel

Avec doubles coutures résistantes, 
4 grandes poches et 6 petites, 2 
porte-marteaux, clip métallique pour 
mètre à ruban, avec ceinture tressée

Con doppia cucitura rinforzata, 4 scom-
parti grandi e 6 piccoli, 2 portamartelli, 
clip metallico per metro a nastro, con 
cintura intrecciata

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Original-Nr.
No. origine
No. originale

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

53 23 ST.2-93-200 0.754 VE 2 440094500 75.503CFNPQC*jdcaag+




